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bnarogapum Bu, ue
NpoAaYyKT.

lopaeem ce, ye moxem Aa Bu npeanoxum
nepdektHma 3a Bac npoaykt wn Hau-
pobparta nbnHa rama JOMaKVWHCKM ypeaun 3a

BaweTo exegHeswue.

M Mons, npoyeTeTe MHCTPyKUMMTE

BHMMAaTENHO U ce cbobpassiBaiite ¢ TAX MO
BpeMe Ha ynoTpeGa Ha MalwwuHaTa. Tasu
Gpolwlypa npenocTaBss BaXHW HacokM 3a
GesonacHa ynotpeba, MOHTaX M MoaapbXkKa,
KaKToO W TONesHn CbBEeTU 3a Hait-gobpute
pesyntaty npu paGoTa C  MaluMHaTa.
ChbxpaHsiBaiiTe OOKyMEHTauusita Ha CUrypHo
MSICTO 3a GbAeluy CrpaBku unu 3a Gbaelim
cobCcTBEHULN.

n3bpaxrte TO3U

Mons, nposepeTe, [Oanu  CnegHUTe
JIOKYMEHTW ca 0CTaBeHu ¢ ypeaa:

©® P1LKOBOACTBO 3a yroTpeba
@ [apaHUMOHHa KapTa

® EHeprueH eTukeT

MpoBepeTe panM MawumHata He ce e
noBpeauna npv TpaHcnopTMpaHeTo. AkOo ToBa
ce e cnyuuro, obagete ce 3a CepPBU3HO
obcnyxsaHe Ha LleHTbpa 3a obcnyxBaHe Ha
KnueHTn. HecnasBaHeTo Ha MOCOYEHOTO Mo-
rope Moxe Ada 3acTpawm 6esonacHocTTa Ha
ypena. Moxe aa Bu 6bae HaunicneHa Takca 3a
M3BBLPLUBAHETO Ha CEpPBU3HO OGCnyxBaHe, B
crnyyari Ye npobnembT ¢ ypeaa € NpuYMHEH oT
HenpaBunHa ynotpeba wnu  HenpaswneH
MoHTax. 3a ga ce cebpxeTe ¢ ,0bcnyxBaHe”,
TpsibBa [a pasnonarate C YHUKanHWs Kop,
cbeTosw, ce oT 16 cumBona, T. Hap. ,CepueH
Homep®. Toan kog € yHukaneH 3a Bawwus
NPOAYKT 1 € oTneyaTaH BbpXy CTuKepa, KOWTO
MOXeTe [Ja HamepuTe B OTBopa Ha
BpaTtudkaTa.

YcnoBus 3a okonHarta cpeaa
To3n ypeg e MapkMpaH B
cboTBeTcTBME €  EBponenicka
Oupektna 2012/19/EC 3a Otnagbum
mmm OT Enexktpuuecko u EnekTpoHHO
O6opyaeaHe (OEEO).

OEEO cbabpxaT KakTo 3aMbpcsaBalim
BellectBa (KOMTO MoraT fga fgoeedat Ao
HeraTVBHW MNOCMeauUM 3a OKoSHaTa cpepda),
Taka M OCHOBHM KOMMOHEHTM (KOUTO moraT fa
ObaaT 13nosnseaHu NoBTopHO). BaxxHo e OEEO
Ja ca obekT Ha crieumanHa obpaboTka, 3a Ja ce
npemaxHaT M da ce [AenoHupaT MpaBUITHO
BCUYKM 3aMbpCcUTENN, U Ja Ce Bb3CTaHOBAT U
peumnknmpaT BCUYKM MaTepuwanu. [paxaaHute
MoraT fa urpasit BaxkHa ponsi B rapaHTMpaHeTo,
ye OEEO HsimaT ga crtaHaT npobnem 3a
OKOJHaTa Cpefa; OT ChLLUECTBEHO 3HayeHWe e da
Ce creaBart HaKOM OCHOBHM MpaBuna:

® OEEO He TpsibBa aa ce Tpetupat kato 6uToB
(AoMakuHCKM) OTnagbK;

® OEEO TpsibBa ga 6baaT npegaBaHu B
CLOTBETHUTE MyHKTOBE 3a CLOMpPaHe, ynpaBnsiBaHu
OT obLUWHaTa MM OT pervcTpupaHn KomnaHum. B
MHOIO CTpaHu MOXe [a UMa cbbupaHe oT AoMa Ha
ronemu OEEO.

B MHOro ctpaHu, Korato cu Kynute HOB ypep,
CTapusiT MoxXe Aa 6bJe BbpHaT Ha Npofasava,
KOWTO TpsibBa da ro Beme Ge3nnatHo Ha Gasa
€[HO-KbM-e[JHO, ako 06OpyABaHETO € OT CXOAEH
BUA U MMa CblUUTe (DYHKLUMM KaTo 3aKyneHoTo
obopyasaHe.

CbAabpxKaHue

. OBLLM MPABWIIA 3A BE30MACHOCT
. KOHTEMHEPY 3A BOJA

. BPATA, ®U/ITbP Y KOHOEH3ATOPA
. MPAKTUYHN CBBETH

. IMCTAHLIMOHEH KOHTPOJI (Wi-Fi)

. KPATKO PbKOBOACTBO 3A
YIOTPEBA

7. YNIPABJIEHUE U NPOIrPAMU

8. FAPAHLUUNA U OTCTPAHSIBAHE HA
HEN3INPABHOCTH
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1. OBLLUN MNMPABUIIA 3A
BE3OIMNACHOCT

e Te3n ypeau ca npegHasHayeHu
Ja 6baart 13non3saHn 3a [OMaKMHCK
M NOAOBHM NPUNOXEHUS, KaTo
Hanpuvep:

- KyXHW 3a NepCcoHarn B MarasuHu ,
ochucn n apyra paboTtHa cpeaa;
- bepmu ;
- OT KIIMEHTN B XOTENn, MoTenu
n opyrn nogoobHu;
- 06eKkTn TUN nerno n 3akycka.
PasnnyHoTO M3nonasaHe Ha To3n ypes
V3BbH [LOMAKMHCKOTO My MPUIIOKEHVETO
W 38 TUMAYHN JOMAK/HCKA COYHKLMK,
KaTo NpOcheCVIOHanHOTO My W3ron3BaHe
OT EKCIEPT Win 0By4eHW noTpeduTen,
He ce Jonycka, [opv U B MO-TOpHUTE
MpurioxeHns. AKO ypeobT Ce 13nonssa
MO Ha4vH, HECLBMECTUM C yroTpebata
My 32 JOMAK/HCKA Hy»OM , TOBA MOXeE
[a Hamanu XMBOTa Ha ypeda U
Ja aHynMpa rapaHuysata  Ha
npoussoguTens. Bcska noBpega Ha
ypeda ww gpyra noepeda, Wi aryba
npovsTyaLLia OT M3MOor3BaHe, KOETO He
€ B CLOTBETCTB/E C M3MOM3BaHETO Ha
ypeaa 3a AoOMaLLHM Lienn (oopu ako ce
HamvMpa [oMallHa cpeda), He ce
Mprema OT MPOV3BOAMTENS, KOETO € B
IMLITHO CLOTBETCTBYE CC 3aKOHA.

e Toan ypen Moxe [a ce uanonsea ot
Jela Ha Bb3pacT OT 8 roauHu u
MoBeye, M OT Xopa C OrpaHWYEHM
hmandeckn, CETVBHM UNM YMCTBEHM
CMOCOBHOCTW, UMK NUMNca Ha onuT U
NO3HaHWs!, CamMo aKo ce HabnoaasaT

WM Ca MHCTPYKTMPaHW OTHOCHO
M3MOM3BaHETO Ha  ypeda Mo
GesonaceH HauMH W Oa  pasdm
paTonacHOCTTa OT M3MOMBaHETO My.
Heuata He GvBa ga cv wrpasT C
ypeaa. NMouncTBaHe 1 nogapbxka Ha
ypeda Aa He ce U3BbpLUBa OT AeLia.

e[leuata TpsibBa pa Obaar
HabnogaBaHu 3a ga ce yBepuTe,
Yye He urpasT ¢ ypeaa.

e[leuata Ha no-manko ot 3
roovHn TpsbBa ga ce abpxar
fanedy ot ypepa, m pga ce
HabntogaBaT HEMPEKbCHATO.

A BHUMAHUE
HenpaBunHata ynotpe6a Ha
CYLUMIHATA MOXe Aa npeau3BUKa
OMacHOCT OT Nnoxap.

e Tasn malumHa e npegHasHaveHa
€ONHCTBEHO 3a JomallHa
ynotpeba, T.e. 3a CyleHe Ha
OOMaKNHCKM TEKCTUIM U OPEXMN.

e YBepeTe ce, 4ye cTe pasbpanu
pobpe MHCTpyKUMUTE 32 MOHTaX
n ynotpeba npegn ga npucTbnuTe
KbM ynotpeba Ha ypeaa.

e He pokocBanTe ypepna, KoraTo
CTe C MOKpW pbLie Unn Kpaka.

eHe ce obnaramte Ha BpaTtaTa,
AokaTo 3apexgaTe MaluvHaTta
N He u3nonspanTe BpaTaTa, 3a
Aa NoBOUrHETE UK NpemMecTuTe
MallmHara.

epekpaTteTe paboTa c ypeaa,
aKo mnarnexnaa noBpeaeH.




o CywmnHaTa He TpAbBa Oa ce  enemMeHTMTe da  JocTturHat
M3Non3Ba, ako ca WM3NOoM3BaHM  TemnepaTtypa, NPy KOSTO Aa He
NPOMM LUNEHN XUMUKanNU MNpu  ce NoBpeasT.
novymcTeaHe.

ZCSBHMMAHME Z/—\SBHI/IMAHI/IE

Hukora He cnupanm Te
CyluMrniHatTa MaluHa npeau
Kpa s Ha UMKbIa Ha CylueHe,
OCBE€H aKoO BCU4KMU npegmMeTu
3a wu3BageHU Obp30 u
pasnpepeneHu, Taka @ u4e
TONsMHaTa e pascesiHa.

He u3nonsBaunte ypepa, ako
NTLPBLT 3a MbX He e
noctaBeH NPaBUITHO UK €
noBpeAeH; MbXbT MOXe Aa
ce 3ananw.

eHa nopga okono malwluHaTta He
TpAbBa Oa MmMa MbxyeTata U
nyx4yetara.

ZCSBHMMAHME

Ha msacTtoTOo Ha cumBomna 3a

ropewia NOBbLPXHOCT €
TeMnepaTtypara ce noBuwaBa
no BpemMe Ha paborta Ha
CylWwMUrnHATa WM MoXe pAa
HagBuwiu 60°C.

e BuHarn usBakgamte Liencena
oT KOHTaKTa npeawu
noyncTBaHe Ha ypeaa.

e bapabaHbT B Hes Moxe ga ce

HaropeLum Ao BMCOKa
Temneparypa. BuHarn ocrasante
CyLnnHaATa aa 3aBbpLUn

nepvoda Ha oxnaxgaHe, npeav
Aa n3BaguTte npaHeTo.
e OyHanHaTa 4acT Ha nporpamara

3a CylleHe He BKIYBa HarpsisaHe
(UMKBN Ha oxnaxgaHe), Taka ve

a




MoHTaX CBbp3BaLLMAT KOMMMEKT TpsbBa
Aa e NonyyeH OT Hawus cepBu3

eHe MOHTMpanTe ypeda B CTasi 33 pe3aepBHMW YacTy. MHCprKuMMTeE
C HUCKa Temnepatypa Win B 33 MOHTUPAHE U  BCSKaAKBMU
CTas, KbAETO MMa ONacHOCT OT  3akpenBalim npucnocobneHus
3avpb3BaHe. [lpyn Temnepatypu ca npepgocTaBeHW 3aefHO CbC

Ha 3aMpb3BaHe, ypeAbT MOXE cpbp3BalmMa KOMMEKT.
Aa He paboTu nNpaBuMHO: MMa

puck ot noepeda, ako Bogata eHWKOIA  He  MOHTupaunTte
3aMpb3He B XugpaBnuMyHaTa  cywunHsata B 6nm3ocTt  go
Bepura (KnanaHuv, MapKydn,  3aBeCMW.

nomnu). 3a No-4obpo M3MbIHEHME,

cTailHaTa TemnepaTypa Tpsiea ®YpeabT He TpsibBa pda ce
na 6vae mexay 5-35°C. Mons, MOHTUpa 3aA 3aKnto4Balla ce,
He 3abpaBsnTte,ye pabortara B  Nib3ralia nnm Bpara c naHta
CTyOdEeHn ycnoBus (Memﬂy +2 U Ha NpOTUBOMNOJOXHATa CTpaHa
+5°C) MOXe jJa posege Ao Ha OoTBapAHEe Ha MallnHaTa, no

obpasyBaHe Ha BoAeH KOHOeH3  TakbB HayuMH, 4e na ce
M Kanku Boga Ha noaa. Bb3NpenAaATCcTtBa NBbJTHOTO

oTBapsAHe Ha Bpartata Ha

eB cnyuaute, korato cywmnHaTa ~ CYyWnHara maiivHa.

€ BbpXy nepanHsTa, noaxoaawmsT
CBbp3Ball, KOMMMEKT TpsibBa
Ja ce u3non3ea cnopen
KOHpUrypaumsaTa Ha Bawus

ypea:

e 3a Bawara cobcrtBeHa 6e3onacHocT,
ypeobT TpsbBa ga ce MOHTUpa
npaBUNHO. AKO MMaTe CbMHEHUS
OTHOCHO MOHTMpaHeTo, obageTte
Ce Ha cepBM3a 3a CbBeT.

- CBbp3BalL, KOMMNMEKT "CTaHaapTeH
pasMmep*: 3a nepanH1 MaLMHN ¢ e Korato maluMHaTa € MOHTUpaHa,

MUHUMarHa Abn6ounHa 44 cwm; Tpsibea Aa perynupate kpaderara
3a HMBOTO Ha ypefa.
- CBbp3Baly, KOMMNekT "TeceH
pa3vep‘: 3a nepanHy MallnHK C
MUHUManHa gbnbdoynHa 40 cm.

- YHMBepcaneH KOMMMEeKT C "
nnb3rawy ce padT: 3a nepanHu
MaLUMHK c MUHMMaNHa

AbnooymHa 47 cm.




EnekTpnyecko cBbLp3BaHe U
MHCTPYKUUM 3a 6e3onacHocT

® TexHM4YecknTe JaHHW (HanpexeHue
Ha 3axpaHBaHETO M BXxoAslua
MOLLIHOCT) Ca MOCOYEHN BbPXY
Tabenkarta C AaHHM Ha ypeaa.

e YBepeTe ce, Ye erekTpuyeckaTa
cucTeMa e 3a3emeHa, CbOTBETCTBA
Ha BCUYKM MPUIIOXKMMU 3aKOHU U
4ye eneKTPUYECKUAT KOHTaKT e
CbBMECTUM C LLencena Ha ypeaa.
B npotueeH cnyyai ce obbpHeTe
3a MOMOLL, KbM MPogecrnoHanmucr.

A BHUMAHUE

Ypeabt He TpsibBa Oa ObAe
3axpaHBaH Ype3 BbHLWHO
NPeBKINYBaTESIHO YCTPOMCTBO,
KaTo Hanpumep Tanmep, wunu
A e CBbp3aH KbM ereKTpuyecka
Bepura, KOAITO MOCTOSIHHO ce
BKMIOMBA W  U3KMoYBa  OT
[OCTaB4YMKa Ha eNieKTpoeHeprusi.

e He n3nonaeante agantepu, pa
3KNOHUTENN U/WNWN YO BIDKUTENN.

elllencenbt TpsibBa Oa e Ha
AOCTBIMHO MSCTO 3a M3BaXKaaHe
cneg MOHTMpaHe Ha ypega.

e He BknNto4yBauTe Llerncena Ha
MallMHaTa B KOHTaKTa U He
A BKMNOYBaWTe, [O0OKATO He
NPUKIIOYN MOHTUPAHETO.

e AKO 3axpaHBawMAaT kaben e
nospegeH, TpsibBa pga ce
3aMeHn OT NpPou3BOAMTENS, OT
HEeros cepsBuM3 UK  Opyro
KBanuduuympaHo nuvue, 3a ga
ce nsberHat 3r10MoNyKMu.

BeHTunauusa

e B crtaaTa, KbaeToe pasnosiokeHa
CYLUUITHATA, TpsbBa aa
ce npegocTaBu noaxoasila
BEeHTMNaumMsa, 3a jJa ce
NpeaoTBpaTAT ra3oBe OT ypeau
Ha TrOPWBO, BKITOYUTENHO W
OTKPWUT OrbH.

e MoHTMpaHe Ha ypeaa C rpbo,
onuso 0o cTeHa unu
BepTMKarHa NOBbPXHOCT.

eTpsbBa p[Oa wvma npasHo

NPOCTPAHCTBO OT MOHEe 12 MM
MeXay MallMHaTa U eBEHTyasHu
npenaTcTBus. BxogawmaTt wu
N3XoOAWMAT Bb3gyX TpsibBa
Aa € [paney OT BCSIKakBU
NpensaTCTBUS.

e [lpoBepeTe ganu HAMa KUIMMK
N  NbTEKW, KOUTO  da
Bb3NpensaTcTBaT ocHoBaTta uUnu
HSKOW OT BEHTUNAUMOHHUTE
OTBOpM.

e YBepeTe ce, Ye 3a[ CylumnHATa
He moraT ga nagaT wnu ga ce
cbbupat npegmeTun, Tbih KaTo
Te wmMoraT pga nonpevyaTr Ha
BXOLHUS N N3XOAHUS Bb3aYX.

(e



eBb3ayxbT He ©OuBa p[ga ce eoHe cyweTe HenpaHu Opexu B
oTBEXOa KbM BeHTMNauMoHHa  HGapabaHHaTa CyLIUIHS.
Tpbba, KOATO Ce WU3MNon3Ba 3a o [pexuTe Tpsibea ga ca MVIHEU'IVIE
OTBEX/aHe Ha M3ropeny rasoBe  npes LeHTpodyra unu Aa ca
OT ypean Ha ras wm APy noBpe msueneHu, npeam ga ce
ropvisa. NOCTaBAT B CYLUUMHATA.

e [lpexun, OT KOUTO Teye Boda He

TpsbBa ga 6baaT NOCTaBsHU B
CYLUMNHATA.

e PegoBHO npoBepsiBante panuv
He ce orpaHuMyaBa Bb3ayxa
OKONMO CywunHsaTa, 3a fAa
n3berHete HaTpynBaHe Ha A
npax n MbX. BHUMAHUE

MaTtepnanute OT neHecTa

e PejoBHO npoBsepsiBanTe dmnTbpa ryma Morar, Npu onpeaerneHun
3a MbX criea ynotpeba U oBcrosencrsa, Npu HarpsiBaHe,
rMoYncTBaHe, ako € HEOBXOAMMO.  pg npeaM3BMKaT noxap OT

CMOHTaHHO 3ananBaHe.

ApTUKynuTe KaTo MUKponopecTa

ryma (natekcHa nsiHa), Lwanku

3a Ayw, BOQOYCTONYMB TEKCTUN,
rymMmpaHv apTUKynu 1 apexv

WNN Bb3rnaBHUALM C NOASOXKKN

OT MMUKponopecTta ryma He

TpAbBa pa ce cywar B

* Bxog 3a Bb3ayx. 6apabaHHaTa cyLnnHA.

** Maxopa 3a Bb3ayX.

ABHMMAHME

He cyweTte B mawumHaTa cyxm
eBuHarn npaeeTe cnpaBka C MaTepuu, KOUMTO ca 6bunu
eTuKeTuTe 3a TrIpwxka npu TPeTupaHu C nouucTBauia
npaHe, 3a NOAXOASLIN HACOKM  TEYHOCT 3a XMMUYECKO YMCTEHe.
npwv CyLUeHe.

MpaHeTo

e Hukora He nocrtaBanTe nepgerta

o OMeKOTUTENNTE 3a TbKaHW M OT CTbKMEHM HULLKM B MallMHaTa.

nogobHuWTe npodykTn creasa Moxe Oa HacTbnu pasapasHeHve

Aa ce u13non3eaT CbIMacHO  Ha KoxaTa, ako No Apyrv Apexu
WHCTPYKLUMUTE Ha Npon3BoanTensl. nMa crnegmn OT CTbKINEHU HULLIKK.




e [Ipexn, kouTto ca bunu lMpaHeTo eW3BageTe 3anankm N KMOPUTEHU
3aMbpPCEHM C TEYHOCTM KaTo  Kneudkun ot gkobosete n HAKOTA
ONnvO 3a FOTBEHE, aLIETOH, arnkoxon,  He  M3noni3BanTe  3ananuuu
neTposn, KEepoCWH, npenapatM  Te4YHOCTM B  OBAmM3ocT Oo
3a npemMaxBaHe Ha nMeTHa, MawwuHara.

TEPNEeHTMH, BakCu M CpeacTBa
3a NpemaxBaHe Ha BaKcu crneaga
[a ce nepart ¢ ropelia Boaa ¢ e MakcumarnHo TeITvIO npu cywe
[OMbAHNTENHO Konuuectso  HE: BUXKTE EHEepruHuS eTuker.
npenapaT, npeau ga ce cywat

B CyLUMNHaTa MalumHa.
e3a pJga ce KOHcynTuMpate cC

e I3BageTe BCUYKM NpeaMeTn OT  NPOAYKTOBUAT  €TUKET  ce
mpkoboseTe, Hanpuvep 3anankm — obbpHeTe KbM website Ha
N KNOpWT. npousBoguTens.




2. KOHTEMHEPU 3A BOOA

Boparta, oTaeneHa oT npaHeTo Npu LMKbna
Ha cCylleHe, ce cbbupa B pe3epBoap.
KoraTo pe3epBoapbT e NbneH,
CBETIIMHHUAT WHAMKATOP WU MNpPU  HSKOU
Moaenun cbobOLleHne Ha aucnnes, e Bu 1
HanomHAT, Ye TPABBA pa ce wuanpasHu
(BbNpEKn 4Ye HMe BM cbBeTBaMe fa ro
n3npasBare crej BCEeKM LUKbIT).

Mpe3 nbpBUTe HAKONKO ULMKbNa Ha
HOBa MawwuHa lWe ce cbbepe MHOro
Manko BoAa, TbW KaTo NbLPBO ce
NbIIHU BbTPELHUS pe3epBoap.

3a pa otcTpaHuTe pe3epBoapa
Ha KOHTeWHepa Ha BpaTuykKaTa
Ha oTaeneHueTo *

1. BHumaTenHo nsgbpnavte HaBbH
KOHTENHepa 3a BoAa, KaTo ro AbpXuTe
3a pgpbxkata (A). Korato e nbneH,
KOHTEeMHepbT 3a BoAa Texu okono 6 kg.

2. HaknoHeTe KoHTenHepa 3a Boga, 3a Aa
nsneete Bogata npes Tpbbuykarta (B).
MocTtaBeTe 06paTHO KOHTelHepa 3a
BOAa, Crnef KaTo ro u3npasHuTe, Kakto e
nokasaHo; (C) nbpBO nocTaBeTe ABHOTO
Ha KOHTeWHepa Ha Mo3uLUS, KakTo e
nokasaHo (1) crneg ToBa BHMMATESHO
n3byTarnTe ropHaTa YacT Ha no3uums (2).

3. HatucHeTe GyToHa 3a cTapTupaHe Ha
LMKbM, 3a Aa pecTapTupaTe UMKbna.

CAMO 3A MOOENN C KOMINIEKT 3A
MAPKYY 3A USTOYBAHE

AKO MMaTe Bb3MOXHOCT 3a M3TOYBaHe
6nM3o OO0 cywwunHATa, MoXeTe Aa
u3nonssate KOMNJSIeKTa 3a MapKyy 3a
u3TOouYBaHe, 3a fja OCUrypuTe NOCTOSIHHO
u3TouBaHe 3a BopgaTa, cnLbpaHa B
KOHTeMHepa Ha cywwunHaTta. ToBa
o3HauyaBa, Ye He e HeobGxoaumo Aa
usnpasBaTe KOHTelHepa 3a Boga.

3a ga oTcTpaHuTe oTAefieHneTo
3a Bofja Ha pAoniHaTta 4acT Ha
KOHTenHepa *

1. BHumaTenHo usgbpnavite ropHaTta yact

Ha npepgnasHaTta NMockocT, Taka ye aa A
oTkaumTe OT cywwunHata. Cnen ToBa
MOXe [la ce OTAeNnu JonHarta yacT, KOeTo
nosgonsiBa  MbAHOTO  cBansHe  Ha
npegnasHarta nnockoct (A).

2. N3gbpnante 34paBO  pbKoxBaTkaTa M

Nnb3HeTe KOHTEWHepa 3a Boda W3BBLH
otaeneHneTo (B). dpbXTe KOHTENHepa ¢
asete cu pbue (C). Korato e nbneH,
KOHTEeMHepbT 3a BoAa Texu okono 4 kg.

3. OTBOpeTE Kamaka, KOWTO cCe Hamupa B

ropHata 4acT Ha KOHTeWHepa w
u3npasHete BoAaTa B Kpast Ha BCEKU LWKbI
Ha cywleHe, npeau aa crtaptupare Hos (D).

4. [NocTtaBeTe 06paTHO Kanaka n nnb3HeTe

KOHTeHepa 3a Boga obOpaTHO Ha
nosvuna (D). HATUCHETE 30OPABO
OBPATHO HA MACTO.

5. MocTtaseTe 06paTHO npeanasHaTta nfocKocCT,

KaToO 3axBaHeTe NaHTUTe B ropHaTta 4YacTt
1 ,3awmnere” 4ONMHUTE LMK Ha MACTOTO UM.

T

* B 3aBUCUMOCT OT moaena

* B 3aBUCUMOCT OT moaena

0




3. BPATA, DUNTTHBP U
KOHOEH3ATOPA

BpaTta

@ [IpbnHeTe apbXKaTa, 3a Oa OTBopuTte

Bpartarta.

® 3a Ja pecTapTupaTe ypeaa, 3aTBopeTe
BpaTaTa W HaTucHeTe GyToHa 3a

cTapTupaHe.

/\ BHAMAHME

Korato ce u3nonsBa CyLWWUIHATA,
6apabaHbT M BpaTaTa MOXe Aa ca
MHOI'O TOPELLMA.

/\ BHAMAHME

AKO OoTBOpUTe BpaTaTa No Bpeme Ha
UMKbN npeaM pa e  3aBbpuuvn
UMKBNBbT Ha oxnaxaaHe, ApbXKarta
Moxe pgda e ropewa. bBbgete
M3KNIOYUTENHO BHUMAaTEeNHW, aKo ce
onuTBaTe Aa M3npasHUTe pe3epBoapa
3a Boga no Bpeme Ha LUKbII.

duntbp

3anyweHute c¢dunTtpu Moxe Aa
yBenuyat BpemeTo 3a CylleHe U faa
NPUYUHAT NOBpeAu U CKLNY onepauumn
3a noYncTBaHe.

3a pa nogabpxkaTe gobpa edmkacHocT
Ha CYLWWUNHATA, NpeAn BCEKU LUKBI Ha
CylleHe npoBepsABanTe ganu cunTpute
ca yucTu.

/\ BHAMAHME

He wu3nonsBante cywwunHATa 6e3
cdunTtpure.

CBeTNMHEH WMHAMKATOp 3a MNoYucTBaHe
Ha punTbpa

CeeTBa, Kkorato e Heobxoaumo pna ce
noYncTn unTbpa: nposepetTe PUITHPA U
€BEHTYyasHo ro noyucreTe.

AKO NpaHeTo He ce Cyluu, NpoBepeTe Janu
GUNTBLPBLT He € 3anyLUeH.

Ako nouuctBate chunTtbpa noa BoAa,
He 3a6GpaBsnTe Aa ro uscywumre.

/\ BHAMAHME

MouucTBanTe chunTbpa nNpean BCEKU
LUKB.

3a ga nouuctute cdumntbpa 3a
MbX

1. Usgbpnante puntbpa Harope.
2. OTBOpeTE PUNTBPA, KAKTO € NOKa3aHo.

3. BHMMaTenHo oTCcTpaHeTe BracuHKATE OT
dunTbpa C NPLCTU, C MeKa 4YeTka unu
Kbpna unu M usMuiATe noa Tevaula
BoAa.

4. 3aTBOpeTe unTbpa C LpakBaHe W ro
BbPHETE Ha MACTOTO My.




MouncTBaHe Ha KOHAEH3aTopa

1. CBaneTe npegnasHaTta niocKocT.

]

2. 3aBbpTETE 3aknN4BaluTe nocrtyeTa no
NOCOKa Ha 4YacoBHMKOBATa CTpesika U
n3sageTte KoHaeHsaTopa.

3. N3BageTe 6roka Ha cbAa 3a KOHAEH3aT.

4. BHMMaTeNHO OTCTpaHeTe eBeHTyaslHo
HaTpynaH npax wnM nyx, cneg Toea ‘ﬂ
nsmuinTe Groka, kaTo ro AbpXuTe nog l
Teyawa Boaa M ro 3aBbpTUTE Taka, 4ye
BoJaTa fa npoTuya Mexay niockocTuTe,
3a fpa ce OTCTpaHM  eBeHTyaslHo @
HaTpynaH npax unu nyx.

5. MocTaBeTe cbaa 3a koHAeH3aT o6paTHO, b3 \/
KaTo ce yBepuTe, 4Ye ro nocTaesaTe s
npaBunHo (KakTO € MoKasaHo CbC

CTpenka) u ro HaTtucHete cTabunHo Ha
MACTOTO MYy.

C

®)

6. briokupante noctyeTaTta, Kato U @
3aBbLPTUTE MO MOCOKa, obpaTHa Ha
YacoBHUMKOBaTa CTperka. YBepeTe ce, ye
6noKbT Ha KoHAeH3aTopa e duKcupaH
3[paBo KbM OCHOBaTa.

©)

7. MNocTaBeTe obpaTHO npegnasHarta
NMoCKOCT.




4. MPAKTUYHU CBBETHU

Mpean pa uvsnonseaTe CyWWUNHATa C

LeHTpodoyra 3a MbpBU NbT:

® Morns, npoyeteTte BHUMAaTENHO
WHCTPYKUMUTE.

® OTcTpaHeTe BCUYKU eNnemMeHTH,

onakoBaHu B 6apabaHa.

® /136bplieTe BbTPELIHOCTTA Ha bapabaHa
W BpaTtaTa C BRnaxHa kbpna, 3a Ja
OTCTpaHWTe Mpaxa, KOMTO MOxe [a ce e
HaTpynan npu TpaHCNopTUPaHeTo.

MoaroToBKa Ha apexuTe

YBepeTe ce, 4e MpaHeTo, KOeTo Lie
cywuTe, € MNoAXOoAso 3a CyleHe B
CyWwWWnHa ¢ ueHTpodpyra  crnopep
0603HaYeHMeTo Ha CMMBONWUTE Ha eTukeTa
C WHCTPYKUMW BbPXYy BCEKM apTUKYJI.
MpoBepeTe [anu BCUYKM 3aKomyanku ca
3aTBOpPEHW U Janu mxoGoBeTe ca MnpasHu.
O6bpHeTe OpexuTe C BbTpellHaTa cTpaHa
HaBbH. [locTaBeTe [pexuTe cBOGOAHO B
GapabaHa, 3a 4a CTe CUrypHU, Ye Hama aa
ce 3annertar.

He cyweTe ¢ ueHTpodyra

KonpwHa, HalnoHoBu 4opanw, genvkatHa
6poaepws, TbkaHW C MeTanHu aekopauuu,
obnekna ¢ PVC unu KoXXeHn rapHUTypu.

/\ BHUMAHMUE

He cyweTe usgenus, Kouto ca 6unu
TpeTupaHM CbC cyXxa MNoYMCTBaLWa
TeYHOCT, U FyMeHU Apexu (onacHocT
OT NoXXap Unu eKcnnosus).

Mpe3 nocnegHute 15 MMHYTM npaHeTo
BMHaru ce Cylu c xnageH Bb3ayx.

MecTeHe Ha eHeprus

B cywwunHsita c ueHTpodyra ce nocTtass
camo npaHe, KoeTo e 6uno usueneHo unm
LeHTpodyrupaHo. KonkoTo Nno-Cyxo
enpaHeTo,TONKOBa MO-KpaTKo € BPeEMEeTOo 3a
CyLLUeHe, KOETO CNecTsiBa eIeKTPOEHEPIusl.

BUHAIU

®[lpean BCeKM UMKbIT Ha  CylleHe
npoBepsiBanTe Aanu GUATbPBLT € YMCT.

HUKOT'A

® He cnarante kanewy MOKpU Opexu B
CYLLUIHSAATA C UeHTpodpyra, ToBa MOXe aa
noespeau ypeaa.

CopTtupante npaHeTo, KakKTo
cnepBa
®llo cumMmBosnuTe Ha eTUuKeTa C

MHCTPYKLUUU

Te morat ga 6bgar HaMepeHn Ha dKaTta
NN Ha BbTpellHnaA LWeB:

() Moaxoasawm 3a

O cywunHa ¢
ueHTpodyra.

Q CyweHe c ueHTpodyra npu Bucoka
Temneparypa.

Ej CyweHe c ueHTpodbyra camo npu
HWCKa TemnepaTypa.

AKO apTUKYNbT HAMA eTUKET C UHCTPYKLMK,
TpabBa Oa ce npueme, Ye He e MoAxXoAasiy
3a CYLUMINHA C LeHTpodyra.

He cywerTe c ueHTpodyra.

® Mo konuyecTBO U AebenuHa

KoraTo TernoTto Ha npaHeTo e No-rofnsimo ot
KanauutetTa Ha CylWMHATa, oTaeneTe
apexute cropen AebenvHata  (Hanp.
XaBIUN OT TbHKO Genbo).

® [1o BUA TbKaH

Mamyk/neH: XaBnuu, namyyHu nynosepwu,
YapLluagu 1 NOKPUBKM.




CuHTeTMKa: bnysu, pnsn, yHudopmum u T.H.
OT MOMMecTep uNW nonuamua, Kakto u
CMeCeHM TbKaHW OT namyk/CUHTEeTUKa.

/\ BHUMAHME

He npetoBapBante 6apa6aHa. lonemure
apTUKynu, Korato ca MOKpu, NpeBuLIaBaT
MaKkcumanHo AonycTMMWUA ToBap Ha
ApexuTe (HanpuMmep: cnanHu YyBanu,
3aBUBKM).

MouncTBaHe Ha CYLWIUINHATA

® [Touncteante unTbpa M uU3Npassante
pesepBoapa 3a BoAa crief BCEKU LWKbI
Ha cylleHe.

® PeoBHO NoyncTBanTe KOHAEeH3aTopa.

®Crnen Bceku nepuog Ha ynotpeba
n3bbpcBaniTe BbTpewHocTTa Ha GapabaHa
W ocTaBaiiTe BpaTaTa OTBOpeHa 3a
M3BECTHO BpeEME, 3a ja MOXe LpKynaumusita
Ha Bb3gyxa Aa ro u3cyLuu.

® bupuwete BbHLUHATa CTpaHa Ha
MallnHaTa U BpaTtaTta C MeKa Kbpna.

® He nsnonseante a6pa3VIBHM NoANOXKN n
noyncTBallin npenapaTtu.

®3a [a npepoTBpaTuTe 3arnenBaHe Ha
BpaTtaTta UM HaTpynBaHe Ha MbX, cnen
BCEKM UMKBST Ha CylleHe no4vucTBamnTe
BbTpewHaTta Bpata U YNNbTHEHUETO C
BaXxHa Kbpna.

/\ BHUMAHMUE

Bapa6aHbT, BpaTtaTta M NpaHeTo morar
Aa 6baaT MHOro ropeLum.

/\ BHUMAHMUE

BuHaru  wusknio4BaiTe ypega M
M3BaxpganTe Liencena oT erieKTpuyeckara
Mpexa, npeau Aa nouMcTeare ypeaa.

/\ BHUMAHMUE

3a AaHHM, CBbp3aHU C eNIeKTPUYHECTBOTO,
BUXTe eTMKeTa Ha npegHaTa 4YacT Ha
KOHTelHepa Ha cywwunHaTa (npwm
OTBOpeHa Bpara).




5. AMCTAHLUMOHEH KOHTPOI1 (WI-FI)

Tosn ypen e cHabaeH ¢ TexHonorna Wi-Fi, @ 3aebpteTte nporpamatopa Ha noauuus

KOSITO Mo3BofisiBa Aa 6bae ynpasnaBaH oOT
pa3CcToAHMne 4Ypes NpunoxeHune.

COBOABAHE HA YCTPOWUCTBOTO (B

ONCTAHUMOHEH KOHTPOJ1 (Wi-Fi)
—N

/’;\\Z opraHuTe 3a ynpasJsieHUe Ha naHena

3a ynpaslieHue e ce geaktmsupar.

NMPUNOXEHUETO) ® CtapTupante UuuKbna C noMoliTa Ha

® /isternete  npunoxeHneto hOn Ha
YCTPOWCTBOTO  CW, KaTO  CKaHupaTte
cneanunsa QR koa:

npunoxeHueto. Korato UMKbTBT NPUKITIOYK,
U3KMoYeTe MalluHaTa KaTo 3aBbpTUTe
nporpamaTopa Ha noavumsa OFF (A3kn.).

E" E OEAKTUBUPAHE HA OUCTAHUMOHEH
KOHTPON

E t ® 3a usxog ot pexuma Ha AUCTAHLUMOHEH

KOHTPOJ1 npu wu3nbnHABaH UWUKbLA,

UNn OT NWHKA:
go.haier-europe.com/download-app

MpunoxeHneTo e HaNM4HO 3a TabneTtun
M TenecgoHN C onepauuoHHU CUCTEMMU
Android n iOS.

3aBbpTeTe nporpamartopa Ha no3uuus,
pasnu4yHa oT ONCTAHUUOHEH
KOHTPOI (Wi-Fi), be3 ga nsknoysare.
MaHenbT 3a ynpaBneHWe Ha YCTPOWCTBOTO
OTHOBO LLle MOXe [a ce M3nonaea.

® [pn 3aTBOpEHa BpaTa, 3aBbpTETE KOMYETO Ha

OTKpunTe BCUYKUN aetannum 3a
¢dyHkummnTe WIi-Fi, kaTo npernexparte
npunoxeHueTto B pexum DEMO.

YectoTaTa Ha pomawHata Wi-Fi
Mpexa TpsAGBa Aa e HacTpoeHa B
ananasoHa 2,4 GHz. He moxerte pa
KOHdUrypuparte MalluHaTa, ako
AOMallHaTa BM MpeXxa e HacTpoeHa B
Avana3soHa 5 GHz.

® B npunoXeHWeTo cb3fante notpebutencku
npocpun (wnn BNe3Te, ako Beye umate
TakbB) W CABOETE YCTPOWCTBOTO, KaTo
cnefBaTe WHCTPYKUMUTE Ha aucnnest Ha
YCTPOMCTBOTO.

AKTUBUPAHE HA OUCTAHUMOHEH
KOHTPO

® [poBepeTe Janu pyTepbT € BKIOYEH M
CBbp3aH C MHTEPHET.

@ 3apepeTe NpaHeTo M 3aTBOpETE BpaTaTa.

nosvuus AUCTAHUMOHEH KOHTPON
(Wi-Fi), kato OTHOBO M3MO3BaTe MPUNOXKEHNETO.
AKO MMa W3MbIHABAH LMK, TON LLE NMPOABITKM.

Korato Bpararta e OTBOpEHa,
OUCTAHUMOHHUAT KOHTPOI we
6bae peaktmBuMpaH. 3a pga  ro
aKTuBupare OTHOBO, 3aTrBopeTe
BpaTaTta, 3aBbpTeTe Nporpamaropa Ha
nosuums, pasnuyHa ot AUCTAHLUMOHEH
KOHTPOI, u cnen toBa ro nsbepere
OTHOBO.




6. KPATKO PbKOBOACTBO
3A YINNIOTPEBA

.OTBopeTe  Bpatata W  3apefeTe
OapabaHa c npaHe. YBepeTe ce, 4e
ApPEXVTE He mpeyaT Ha 3aTBapsiHETO Ha
Bparara.

. BHumaTenHo 3atBopeTe BpaTaTa, Kato s
HaTucHeTe 6aBHO AoKaTO vyyeTe LpakBaHe.

. 3aBbpTeTE NporpamaTopa Ha m3bpaHata
nporpama 3a cylleHe (BWxTe Tabnuuata
C nporpamuTe).

. HaTucHete GyToHa 3a cTapTupaHe Ha
nporpamata.  CywwunHsTa  cTapTvpa
aBTOMaTUYHO.

. Ako BpaTata GbJe OTBOpeHa Mo Bpeme

Ha nporpamarta, 3a [fa ce npoBepw
npaHeTo, € HeobxoaAMMoO OTHOBO Aa ce
HaTucHe GOyToHa 3a cTapTupaHe Ha
nporpamMata, 3a [fJa ce pecTapTupa
CyLLeHeTo cref 3aTBapsiHe Ha BpaTaTa.

. Korato Habnmxu Kpaa Ha UuKbna,
MalwlnHaTa BInn3a BbB dasa Ha
oxXnaxpaaHe, gpexmte ce cyuwart C XnaaeH
Bb34YyX, KOETO NO3BOJIABaA OXnaxaaHe Ha
npaHeTo.

.Cneg  npuknioyBaHe  Ha  UMKbRa
GapabaHbT ce BbPTU C NPeKbCBaHus, 3a
Ja ce HamansT  rbHkuTe.  ToBa
npoabikaea, [okaTo Ce  M3KIYU
MaluuHaTa Ui ce OTBOPM Bparara.

3a pa ce NoCTUrHe NpaBUITHO M3CyLlaBaHe,
He OTBapﬂﬁTe BpaTaTta No BpemMme Ha
U3nbJiIHeHMe Ha aBTOMaTU4YHUTE NporpamMmu.

TexHUYeCcKku gaHHU

7.

O W

E
F
G

YMNPABJIEHUE U
NMPOrPAMU

GFEDCB

NMPOrPAMATOP B NO3ULNA
N3Kn

Byton CTAPT/NAY3A
ByTtoH 3a OTJIOXEH CTAPT

bytoH UBBUPAHE HA BPEME
HA UUAKDBI/BBP30

ByTton ACTIVE DRY
ByTtoH 3a U3BOP HA CYLUEHE
ByTtoHn NMPOTUB MNbHKU

H AUCNIEN
F+G 3AKIIIOYBAHE

Bxogswa mowHocTt / amnepax Ha
npeanasuTenss Ha 3axpaHBaHeTto |/
3axpaHBaLlo HanpexeHue: BUXKTE

TabenaTta c AaHHW.

MakcumaneH ToBap: BWXTe eTukeTa 3a

eHeprusTa.
EHeprueH
eHeprusTa.

Knac: BWXTe eTuKkeTa

3a




/\ BHUMAHVE

He pokocBante OyTOHUTE, AOKaToO
BK/lOYBaTe Luerncena Ha MaluuHarTa,
3all0TO npe3 NbpBUTE CeKyHAU
T Kanubpupa cucremurte cu:
HaTUCKalKn OyTOHUTe, MaluuHaTa
HsIMa fa MoXe Aa paboTu KopekTHo. B
TO3M cnyuvai, uM3BageTe Liencena u
noBTOpeTe onepauusiTa.

NMPOrPAMATOP B MNMO3ULUA
N3KI

®Ypes 3aBbpTaHe Ha nporpamartopa B
[BeTe MOoCOoKM e Bb3MOXHO Aa ce n3bupa
XenaHaTta nporpama 3a CyLleHe.

®3a [ga oTMeHuTe u3bopute unuM fga
U3KNoYMTE ypeaa, 3aBbpTeTe nporpamaropa
B nosvuma WU3KIN (He 3abpaesiite ga
U3KMYNTE ypeaa oT KOHTakTa).

MbpBO cTapTUpaHe

- N360p Ha e3uk

®Cnen cBbp3BaHe Ha MawwuHata C
MpexaTa M BK/tOYBAHETO W, HaTUCHeTe
OoytoHa "D" unu "E", 3a ga BuauTe Ha
ancnnesa HanudHute e3nun. ENGLISH e
BUHArN NbpBUAT NOKa3aH e3uK.

([ ] VI36epeTe xXenaHua e3UK, KaTo

HaTucHeTe 6yToHa CTAPT/MAY3A.

- MpomMsHa Ha e3uka

AKko vckaTe Aa NpoMeHWTe HacTpolkaTa 3a
esuk, TpsibBa Aa HaTUCHeTe eHOBPEMEHHO
6ytoHute "D" n "E" 3a okono 5 cekyHAMW.
Ha pgucnnes ce nokasea ENGLISH n we
MoXeTe fia nsbepeTe HOB e3MK.

BytoH CTAPT/TIAY3A

3artBopeTe nwoka, MPEOU na usbepete
6ytoHa CTAPT/MAY3A.

®3a pna wusbepete xenaHus UWKbN C
HanuyHuTe napametpu, HatucHete CTAPT/
NAY3A. KoraTto paboTu nporpamarta, Ha
Avcnnes Lie ce Nokassa U3TEKNoTo BpeMe.

® OcBeH TOBa, ako uckaTe Oa MPOMEHUTe
n3bpaHaTta nporpama, HaTucHeTe OyTOHUTE
Ha  KenaHute  onuuwu, npomMeHeTe
napameTpute Mo noapasdupaHe W cneg
ToBa HaTucHeTe 6ytoHa CTAPT/MAY3A, 3a
[a ctapTvparte LuKbna.

Morat pga ce wm3bupar camo

CbBMeCTUMU C nNporpamMarta AgyMu.

@ Crieql KaTo BKMOYMTE ypenda, v3vyakainte
HAKOMKO CeKyHau, 3a Qgda craptupa
nporpamara.

NPOOBIDKUTENHOCT HA NMPOrPAMATA

® KoraTo ce usbepe nporpama, AUCnnesT
aBTOMATUYHO MOKa3Ba MPOABLIKUTENHOCTTA
Ha UMKbNa, KOATO MOXe fa Bapupa B
3aBUCUMOCT OT M3GpaHUTE onumu.

® Crieq kaTo ce cTapTupa nporpamarta, e
6bOeTe MNOCTOSIHHO WHMPOpPMMpPaHM 3a
BpPeMeTO, 0CTaBallo [0 Kpas Ha LuKbia
Ha CyLUEeHeTo.

® YpeObT M3yucnsBa BpeMeTo 40 Kpas Ha
usbpaHata nporpama Bb3 OCHOBa Ha
CTaHfjapTHO 3apexpaHe. o Bpeme Ha
UMKbNa ypeabT Kopuripa BpeMeTo cropen
HUBOTO Ha BNAXHOCT Ha 3apeneHoTo
npaHe.

KPAW HA NMPOrPAMATA

®B kpas Ha nporpamaTta Llie ce MNokaxe
"KPAU" ("End" Ha Hakon mogenn). Cera
BpaTaTa MoXe [ia ce OTBOpW.

®B kpas Ha UuUMKbNa W3KM4YeTe Yypeaa,
KaTo 3aBbpTUTE nporpamaTopa Ha
nosunuma U3KI.

MporpamaTtopbT BUHAIU TpsiGBa pa
ce noctaBs Ha no3uuna U3KI B kpasa
Ha UMKbNla 3a CcyleHe, npeau pAa
nsbepeTe HOB LUKBII.




NOCTABAHE HA MALLMHATA HA MNMAY3A

® 3aapbxTe OyToHa CTAPT/MAY3A
HaTWUCHaT 3a OKOJO 2 CeKyHAM (MMETO Ha
rmporpaMata W OCTaBallOTO BpeMe Lie
MuUraTt Ha Agucnresi, KoeTo Mokasea, 4ye
MallMHaTa e Ha naysa).

® HatncHeTe 6yTtoHa CTAPT/MAY3A 0THOBO,
3a pa pecTapTupaTe nporpamaTta Tam,
OTKbAETO e Ouna noctaBeHa Ha nayasa.

OTMAHA HA 3AOAOEHATA NMPOrPAMA

® 32 fa OTMeHUTe nporpamara, 3aBbpTeTe
nporpamatopa Ha nosuuma U3KII.

AKO uMa npexkbceaHe @ eJleKmpo3axpaHeaHemo
no epeme Ha paboma Ha MawuHama,
Ko2amo mo 6b0e e b3CMaHO8€eHO, Kamo
HamucHeme 6ymoHa CTAPT/[TAY3A,
MawuHama uwe ce pecmapmupa om
Hayano Ha ¢pazama, e Kkossmo e 6una,
Ko2amo eslekmpo3axpaHeaHemo e
npekbcHamo.

ByTtoH 3a OTJIOXKEH CTAPT

® To3n OyTOH nosBonsiBa Ja Ce OTMoXW
ctapta Ha nporpamata ¢ 30 muHyTtK (1
Yac Ha HsKoum mopenu) 4o 24 4yaca npes
30-MMHYTHM wuHTepBanu (1-yacoBu Ha
Hsikon mopenwu). OTnaraHeTo ce nokassa
Ha gucnnes.

® Cnen HatuckaHe Ha 6ytoHa CTAPT/
MAY3A noka3BaHOTO BpemMe ce Hamarnsisa
C BCSIKa MUHYTa.

Mpn oTBapsAHe Ha nwka (Bparara),
KoraTto e 3afafeH OTIIOXEH CTapT, cren
KaTo 3aTBopuTe JIlOKa, HaTUCHeTe
OTHOBO GyTOHa 3a cTapTupaHe, 3a Aa ce
Bb30OHOBU OTOpPOsIBAHETO.

byton U3ABUPAHE HA BPEME
HA UWUAKDBJ/BBP30

® B1L3MOXHO e npeMmHaBaHe oT
aBToOMaTnu4eH KbM nporpammpaH UWKbN,
00 3 MUHYTU Ccried HavyanoTo Ha UuKbna.

@ [py NpoAbMKaBalllo HaTUCKaHe BPEMETO
ce yBenuyaea npes uHTepsanu ot no 10
MuHyTU. Cnen To3u u3bop, 3a da ce
Hynupa AeWCTBMETO HA aBTOMaTUYHOTO
CylleHe, e HeoGXOAMMO CylMiHATa Aa
ce U3KITIoYH.

®B cryyall Ha HECbBMECTUMOCT BCUYKM
WHOUKATOPHW  CBETIMHM  MpuMUreat
6bp30 3 NbTU.

® AkO nporpamaTtopbT € MOocCTaBeH B
nosmums 3a 6bp3v nporpamu TPUXKA
(30°/45’/59’), npn NPOOBIHKUTENHO HATUCKaHE
Ha 6yToHa MoxeTe Aa nsbepeTe egHa oT
nokasaHuTe NPOABIMKUTENHOCTMY.

BbyTtoH ACTIVE DRY

® ACTIVE DRY e nepekTHUAT LmMKbi, ako
uckate pga npemMaxHeTe HenpusiTHaTa
MUMpU3Ma W TbHKUTE OT CnanHoOToO Ccu
O6enbo. To3nm umkbn 6bP30 oOcCBexaBa
Opexute, OT KOUTO MMaTe HyXxpaa, kato
ocurypsiea nepdekteH 6GanaHc Mexay
BpeMe 1 eheKkTMBHOCT 3a CyLUeHe.

® Ako uckate pa usbepete TasM onuus,
HaTucHeTe BepgHbX 6OyToHa ACTIVE
DRY. HanuyHa e camo npu usbop Ha
nporpama. Tasu onuus  3amecTBa
nsbpaHaTa nporpamMa cbC cneumanHa.

® Ako vckaTe Oda f[eakTuBupaTe onuusita
ACTIVE DRY, HaTucHeTe OyToHa
ACTIVE DRY. Korato pgeaktusupate
onuusaTa, MallnHaTa Lile NoKaXKe OTHOBO
MMETO Ha NMbpBOHAaYanHaTa nporpamMa.

BbyTtoH 3a U3BOP HA CYLUEHE

® Tosun 6yTOH aBa Bb3MOXHOCT 3a
3agjaBaHe Ha XXenaHOTO HMBO Ha CylleHe
C BDB3MOXHOCT 3a HarnacsaHe o 3
MUWHYTU Cnej 3anoyBaHe Ha uuKbna:

Y= TloToBO 3a rnapeHe: JpexuTte
ocTaBaT IeKo BMaxHW, 3a fa ce
yNecHu rmageHeTo.

2 Cyxo 3a npocTupaHe: 3a ga 6bvaar

apexute rotoen 3a NnpocTtupaHe.




[1] Cyxo 3a rapgepo6a: 3a AMPEKTHO
CbXpaHsiBaHe Ha M3NnpaHnuTe Opexu.

It JonbnHuTenHo cylieHe: 3a
HambMHO Cyxu [Opexu, uaeanHo
MoaXoXaa 3a MbiIHO HaToBapBaHe.

® To3u ypeq e obopyasaH ¢ yHKUMsTa 3a
ynpaBneHne Ha cyweHeto". [lpu
aBTOMATUYHWN LKW, BCAKO MEXAMHHO
HMBO Ha CyllueHe, Npeau [ocTuraHe Ha
n3bpaHoTO HMBO, Ce TMokasBa u4pes
MUraHe Ha CBETNUHHUS  WHAMKaTOP,
CbOTBETCTBALL, HA NOCTUIHAaTOTO HMBO Ha
cylieHe.

B cnyyali Ha HecbemMecmuMocm 8cUYKU
uHOUKamopHU ceemJIUHU npumMuz2eam
6Bbp30 3 nTbmu.

ByTtoH MNPOTUB NbHKU

®[lo BpeMe Ha UMKbha onuusita 3agasa
anTepHaTUBHM [OBWXeHUS1 Ha OGapabaHa
3a HamansiBaHe Ha  IbHKATE U
aBTOMaTU4YHO 3afaBa HMBO Ha CylUeHe
"MoToBoO 3a rmageHe". OcBeH TOBa Tasu
onums nasa Bb3MOXHOCT 3a
3afencTBaHe Ha [ABWXEHWETO MpoTUB
MbHKM MO BPEME Ha npeaBapuUTernHUS
UMKbN Ha OGapabaHa B cnyyal Ha
3afeincTBaHe Ha oTnaraHe W B Kpas Ha
uMKbna Ha cyweHe. 3agencrsa ce Ha
Bcekn 10 MmHyTH, Ao 6 Yaca cnepn kpas
Ha UMKbIa Ha cylleHe.

® 3a fa cnpeTe Te3n ABWXKEHUs], NocTaBeTe
nporpamaTopa Ha nosuuns U3KIJ. Toea e
nonesHo, Korato HsiMa BBb3MOXHOCT
npaHeTo Aa 6bae n3BageHo BefHara.

3AKITIOYBAHE

® HaTncHeTe egHoBpemeHHO GyToHuTe "F"
n "G" 3a OKONoO 2 CceKyHAu, Taka
MaluuHaTa Wwe BM NO3BOMMW [ia 3aKniuute
6yToHuTe. Taka, moxeTe pa usberHete
HexxenaHu nNpoMeHW, ako No Bpeme Ha
UMKBM HAaTUCHETE crny4YanHo ByToH.

@ 3aknioyBaHeTo Ha ByToHU Moxe Aa 6bae
OTMEHEHO crief, MOBTOPHO EAHOBPEMEHHO
HaTucKkaHe Ha ABaTa GyToHa.

® Ako NnIOKbLT 6bae OTBOPEH MO Bpeme Ha
3apgencteaHo 3AKINMKOYUBAHE, uukbnbt
LLle crpe, HO GNoKMpaHeTo Le OCTaHe: 3a
[a pecTtaptupate uukbna, TpsibBa aa
npekpaTuTe 3akrnio4YBaHeTO U OTHOBO Jda
HaTucHeTe CTAPT/MAY3A.

@ 3AKNTIOYBAHETO wMmoxe pga ©Obae
NMPOMEHSIHO MO BCSKO BpeMe Ha LyKbha.

Oucnnen

JucnnesT nokasea OCTaBallOTO Bpeme 3a
CylLEHe, OTIIOKEHOTO Bpeme B Cnyyan Ha
M3bpaHo cTapTMpaHe CbC 3aKbCHEHMe,
KaKTo v Apyra MHOopMaLmsi 3a HAaCTPOWKMU.
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1) CBETIIMHHU MHOWUKATOPU 3A U3BOP
HA CYLWUEHE

CBeTnuHHNTE NHONKaTopun nokassart

CTENEHUTE Ha cyxoTa, KOUTO MoraT fa ce
n3bupart Ype3 CbOTBETHMS BYTOH.

2) CBETIIMHEH WHOWKATOP NPOTUB
MbHKU

CBeTNUHHMAT uHAMKaTOp nokassa u3bopa

Ha CboTBETHaTa Onuus.

3) CBETIIMHEH MHOUKATOP

NMOYNCTBAHE HA ®UNTBPA
CeeTBa, Korato e HeobxoaMmMo ga ce
noYyncTn punTbpa.

3A

4) CBETNIMHEH MHOUKATOP Wi-Fi
®[lpn wmogenn c¢ Wi-Fi, Toh nokasBa
CbCTOSIHMETO Ha Bpb3kaTa. Moxe Aa 6bae:

- CBETELL;: aktuBMpaHo ynpasneHue oOT
pascTosiHue.




- BABHO MUIALL: JeaKkTuBMpaHo
ynpaerieHme oT pa3cTosiHUE.

- BbP30 MUTALL 3A 3 CEKYHOMW,
KATO CJIEQ TOBA U3IrACBA: ypeabT
He MOXe [Ja ce CBbpXe C AoMallHaTa
Wi-Fi Mmpexa wnn Bce ouwe He e
CBbP3aH C NPUIOXEHNETO.

BABHO MUrALWl 3 NBbTU, KATO
CNEQ TOBA CE W3KNIKOYBA 3A
2 CEKYHAW: nactpoviBaHe Ha Wi-Fi
mMpexaTta (no BpemMe Ha CBbp3BaHe C
NPUNOXEHNETO).

BKN. 3A 1 CEKYHOA, CNIEQ TOBA
U3KI. 3A 3 CEKYHOMW: Bpatata e
OTBOpEHa. YMpaBneHNeTo OT pa3CTosHWE
He Moxe aa 6bae akTMBMpaHo.

® 3a yHMOpMaLMS OTHOCHO (PYHKLMOHANHOCTUTE
W MHCTPYKUMWTE 3a necHa KoHdurypauus
Ha Wi-Fi Bpb3kaTa, Mons, BUXTe:
go.he.services/htd-5d

PtkoBoACTBO 3a CylieHe

CrangapTtHuaTt umkbn COTTON DRY ( <:| )
e HaN-MKOHOMUYHUAT ] Haw-gobpe
noaxoxaa 3a CylleHe Ha HopMarsHo
BMaXXHW NaMy4yHU TbKaHMW.

MakcumanHo Terno npu cyleHe

Makc. aeknapupax
Kanauutet

MamyyHu

CUHTETUYHU UNn
AeNUKaTHU TbKaHu

Makc. 4 Kr

UHdopmauua 3a nabopartopusTta
3a U3NUTBaHe

EN 61121 - NMporpama 3a nanonsBaHe: E

- CTAHOAPTHA NAMYK ——» <:|

- 3ATNAOEHE NAMYK
(BENbO - F'oToBO 3a rnageHe)

- OBMKHOBEH TEKCTWUN
(CUHTETUKA - Cyxo 3a npocTupaHe)

/\ BHUMAHUE

MouucTBanTe dunTbLpa nNpean BCeKU
LMKB.

/\ BHUMAHVE

PeanHaTa NpoAbIMKUTENHOCT Ha LMKbNA
3aBUCU OT HAYasTHOTO HMBO Ha BIAXHOCT
Ha npaHeTo cnopes o6GopoTuTe Ha
ueHTpodhyraTa, BUAa U KONIMYECTBOTO Ha
HaTOBapBaHeTOo, YACTOTaTa Ha hunTpuTe
1 OKOJiHaTa Temneparypa.




Ta6bnuua Ha nporpamuTe
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OUNCTAHUMOHEH KOHTPOIJI (Wi-Fi)

MosnumaTa, kosATo TpsGBa Aa u3bepeTe, KoraTo UckaTe Aa cTapTvpaTe ynpaBreHNeTo
OT pascTosiHue Ype3 npunoxeHveTo (Ype3 Wi-Fi).

>
~

* PeanHaTa NpOABLIDKATENHOCT HA UMKbfla 3aBMCUM OT HAYyaSlHOTO HMBO Ha BMAXHOCT Ha NpaHeTo
cnopes obopoTWTe Ha UeHTpodyrata, BuAa M KOMMYECTBOTO Ha HATOBapBaHeTo, uyucToTata Ha
unTpUTeE M OKONHaTa TemnepaTtypa.




OnucaHue Ha nporpamMuTe

CywunHaTa vma cneuuanyi nporpamy 3a
CylleHe Ha pasnUyHX BWOOBE TbKaHWU W
UBeToBE B 3aBMCHUMOCT OT HyxauTe (BX.
TabnuuaTa c nporpamu).

OUCTAHUMUOHEH KOHTPON (Wi-Fi)

Moanumsata, koATo TpsibBa na u3beperte,
KoraTo uckate [a crapTvparte/aeaktuBvpare
ynpaBneHMeTo OT  pas3cTosiHue  4pes
npunoxeHneto (dpe3 Wi-Fi). B To3m
cryyain, Havanoto Ha uMKbna Lie cTaHe
ype3 KoMaHauTe B npunoxexueto. Olle
nogpobHoOCTM We oOoTKpueTe B pasgen
OUCTAHUMUOHEH KOHTPOI (Wi-Fi).

BENNbO
MoaxoOsaWmMAT UMKbM 33 U3cyllaBaHe Ha
namy4Hu, NONUBALLY TbKaHW U NELLKUPW.

namyunn <__|

MporpamaTta 3a namyyHu TbkaHu (Cyxo 3a
npocTupaHe) e Hawn-edukacHata nporpama
OT rnegHa To4Ka Ha KOHCyMaumsiTa Ha EHeprusi.
Moaxopsiua e 3a maMyyHu U NIEHEHN TbKaHW.

WOOLMARK

BbnHeHn gpexu: nporpamaTta Moxe Aa ce
M3Mon3Ba 3a u3cylaBaHe Ha Ao 1 Kr npaHe
(Hanpumep 3 nynosepa).

MpenopbyBa ce gpexute ga ce obbpHaT
Haonaku Npeau CylleHe.

BpemeTo Moxe Aa 3aBuCK OT pasMepuTe 1
nebenvHata Ha pgpexute U n3bpaHoTo
LeHTpogyrnpaHe No BpeMe Ha NpaHeTo.

B kpasi Ha umkbna, gpexuTe ca rotoBu 3a
HOCEHe, HO aKo Te ca TEXKU, Bb3MOXHO €
pbboBeTe ga O6baar  NEeKo  BRAXHW:
npernopbyBa ce [Aa ObaaT wM3cylwaeaHu Mo
€CTECTBEH HauuH.

MpenopbyBa ce apexute Aa ce u3BaxaaT B
camMus Kpall Ha LuKbna.

BHuMMaHMe: cnnbCTABAHETO Ha BbIIHaTa
e HeobOpaTuM npouec; M3cyllaBanTe camo
apexn cbc cumBon ,,ok tumble®. Tasu
nporpamMa He e npeaHa3Ha4vyeHa 3a Apexu
OT aKkpun.

®
APPAREL CARE
LUMKbNBbT 3a cyleHe Ha BbJIHEHMU
M3aenusi Ha Tasu MalluHa e ofob6peH
ot ,The Woolmark Company“ 3a
MalMHHO CylleHe Ha BbJIHEHU
NpPoAYKTU, NPU YCIIOBUeE, Ye NPOoAYKTUTe
ce nepar U cywart cnopen MHCTPyKUuuUTe
Ha eTUKeTa Ha OONeKNnoTo M Te3u,
NOCOYEeHU OT NPOU3BOAUTENS Ha Ta3mn
mawunHa M1524.
TbproBckata mapka Woolmark e
ceptucpukatHa mapka B OGeguHeHoOTO
KpanctBo, UpnaHaus, XoHKoHr u UHauns.

BBb3CTAHOBABAHE HA
BOOO-HEMPOHULUAEMOCTTA
CneuvaneH pexum 3a Bb3CTaHOBsIBAaHE Ha
NEHeHN TbKaHu, o6paboTeHn aa Obaar

BOJOHENPOHMLIaeMU.
CUHTETUKA

3a wuscylwaBaHe Ha CUHTETUYHU TbKaHu,
KOUTO namckear BHUMaTesHa "

cneundmnyHa obpaboTka.

PU3N

Toan cneumwaneH UWKbN € npedBuaeH 3a
CylLEeHe Ha puU3M C MUHMMANHO CMayvKBaHe
1 obpasyBaHe Ha 'bHKM, KOETO ce mocTura
ypes cneumanHyu ABMKeHus Ha GapabaHa.
MpenopbyBa ce ApexuTe Oa ce u3Baxaat
BefHara cref Kpas Ha UuKbna.

OBbHKOBU NAHTAJTIOHU

MpedHasHayeH 3a CylleHe Ha e4HOPOAHM
TbKaHW KaToO [AbHKOBWM NaHTanoHU Wnu
DxkuHen. [MpenopbyBa ce obpbliaHe Ha
ApexuTe Npeamn U3cyllaBaHeTo UM.

PUTHEC
Mporpamata ®WUTHEC Ce rPUXK 3a BawuTe
CNOPTHU  Opexu: MaluMHaTa  Ccylm

BHMMaATENIHO CbC cneunanHa rpuxa, 3a ga
ce nsberHe cBMBaHETO U noBpexgaHeTo Ha
enacTn4yHnTe HULLKWN.

=]




HEXXHA FrPUXA

C nporpamata HexHa [puxa u manbk
o6em npaHe MalLMHaTa LWe ce Morpwxu 3a
Hal-genuKaTHUTE BU MaTepumn.

CBEXA I'PUXA

bnarogapeHne Ha uukbna Ceexa [puxa
MalmMHaTa MoXe gda ce  MOrpuXu
€[HOBPEMEHHO 33 pasfINYHN  MaTepuun
(naMyk 1 cMHTEeTMKa), KaTo M CyLUM LOPU 3a
59 MuHyTWN.

AKO npaHeTo e Mo-masnko, OTKOSKOTO ce
npenopbyBa, UM He € CbC 3HauMTenHa
ocTaTbyHa Bnara, NnpenopbyBaMe UMKbILT
Ja ce cbkpaTu, 3a [fJa He npecbxHe
npaHeTo.

FPUXXA NMPU ANEPTUA

CneuvaneH LUMKbI, KOWTO 3aedHO CbC
CYLLEHEeTO cromara 3a HamarnsiBaHeTo Ha
OCHOBHUTE anepreHn KaTto akapu, Kocmu oT
AOMaLUHM MoBUMLK, NOSIEHN U OCTaTbUM OT
npaxoobpasHM NoYMcTBaLLM NpenapaTy.

FPUXA 30°/45°/59’

To3n UUKBN Ha CylleHe AaBa Bb3MOXHOCT
3a 6Obp30 wuscywaBaHe, MoOxeTe [Aa
n3bupate mexay 30, 45 n 59 MuHyTK.

BCUYKO B EOHO

Hos, MHOBaLUMOHEH LUNKDBN 3a
€JHOBpeMEeHHO Wu3cCyllaBaHe Ha pa3finyHu
Bnaose TbKaHW. CywwunHaTta n3agasa

curHan, korato NeKUTe TbKaHW ca Cyxu U
rotoen 3a msBaxpgaHe (Tekct AlO we mura
BbpXy Aucnness B nNpoabikeHne Ha 3
MUHYTW U LWEe Npo3BYyYn curHan). Cnen Tasm
CTbMKa € HY)XHO OTHOBO Aa Ce HaTUCHe
OyToHa 3a cTapTupaHe, 3a Aa ce NpUKNYn
M3cyllaBaHeTO Ha O0CTaHanoTo MO-TEXKO
npaHe.

ABTOMATUYHA TPUXA

LUunkenbT ABTOMatTMyHa [pwxa e HoBaTa
€KCKIy3uBHa Mnporpama, KOSiTO  MOXe
aBTOMaTMYHO Aa ajanTupa TexHomnoruaTa
CV Ha CylleHe crnpsiMO kanauuTteTa v Buaa
Ha opexuTe.




8. TAPAHUUA U
OTCTPAHABAHE HA
HEU3MNPABHOCTH

KakBa Moxe AOa e npuyvHaTta
3a...

OedekTn, KOMTO MoXeTe Aa OTCTpaHUTe
camm

MNpean pna ce obagute Ha cepBu3a 3a
TexHUYecka KoHCynTauuvs, Mons, nperneaaiTe
cneaHusa cnucok. e ce Hauncnasa Takca,
aKo ce yCTaHOBW, Ye YCTPOMCTBOTO paboTu
Unu e BUNo MOHTMPAHO UMW WM3MOM3BaHoO
HermpaBunHO. AKO crief, M3BbplUBaHe Ha
npenopbyaHUTe MNpPoOBEpPKM  MNpobnemMbT
npoabmxaesa, Mons, obagete ce Ha
cepBuM3a — Te MoraT fAa ycneaT Oa Bu
nomorHaT no Tenedoxa.

BpemeTo [0 Kpasi, nNoOKasBaHO Ha
aucnnes, MoXe fa ce MNPOMeHM no
BpemMe Ha UMKbLINa Ha cyweHe. BpemeTo
0O Kpasi HenpeKkbCHaTO ce npoBepsiBa
no BpemMe Ha UMKbila Ha CyleHe U ce
perynupa, 3a Aa ce U34UCNUN HaAN-TOYHO
ocTaBawoTo Bpeme. BpemeTo, nokassaHo
Ha aucnnesi, MOXe fa ce yBenuuu Unu
[a ce HaManu No Bpeme Ha LuKbna u
TOoBa € HOpMarHo.

BpemeTo Ha cyweHe e
abnro/gpexute He ca
CyXMW...

npekKaneHo
AOCTaTb4yHO

® 136panu nu cTe npaBUNHOTO Bpeme/
nporpama 3a cylueHe?

® [Ipexute Osixa nM npekaneHo MoKpu?
Opexute 6axa nu pobpe v3ueneHun mnu
LeHTpodyrupaHn?

® OUNTBLPBLT Hy)KAAe N ce OT NoyncTBaHe?
©® CywunHaTta npetoBapeHa nu e?

CywwunHsTa He pa6oTu...

O CylumnHsaTa BKMOYEHA JIM € KbM
paboTewo enekTpUYecko 3axpaHBaHe?
MpoBepeTe, kaTo M3nons3eaTe Apyr ypea
KaTo HacTonHa namna.

® lllencenbT NpaBWMHO NN € CBbP3aH KbM
3axpaHBaHeTo?

® /Ima nu npekbCcBaHe B 3axpaHBaHeTO?
® /3ropan nu e npegnasnTenaT?
® BpaTarta nnbTHO 3aTBOpEHa nn e7?

® CylwnnHaTa BKIHOYEHA M € KaKTO KbM
3axpaHBaHeTo, Taka W OT camara
MalumHa?

® 136paHn N1 ca BpeMeTo 3a CyLleHe unm
nporpamaTa?

® Cneg oTBapsHe Ha BpaTaTa MallMHaTa
BKIOYEHA NN € OTHOBO?

® MawwvHaTta cnpsa ga pabotu, 3awoTo
KOHTENHEPBT 3a BOAA € MbrieH u Tpsibea
[a ce n3npasHun?

CyLWUITHATA e NpeKaneHo WyMHa...

® /I3KM0YeTe CyLWWMHATA U Ce CBbPXKETEe
CbC CEPBM3A 3a KOHCYNTaLUus.

UHaukaTopbT 3a no4yucTBaHe Ha

¢dunTbpa cBETMU...
® OUNTBLPBLT HyXXaae N ce oT NoYncTBaHe?

UHaukaTopbT Ha KOHTeﬁHepa 3a BoAa
CBeTVI*...

® KoHTelHepbT 3a Boda Tpsabea nu ga ce
na3npasHm?

*Npn nskon mopenn ToBa e 6bae

0003HaYeHO CBbC CBHOOLUEeHue, KoeTo
ce nosiBsiBa Ha gucnnes.
O6cnyXBaHe Ha KNUeHTHn

Ako cneg  M3BbplWBaHE Ha  BCUYKU

npenopbyaHM MpOBEepkM Bce oOlle uMa
npobnem cbC CylUnHaTa, Mons, obagdeTe
ce Ha cepBM3a 3a KOHcynTauus. Te morat
Ja ycnesT ga BM MOMOTrHaT Mo TernedoHa
WM Oa  yroeopsT ygoGHo 3a  Bac
nocewieHne  OT  TeXHMK, CbrnacHo
yCrnoBusiTa Ha rapaHuusta Bu. Bbnpeku
TOBa MOXe [a Ce Ha4YMCNM Takca, ako HsIKoe
OT cnefBawuTe oGCToATeNICTBa Ce OTHAcs
[0 MaluvHaTa Bu:

@ YCTaHOBEHO €, Ye € B M3NPaBHOCT.
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®He e Ouna MoOHTMpaHa CcbobpasHoO

WMHCTPYKUUNTE 32 MOHTaX.

® buna e nsnonssaHa HenpaswIHoO.

Pe3epBHM YacTu

BuHarn nanonspante OpUrMHanHm
pe3epBHM 4YacTM, KOMTO MOXe pfa cu
HabaBUTe ANPEKTHO OT CepBU3a.

CepBun3HO o6cnyxBaHe

3a pa ce rapaHTUpa HenpekbCHaToTo
6e3onacHo M edEKTUBHO (YHKLMOHUPAHE
Ha To3W yped, npenopbyBamMe CEepBU3HOTO
obcnykBaHe unuM  peMoHTWTe gJa ce
M3BBbPLIBAT CamMo OT OTOPU3UPAH CepBU3EH
TEXHUK.

MapaHuma

MpoaoykTbT € B rapaHuusi CbrnacHo
npaeunata u ycnosusTa, MOCOYEHU B
cepTudmkarta, BKMOYEH KbM NPOAYKTA.
FapaHUMOHHUAT cepTudukaTt Tpsbea Aa
Obae HaaneXxHo MOMbIHEH M CbXpaHsiBaH,
3a [ja MOXe B criyyai Ha Hyxgaa, aa 6bae
npeacTaBeH nNpes OTOPU3MpPaHNS LEHTBLP
3a obcrny)XBaHe Ha KNMUeHTW.

MocTaBsAnku C € U MapKupauku TO3Mu
NpPoAyKT, HMe pAeKknapupame Ha Hawa
OTFrOBOPHOCT, Ye TOM e B CbOTBECTBMUE
cbc Bcuuku EBponeiicku nsnmckBaHus 3a
6e30NacTHOCT, 34paBHU U E€KONOrUYHU
HOpMM.

3a ocurypsieaHe Ha GesonacHoCT Mpu
M3XBbPJ SHE Ha cTapa CylwuIHsl, u3sageTe
wencena oOT K OHTakTa, oTpexeTe
3axpaHBalLmMs kaben v rM yH uwoxete. 3a
npegoTepaTMTe 3aTBapsiHETO Ha [ eua B
MallvHaTa, cuyyneTe MNaHTUTe Ha BpaTaTa
WK KIloYa Ha Bparara.

MpoussoauTensi, He HOCU OTFrOBOPHOCT
3a KaKBUTO U Aa GUII0 neYaTHU rpewkKu B
KHMXKaTa CbnNbTCBaALlTa TO3UM NPOAYKT.
CblWwo Taka cu 3ana3Ba npaBoTO pAa
npaBu BCAKakBuU nNpomMeHU B CBOuUTe

npoAaykKTu, KOUTO CHYUTA 3a MNOJIe3Hu,
6e3 pa NMPOMEHAT OCHOBHUTE UM
XapaKTepUCTUKH.




Zahvaljuiemo vam §to ste odabrali ovaj

proizvod.
Ponosimo se $to vam mozemo ponuditi
idealan proizvodi najbolju  cjelokupnu

ponudu kucanskih aparata koji ¢e vam
sluziti u vasoj svakodnevnici.

l!u!I Molimo vas, pazljivo procitajte i

pridrzavajte se ovih uputa i postupajte sa
strojem u skladu s njima. Priruénik daje
vazne smjernice za sigurno koristenje,
instalaciju, odrzavanje i neke Kkorisne
savjete za najbolije rezultate prilikom
koriStenja stroja.

Drzite svu dokumentaciju na sigurnom
mjestu za buduée informiranje ili za
eventualne buduce vlasnike.

Molimo vas da provjerite je li sljedece
isporu¢eno uz stroj:

® Prirucnik za uporabu
® Garantni list

® Oznaka napajanja

Provjerite je li doslo do oStecenja uredaja
tijekom transporta. Ako je doSlo do
ostec¢enja, nazovite sluzbu za korisnike.
NepoStovanje gore navedenog moze
ugroziti sigurnost aparata. Moguce je da
vam usluga bude naplacena, ako je

problem uzrokovan neispravhom
uporabom ili neispravhom instalacijom
uredaja.Da biste kontaktirali sluzbu,

osigurajte da vam je dostupan jedinstveni
kod od 16 znakova, koji se jo$ naziva
»Serijski broj“. Ovaj je kod jedinstven za va$
proizvod, otisnut je na naljepnici koju
mozete naci na unutarnjoj strani vrata.

Zastita okoliSa
Ovaj uredaj oznacen je u skladu s
ﬁ Europskom direktivom 2012/19/EU
0 otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj
E  opremi (OEEO).
OEEO sadrzi zagadujuce tvari (koje mogu
uzrokovati negativne posljedice za okolis) i
osnovne materijale (koji se mogu ponovno
iskoristit). Vazno je OEEO podvrgnuti
odgovarajuc¢oj obradi, kako bi se pravilno
uklonile i zbrinule sve zagadujuc¢e tvari, a
reciklirali svi korisni materijali. Kako bi se
osiguralo da OEEO ne postane ekoloski
problem, pojedinci imaju vaznu ulogu; nuzno je
pridrzavati se nekoliko jednostavnih pravila:

® OEEO ne smije se tretirati kao kuéanski
otpad;

® OEEO mora biti zbrinut na odgovarajuéim

odlagalistima kojima upravlja lokalna
samouprava ili ovlastene tvrtke. U
mnogim zemljama, organizirano je

sakupljanje krupnog otpada.

U mnogim zemljama, kod kupnje novog
uredaja, stari mozete vratiti trgovcu koji ga je
duzan preuzeti bez naknade, uz uvjet da je
uredaj istovjetan i ima iste funkcije kao i novi.

Sadrzaj

1. INFORMACIJE O SIGURNOSTI |
PREDOSTROZNOSTI

2. SPREMNICI ZA VODU

3. VRATA, FILTAR | KONDENZATOR

4. PRAKTICNI SAVJETI

5. UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)

6. KRATKE UPUTE ZA UPOTREBU

7. KONTROLE | PROGRAMI

8. TEHNICKA PODRSKA | JAMSTVO
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1. INFORMACIJE O
SIGURNOSTI |
PREDOSTROZNOSTI

eUredaj je namijenjen za
kuéansku upotrebu i slicne
primjene poput:

- u kuhinjama za osoblje u
prodavaonicama, uredima i
ostalim radnim prostorima;

- na gospodarstvima;

- za goste hotela, motela i ostalih
prostora stambenog tipa;

- u prenocistima.

Ovaj uredaj namijenjen je

isklju€ivo za kuénu upotrebu, za

uobiCajene kucanske poslove.

Nije namijenjen za drugacije

primjene, npr. u profesionalne

svrhe, Cak i ako ga Kkoriste
struCnjaci ili posebno obuceni

korisnici. Koristenje koje nije u

skladu s ovim uputama moze

smanijiti radni vijek uredaja ili

dovesti do ukidanja jamstva

proizvodaca. Bilo koji kvar ili Steta
na uredaju koja je proizasla zbog
neprimjernog Koristenja ili onoga

koje nije u skladu s koristenjem u

kuCanstvu (Cak i ako se uredaj

nalazi u kucanstvu) nece biti
prihva¢ena od strane proizvodaca

u jamstvenom roku.

eOvaj uredaj mogu Koristiti
djeca sa 8 ili viSe godina te
osobe sa smanjenim psihi¢kim
i mentalnim kapacitetom ili
manjkom iskustva i znanja ako

su pod nadzorom ili su
educirani  koristiti  uredaj na
siguran nacin i razumiju moguce
posliedice. Djeca se ne smiju
igrati sa uredajem. CiSéenje i
koristenje uredaje ne smiju
raditi djeca bez nadzora.

e Pazite na djecu i drzite ih pod
stalnim nadzorom kako se ne
bi igrala s uredajem.

e Djeca mlada od 3 godine trebaju
se drzati podalje uredaja osim ako
su pod stalnim nadzorom.

/™ UPOZORENJE
Nepravilna upotreba susilice
rublja moze izazvati pozar.

e Uredaj je namijenjen iskljucivo
za uporabu u kuc¢anstvima, fj.
za su$enje kucanskih tekstila i
odjece.

e Provjerite razumijete li potpuno
upute za postavljanje i upotrebu
prije uporabe uredaja.

eNe dodirujte uredaj viaznim ili
mokrim rukama ili nogama.

e Ne naslanjajte se na vrata kod
punjenja rublja i ne Koristite
vrata za podizanje ili pomicanje
uredaja.




o Ukoliko uocite kvar ili ostecenje,
prekinite s upotrebom uredaja.

o Ne susite rublje u susilici, ukoliko
su za njegovo Ciscenje koristena
industrijska kemijska sredstva.

ZCSUPOZORENJE

Ne koristite uredaj ako filter
nije pravilno postavijen ili
ako je ostecen: moze doci do
pozara.

eVlakna i prasina ne se smiju
skupljati na podu oko uredaja.

ZCBUPOZORENJE

Simbol vruce povrsine A\
oznacava da temperatura
tijekom rada susilice moze
biti viSa od 60°C.

e Uvijek izvucite utikac iz uti€nice
prije CiS¢enja uredaja.

eBubanj koji se nalazi unutra

moze biti veoma vrué¢. Uvijek
pustite da zavrSi period
hladenja susSilice prije uklanjanja
rublja.

e ZavrSna faza programa su$enja
odvija se bez zagrijavanja (faza
hlad enja) kako bi rublje postigla
odgovarajuéu temperaturu bez
rizika oStecenja rublja.

ZCBUPOZORENJE

Ne zaustavljajte rad susSilice
prije zavrsetka. Ukoliko to
ucinite, rublje je potrebno
sto prije rasprostrti kako bi
se rasprsila toplina.




Installacija Spojni je element dobavljiv iz
naseg servisa. Upute za
eNe postavljajte suSilicu u postavljanje i dodatci za
prostor niske temperature gdje pricvrs€ivanje isporuCuju se sa
postoji moguénost zamrzavanja. spojnim elementom.
Na temperaturi oko tocCke
zamrzavanja, uredaj ne moze
pravilno raditi: postoji rizik
osSte¢enja ukoliko dode do
zamrzavanja vode u sustavu
hidraulike (ventili, cijevi,
pumpe). Za bolju ucinkovitost
uredaja, temperatura prostora
mora biti izmedu 5-35°C.
Imajte na umu da rad u
hladnim uvjetima (izmedu +2 eUredaj se mora ispravno
and +5°C) moze izazvati postaviti radi vade sigurnosti.
kondenzaciju vode na podu i Ako imate dvojbi oko postavijanja,
zidovima prostorije. nazovite servis za savjet.

e NIKAD nemojte postaviti
susilicu blizu zavjesa.

e Uredaj se ne smije postavljati
iza zaklju€anih, kliznih ili vrata
sa Sarkama na suprotnoj strani
od susilice rublja, na nacin koji
onemogucuje potpuno
otvaranje vrata susilice rublja.

eKad se susilica postavija na ®Nakon postavijanja uredaja,
perilicu rublja, potrebno je porve!vnajte ga pomocu podesivih
upotrijebiti odgovarajuéi spojni  NnoZzica.
element u skladu s konfiguracijom
vaseg uredaja:

- Spojni element "standardne
veli€ine": za perilicu rublja J
minimalne dubljine od 44 cm;

- Spojni element "uze veli€ine":
za perilicu rublja minimalne
dubljine od 40 cm. Spajanje na elektri¢ni sustav i

mjere predostroznosti

- Univerzalni komplet za L . .
slaganje na hrpu s kliznom ®Tehnicki podaci (napon i
policom: za perilicu rublja  Prikljucna snaga) navedeni su
minimalne dubljine od 47 cm. na natpisnoj ploCici uredaja.




e Pripazite da je elektriCni sustav
uzemljen, u skladu s vazecim
zakonskim propisima te da
utika¢ uredaja odgovara uti¢nici.
U suprotnom, potrazite pomoc¢
ovlastenog servisa.

AUPOZORENJE

Uredaj se ne smije napajati
iz vanjskog sklopnog uredaja,
poput brojaca vremena, niti
se prikljuéiti na strujni krug
koji se redovito ukljucuje i
iskljuCuje iz opskrbnog pogona.

e Ne Koristite ispravljaCe, viSestruke
utiCnice ifili produzne kablove.

e Utika¢ bi trebao biti dostupan
radi isklju€ivanja nakon instalacije
uredaja.

eNemojte prikljuciti uredaj u
struju ni ukljuciti ga dok se ne
dovrsi postavljanje.

eAko je kabel za napajanje
oste¢en, treba ga zamijeniti
proizvodac, njegov serviser ili
osobe sli¢nih kvalifikacija kako
bi se izbjegla opasnost.

Ventilacija
e U prostoriji gdje je smjestena
susilica potrebno je osigurati

odgovarajucu ventilaciju kako ne bi
do$lo do mijeSanja splinovima koji
nastaju izgaranjem kod rada
ostalih uredaja, ukljuCujuci otvoreni
plamen.

e Straznju stranu uredaja postavite
uz zid ili okomitu povrsinu.

e Trebao bi postojati razmak od
barem 12 mm izmedu stroja i
prepreka. Ulazni i izlazni zrak
ne bi smijeli biti zaklonjeni
preprekom.

e Pazite da tepisi ili prostirke ne
zaklanjaju dno uredaja ni
otvore za ventilaciju.

e Pripazite da iza suSilice ne
padaju i ne skupljaju se predmeti
kako ne bi zaprijeCili prohodnost
ventilacijskih otvora.

elspusni se zrak ne smije
ispustiti  u dimnjak koji se
upotrebljava za ispusne plinove
uredaja na plin ili druga goriva.

e Redovito provjeravajte je li zrak
koji struji oko susilice zaprijeCen
te izbjegavajte nakupljanje
prasine i vlakana.

e Redovito provjeravajte mekani
filter nakon upotrebe, te ga
o istite ukoliko je potrebno.

* Otvor za ulaz zraka.
** |zlazni ventil za zrak na.




Rublje

eUpute za suSenje uvijek
provjerite na etiketama rublja.

e OmeksSivace i sliCne proizvode
koristite u skladu s uputama
proizvodaca.

e Ne susite prljavo/neoprano rublje
u susilici.

eRublje je potrebno temeljito
ocijediti ili centrifugirati prije
susenja u susilici.

e U susilicu ne stavljajte rublje s
kojeg kaplje voda.

ZQSUPOZORENJE
Gumeni ili pjenasti materijali
mogu se, pod odredenim
okolnostima, spontano zapaliti
uslijed zagrijavanja. Predmeti
poput lateks pjene, kapa za
tusiranje, vodootpornih tkanina,
punjenih jakni ili jastuka NE
SMIJU SE susiti u susilici.

ZQSUPOZORENJE

Ne susite tkanine tretirane
sredstvima za  kemijsko
CiSéenje.

e Zavjese od staklenih vlakana
NIKADA ne suSite u susilici.
Moze doci do prijenosa staklenih
vlakana na ostalo rublie Sto
izaziva kozne iritacije.

e Rublje zaprljano tvarima poput
ulla za kuhanje, acetona,
alkohola, petroleja, kerozina,
sredstava za uklanjanje mrlja,
terpentina, voska i sredstava
za uklanjanje vosaka potrebno
je prije susenja u susilici oprati
u toploj vodi s ve¢om koli¢inom
deterdZenta.

e lzvadite sve predmete poput
upaljaca i Sibica iz dZzepova.

e [zvadite upaljaCe i Sibice iz
dzepova i NIKADA ne Koristite
zapaljive tekucine u blizini uredaja.

e Maksimalan kapacitet suSenja:
vidi energetsku naljepnicu.

e Dokumentaciju o  proizvodu
mozete pronadi i na web stranici
prizvodaca.




2. SPREMNICI ZA VODU

Voda koja je uklonjena iz rublja tijekom
ciklusa susenja prikupljena je u spremnik.
Kada je spremnik pun, svjetiosnim pokazivatem
ili na nekim modelima porukom na zaslonu,
bit ¢ete upuceni da se MORA isprazniti
(medutim, preporucujemo praznjenje
spremnika nakon svakog ciklusa susenja).

Vrlo mala koli¢ina vode se prikuplja
tiiekom prvih nekoliko ciklusa novog
stroja, s obzirom da se prvo puni
unutarnji rezervoar.

Za uklanjanje
pretincu vrata *

spremnika u

1. Lagano izvucite spremnik za vodu drzeg¢i
rucku (A).
Spremnik napunjen vodom tezi oko 6 kg.

2. Nagnite spremnik za vodu kako biste
ispustili vodu kroz otvor (B).
Nakon Sto se isprazni, vratite spremnik
za vodu natrag kako je prikazano; (C) prvo
umetnite bazu spremnika na mjesto kako
je prikazano (1), zatim lagano gurnite
gornji dio na mjesto (2).

3. Pritisnite gumb za pokretanje programa
za ponovno pokretanje ciklusa.

SAMO ZA MODELE S KOMPLETOM
ODVODNOG CRIJEVA

Ako postoji moguénost za praznjenje
u blizini suSilice, mozete upotrijebiti
komplet za praznjenje kako biste
omoguéili trajno praznjenje za prikupljenu
vodu u spremniku susilice. To znadi
da ne morate isprazniti spremnik za vodu.

Za uklanjanje donjeg pretinca za
vodu spremnika *

1. Lagano povucite gornji dio zastitne ploce
tako da se otkvali od susilice. Zatimse
donji dio moze skinuti, $to omogucuje
potpuno uklanjanje ploce (A).

2. Cvrsto povucite za rugku i kliznite spremnik
za vodu iz susilice (B).

Pridrzavajte spremnik objema rukama
(C). Spremnik napunjen vodom tezi oko
4 kg.

3. Otvorite poklopac na gornjem dijelu
spremnika i ispraznite vodu na kraju
svakog ciklusa suSenja i prije poCetka
novog ciklusa (D).

4. Ponovno postavite poklopac i kliznite
spremnik za vodu natrag u polozaj (D).
CVRSTO GURNITE NA MJESTO.

5. Ponovno postavite plo¢u za zastitu od
udaraca nogom tako da pri¢vrstite Sarke
na gornjem dijelu i ,Skljocnete donje
obujmice na mjesto.

* ovisno o modelu

* ovisno o modelu

(5]



3. VRATA, FILTAR |
KONDENZATOR

Vrata

® Povucite rucku kako biste otvorili vrata.

®Da biste ponovno pokrenuli uredaj,
zatvorite vrata i pritisnite gumb za
pokretanje programa.

/\ UPOZORENJE

Dok je susilica rublja u uporabi, bubanj
i vrata mogu biti VEOMA VRUCI.

/\ UPOZORENJE

Ako otvorite vrata sredinom ciklusa,
prije nego sto zavrsi ciklus hladenja,
ru¢ka moze biti vru¢a. Budite iznimno
oprezni prilikom praznjenja rezervoara
vode tijekom ciklusa.

Filtar

Zacepljenim filtrima moze se produziti
vrijeme susSenja i prouzrokovati
ostec¢enja te dovesti do potrebe za
skupim postupcima ¢iSéenja.

Kako biste odrzali ucinkovitost
susilice, provjerite jesu li svi filtri Cisti
prije svakog ciklusa susenja.

/\ UPOZORENJE

Nemojte upotrebljavati susilicu rublja
bez filtara.

Lampica pokazivaca za ¢iS¢enje filtra

Svijetli kad je potrebno odistiti Afiltar:

provjerite filtar te ga ocistite.

Ako se rublje ne susi, provjerite je li filtar
zacepljen.

Ako filtar cistite pod vodom, ne
zaboravite ga osusiti.

/\ UPOZORENJE

Ocistite filter prije svakog ciklusa.

Kako biste ocistili filtar za vlakna
1. Povucite filtar prema gore.
2. Otvorite filtar kako je prikazano.

3. Njezno uklonite vlakno iz filtra sluzeéi se
vr§cima prstiju ili mekom ¢etkom, krpom
ili pod teku¢om vodom.

4. Sklopite filtar i gurnite natrag na mjesto.

(=]



Za ciSc¢enje kondenzatora

1.

Uklonite plo€u za zaStitu od udaraca
nogom.

. Okrenite poluge za zaklju¢avanje u
smjeru kazalike na satu i izvucite
kondenzator.

. lzvucite jedinicu kondenzatora.

. Njezno uklonite svu prasinu ili pahuljice

uz pomo¢ tkanine, zatim operite jedinicu
tako da je drzite pod mlazom vode iz
slavine, na nacin da voda protjeCe
izmedu diskova kako biste uklonili svu
prasinu ili pahuljice.

. Ponovno postavite kondenzator kako

biste osigurali da je ispravno (kako je
oznaceno strelicom) i €vrsto gurnut na
mjesto.

. Zaklju€ajte poluge okretanjem u smijeru

suprotnom od kazaljke na satu. Provjerite
je li kondenzator Cvrsto pric¢vr§éen za
postolje.

. Ponovno postavite ploCu za za$titu od

udaraca nogom.

]

C
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4. PRAKTICNI SAVJETI

Prije prve uporabe susilice za rublje:

® Temeljito
uputama.

proCitajte ovu knjizicu s

® klonite sve predmete spakirane unutar
bubnja.

®VIaznom krpom obriSite unutradnjost
bubnja i vrata kako biste uklonili bilo
kakvu prasinu koja se mozda nakupila
tijekom prijevoza.

Priprema odjecée

Pripazite da je rublije koje Zelite osusiti
prikladno za suSenje u susilici, u skladu sa
simbolima za njegu rublja na svakom
odjevnom predmetu.

Pobrinite se da su svi patentni zatvaradi,
gumbi, CiCak-trake i ostale vrste zatvaracCa
zatvorene te da su dzepovi prazni.

Okrenite odjevne predmete iznutra prema
van. Postavite razdvojenu odje¢u u bubanj
tako da se ne zapetlja.

NE susite u susilici

Svilene odjevne predmete, najlonske Carape,
osjetliive vezove, tkanine s metalnim
ukrasima, odjec¢u s ukrasnim obrubima od
PVC-a ili koze.

/\ UPOZORENJE

Ne susite odjevne predmete koje su
obradene tekuéinom za kemijsko
¢iSc¢enje ili gumenu odje¢u (opasnost
od pozara ili eksplozije).

Zadnjih se 15 minuta odje¢a uvijek
susi na hladnom zraku.

Usteda energije

U susSilicu uvijek stavljajte samo ono rublje
koje je temeljito iscijedeno ili osuSeno
centrifugalnom susilicom. Sto je rublje suse,
krace je vrieme suSenja, Cime se Stedi
elektri¢na energija.

UVIJEK

® provjerite je li filter Cist prije svakog
ciklusa suSenja.

NIKADA

® ne stavljajte mokre odjevne predmete iz
kojih se cijedi u susilicu za rublje, time se
moze ostetiti uredaj.

Razvrstajte odjeéu kako slijedi

® Prema simbolima za njegu rublja

Oni se mogu nac¢i na ovratniku ili

unutrasnjem Savu:

7N

O Prikladno za strojno suSenje.

Q Su8enje u susSilici samo pri visokoj
temperaturi.

Ej Su8enje u susilici samo pri niskoj
temperaturi.

Ne susite u susilici.

K

Ako na odjevnom predmetu nema simbola
za njegu rublja, mora se pretpostaviti da
nije prikladno za strojno susenje.

® Prema koli€ini i debljini

Kada je koli¢ina odjece ve¢a od kapaciteta
susilice, razdvojite odje¢u prema debljini
(npr. ruénike od tankog donjeg rublja).

® Prema vrsti tkanine

Pamuk/lan: Rucénici,
posteljina i stolnjaci.

pamucna majica,

Sintetika: Bluze, koSulje, radna odijela, itd.
izradena od poliestera ili poliamida, kao i za
pamucne/sintetiCke mjeSavine.




/\ UPOZORENJE

Nemojte preopteretiti bubanj, veliki
odjevni predmeti premasuju najvecéu
mogucéu prihvatljivu koli€inu odjec¢e
kada su mokri (npr.. vreée za
spavanje, poplune).

Ciséenje susilice
® Ocistite filter i ispraznite spremnik za
vodu nakon svakog ciklusa susenja.

® Redovito ocCistite kondenzator.

® Nakon svakog razdoblja uporabe obriSite
unutradnjost bubnja te ostavite neko
vrijeme otvorena vrata kako biste
omogucili da se osusi cirkulacijom zraka.

® ObriSite unutradnjost stroja i vrata mekom
krpom.

® NE upotrebljavajte abrazivne krpe ili
sredstva za Cis€enje.

® Kako biste sprijecili lijeplienje vrata ili
nakupljanje mucica, nakon svakog ciklusa
susenja vlaznom krpom ocistite
unutradnja vrata i plosnatu brtvu.

/\ UPOZORENJE

Bubanj, vrata i odje¢éa mogu biti veoma
vruéi.

/\ UPOZORENJE

Uvijek iskljucite i iskopcajte utiCnicu
susilice rublje iz elektricnog napajanja
prije ¢iS¢enja uredaja.

/\ UPOZORENJE

Za podatke vezane za elektricnu
energiju pogledajte oznaku s ocjenom
na prednjoj strani susilice (dok su
vrata otvorena).




5. UPRAVLJANJE NA DALJINU (WI-FI)

Uredaj je opremljen Wi-Fi tehnologijom koja
omogucuje upravljanje na daljinu putem
aplikacije.

UPARIVANJE UREDAJA (NA APLIKACIJI)

® Preuzmite aplikaciju hOn na svoj uredaj
uokvirivanjem sljedeceg koda QR:

[m]}34[s]
AL

ili putem poveznice:
go.haier-europe.com/download-app

Aplikacija dostupna je za uredaje s
Android i iOS operativhim sustavima
(tablete i smartphone).

Isprobajte sve Wi-Fi funkcije koriStenjem
DEMO (probne) verzije aplikacije.

Frekvencija kuéne mreze Wi-Fi mora
se postaviti na pojas od 2,4 GHz. Ne
mozete konfigurirati stroj ako vasa
kuéna mreza nije postavljena na pojas
od 5 GHz.

® Otvorite aplikaciju, napravite Kkorisnicki
profil (ili se prijavite ako je ve¢ prethodno
napravljen) i uparite uredaj pridrzavajuci
se uputa na zaslonu uredaja.

AKTIVACIJA UPRAVLJANJA NA DALJINU

® Provjerite da li je ruter uklju¢en i aktivna
internet veza.

® Stavite rublje i zatvorite vrata.

® Okrenite gumb za izbor programa u
polozaj UPRAVLJANJE NA DALJINU

(Wi-Fi) = : onemogucuju se kontrole na
upravljackoj plogi.

® Pokrenite ciklus aplikacijom. Kad se
ciklus zavrsi, iskljuCite uredaj okretanjem

upravljackog sucelja gumb za izbor
programa u polozaj OFF
(ISKLJUCIVANJE).

PONISTAVANJE UPRAVLJANJA NA
DALJINU

®Za napustanje nacina rada

UPRAVLJANJE NA DALJINU dok je
ciklus u tijeku, okrenite izbornik programa
u bilo koji polozaj osim UPRAVLJANJE
NA DALJINU (Wi-Fi), bez prebacivanja
u polozaj OFF (ISKLJUCENO).
Upravljacka ¢e plo¢a na uredaju ponovno
raditi.

® Kad su vrata zatvorena, okrenite odabiraé
u polozaj UPRAVLJANJE NA DALJINU
(Wi-Fi) kako biste ponovno aplikacijom
upravljali uredajem. Ako je ciklus u tijeku,
nastavlja se.

Dok su vrata otvorena, UPRAVLJANJE
NA DALJINU onemoguéeno je. Kako
biste ga ponovno omogudili, zatvorite
vrata, okrenite izbornik programa u bilo
koji polozaj osim UPRAVLJANJE NA
DALJINU i zatim ga odaberite ponovno.




6. KRATKE UPUTE ZA
UPOTREBU

1. Otvorite vrata i napunite bubanj rubljem.
Pobrinite se da se odjecom ne sprje€ava
zatvaranje vrata.

2. Lagano zatvorite vrata tako da ih
polagano gurate dok ne zacujete klik
kojim se oznaCava zatvaranje vrata.

3. Okrenite broja¢ odabiraa programa za
odabir potrebnog programa suSenja
(pogledaijte tablicu s programima).

A
4. Pritisnite gumb za pokretanje programa.
Automatski zapocCinje pokretanje rada
susilice. B
5. Ako otvorite vrata tijekom trajanja C

programa radi provjere rublja, potrebno je p
pritisnuti gumb za pokretanje programa
kako bi se ponovo pokrenulo susenje
nakon zatvaranja vrata. E

6. Kada se blizi zavrSetak ciklus, stroj ulazi F
u fazu hladenja, odje¢a se prevrée na
hladnom zraku, ¢&ime se omogucuje
hladenje rublja.

H

7. Nakon zavrSetka ciklusa, bubanj se
sporadi¢no okre¢e kako bi se smanjio
nastanak nabora. To se nastavlja sve
dok se stroj ne iskljudi ili dok se ne otvore
vrata.

Kako biste postigli ispravno susenje,
nemojte otvarati vrata tijekom
automatskih programa.

Tehnicki podaci

Ulazna snaga/ Snaga struja osigurac

amp/ Napon napajanja: pogledajte
natpisnu plocicu.
Maksimalno optereéenje: pogledajte

energetsku naljepnicu.
Energetski razred: pogledajte energetsku
naljepnicu.

7.

KONTROLE | PROGRAMI

GFEDCB

ODABIRAC PROGRAMA s
polozajem ISKLJUCENO

Gumb START/PAUZA
Gumb ODGODA POCETKA

Gumb ODABIR VREMENSKOG
CIKLUSA/BRZI PROGRAMI

Gumb ACTIVE DRY
Gumb ODABIR SUSENJA

Gumb ANTI CREASE - PROTIV
GUZVANJA

ZASLON

F+G SIGURNOSNO

ZAKLJUCAVANJE




/\ UPOZORENJE

Ne dirajte gumbe prilikom umetanja
utikaca; uredaj podesava sustave
tilekom prvih sekundi rada: pritiskom
na gumbe, onemogucujete pravilan
rad uredaja. U tom slucéaju, uklonite
utika€ i ponovite postupak.

ODABIRAC PROGRAMA s
polozajem ISKLJUCENO

® Okretanjem odabirata programa u oba

smjera, mogucée je odabrati Zzeljeni
program susenja.
® Kako biste ponistili odabir ili iskljucili

uredaj, _rofirajte odabiral programa na
ISKLJUCENO (ne =zaboravite iskopcati
uredaij).

Prvo pokretanje

- Postavljanje jezika

® Nakon povezivanja stroja na mrezu i
ukljucivanja, pritisnite gumb "D" ili "E"
kako biste na zaslonu vidjeli dostupne
jezike. ENGLISH je uvijek prvi jezik koji
se prikazuje.

® Odaberite Zeljeni jezik pritiskom na gumb
START/PAUZA.

- Promijenite jezik

Ako Zelite promijeniti postavku jezika,
istodobno pritisnite gumbe "D" i "E" na
otprilike 5 sekunda. ENGLISH c¢e se pojaviti
na zaslonu, zatim mozete odabrati novi jezik.

Gumb START/PAUZA

Zatvorite okno PRIJE pritiskanja
gumba START/PAUZA.

® Kako biste pokrenuli odabrani ciklus s
prethodno odabranim parametrima, pritisnite
START/PAUZA. Dok program radi, na
zaslonu se prikazuje vrijeme Kkoje jo$
treba istedi.

® Nadalje, ako zelite izmijeniti odabrani
program, pritisnite gumbe za Zeljene
mogucnosti, izmijenite zadane parametre
te zatim pritisnite gumb START/PAUZA
kako biste zapoceli ciklus.

Moguce je odabrati samo moguénosti
koje su kompatibilne s postavljenim
programom.

® Nakon ukljucivanja uredaja, pri¢ekajte nekoliko
sekundi kako bi se program pokrenuo.

TRAJANJE PROGRAMA

® Kad se program odabere, na zaslonu se
automatski pokazuje uobicajeno trajanje
ciklusa koje se moze razlikovati ovisno o
odabranim moguénostima.

® Nakon $to se program zapocCne izvoditi,
stalno ¢ete modi vidjeti koliko je vremena
preostalo do zavrSetka ciklusa susenja.

® Uredaj raCuna vrileme do zavrSetka
odabranog programa na temelju standardnog
punjenja, a tijekom ciklusa uredajem se

ispravlja vrijeme u skladu s razinom
vlaznosti punjenja.

KRAJ PROGRAMA

®"ZAVRSETAK" ("End" na nekim

modelima) pojavljuje se na zaslonu na
kraju programa, sad je moguce otvoriti
vrata.

iskljucite uredaj
programa na

® Po zavrSetku ciklusa,
okretanjem  odabiraca
polozaj ISKLJUCENO.

Odabiraé¢ programa mora se UVIJEK
postaviti na polozaj ISKLJUCENO na
zavrSetku ciklusa susenja prije nego
Sto mozete odabrati novi.

ZAUSTAVLJANJE RADA STROJA

® Drzite gumb START/PAUZA pritisnutim
oko dvije sekunde (bljeskat ¢e naziv
programa i prikaz preostalog vremena,
¢ime se pokazuje da je stroj zaustavljen).




® Ponovo pritisnite gumb START/PAUZA
da biste ponovo pokrenuli program od
toCke na kojoj je bio pauziran.

OTKAZIVANJE POSTAVLJENOG PROGRAMA

® Za otkazivanje programa, namijestite odabirac
programa na polozaj ISKLJUCENO.

Ako dode do prekida napajanja dok stroj
radi, kada se vrati napajanje, pritiskom
na gumb START/PAUZA stroj ponovno
zapocinje rad od pocetka faze u kojoj se
nalazio kada se prekinulo napajanje.

Gumb ODGODA POCETKA

® Ovim se gumbom omogucuje odgadanje
poCetka programa od 30 minuta (1 sat
na nekim modelima) do 24 sata u
intervalima od 30 minuta (1 sat na nekim
modelima). Odabrana se odgoda prikazuje
na zaslonu.

® Nakon pritiska gumba START/PAUZA,
prikazano se vrijeme skracuje minutu po
minutu.

Ako otvorite vrata uz postavku odgode
pocetka, nakon zatvaranja vrata
ponovno pritisnite gumb za pocetak
kako biste nastavili s odbrojavanjem.

Gumb ODABIR VREMENSKOG
CIKLUSA/BRZI PROGRAMI

® Moguce je prebaciti ciklus s automatskog
na programirani do 3 minute nakon
pocetka ciklusa.

® Progresivni  tlak poveéava vrijeme u
intervalima od 10 minuta. Nakon S§to to
odaberete, potrebno je iskljuciti susilicu
kako bi se resetirale sve automatske
postavke suSenja.

® U slucaju nekompatibilnosti, sve lampice
pokazivaca brzo trepere 3 puta.

® Ako je izbornik programa postavljen na
brze programe NJEGA (30945°/59°),
progresivnim pritiskom gumba omogucuje
vam se odabir izmedu tri navedena
vremena trajanja.

Gumb ACTIVE DRY

® ACTIVE DRY savrSen je ciklus kojim se
sluzite ako zelite ukloniti neugodne mirise
iz rublja, ujedno zagladujuci nabore. Ovim
ciklusom mozete brzo osvjeziti potrebnu
odjecu, uz jamc€enje najbolieg kompromisa
izmedu vremena trajanja i radnog ucinka
susenja.

® Ako Zelite odabrati ovu mogucnost,
jednom pritisnite gumb ACTIVE DRY.
Dostupna je samo tijekom odabira
programa. Ovom se moguc¢nosti
poniStava odabrani program namjenskim
programom.

® Ako zelite ponistiti odabir mogucnosti
ACTIVE DRY, pritisnite gumb ACTIVE
DRY. Kada ponistite odabir mogucnosti,
strojem se ponovno prikazuje naziv
izvornog programa.

Gumb ODABIR SUSENJA

® Ovim se gumbom omogucava
postavljanje prilagodljive mogucnosti za
odabir stupnja suSenja do 3 minuta
nakon pokretanja ciklusa:

Y= Spremno za glacanje: ostavlja
odje¢u vlaznu radi olak3anog
glac¢anja.

2 SuSenje za vjesalicu: kako bi

odjec¢a bila spremna za vjeSanje.

[[] SuSenje za ormar: za odjecu koja
se moze odmah slagati u ormar.

{} Potpuno susSenje: za potpuno
susSenje odjecCe, idealno za puni
kapacitet susilice.

®Ovaj je stroj opremlien funkcijom
Upravljanja suSenjem. Pri automatskim
ciklusima, svaka prijelazna razina susenja
prije odabrane razine oznalena je
treperenjem lampice koja odgovara fazi
susenja.

U sluc¢aju nekompatibilnosti, sve lampice
pokazivaca brzo trepere 3 puta.




Gumb ANTI CREASE - PROTIV
GUZVANJA

® Tijekom ciklusa, putem mogucnosti postavljaju
se alternativna kretanja bubnja kako bi se
smanijilo stvaranje nabora i automatski se
postavlja razina suSenja na "Spremno za
glaéanje". Nadalie, ovom vam je
mogucnosti omoguceno da aktivirate kretanje
bubnja prije ciklusa protiv guzvanja u slu¢aju
aktiviranja odgode i na zavrSetku ciklusa
suSenja. Aktivira se svakih 10 minuta do 6
sati nakon zavrSetka ciklusa suSenja.

® Kako biste zaustavili kretanje, postavite
odabira¢ programa na ISKLJUCENO. To je
korisno ako nije moguce odmah izvaditi rublje.

SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE

® |stovremeno pritisnite tipku za "F" i tipku
za "G" i drzite oko 2 sekunde, ¢ime ¢éete
zakljucati tipke. Na taj nacin, mozete
sprjeCiti slu¢ajne ili nezeljene promjene
postavki programa na displayu.

® Sigurnosno zaklju¢avanje mozete ponistiti
ponovnim istovremenim pritiskom navedenih tipki.

® U sluaju otvaranja vrata s aktiviranim
SIGURNOSNIM  ZAKLJUCAVANJEM,
ciklus se zaustavlja, ali zakljuCavanje ostaje
na snazi: kako biste ponovno pokrenuli
ciklus, trebate ukloniti opciju zaklju¢avanja i
ponovno pritisnuti START/PAUZA.

© SIGURNOSNO ZAKLJUCAVANJE moze
se mijenjati u bilo kojem trenutku ciklusa.

Zaslon

Na zaslonu se prikazuje preostalo vrijeme
susenja, odgodeno vrijeme u slu¢aju odgodenog
pocetka i ostale postavke obavijesti.

1) LAMPICE POKAZIVACA ZA ODABIR
SUSENJA

Lampicama pokazivaca prikazuje se razina
suhote koja se moze odabrati
odgovarajuéim gumbom.

2) LAMPICA POKAZIVACA ZA - protiv
guzvanja

Svjetlosni pokazatelj prikazuje odabranu

opCciju.

3) LAMPICA POKAZIVACA ZA CISCENJE
FILTRA

Svijetli kad je potrebno odistiti filtar.

4) SVJETLOSNI INDIKATOR Wi-Fi

® Kod modela s Wi-Fi funkcijom, svjetlosni
pokazatelj prikazuje status veze. Moze
biti:

- UKLJUCEN:
daljinu.

aktivirano upravljanje na

- SPORO TREPERENJE: isklju¢eno upravljanje
na daljinu.

-BRZO TREPERENJE 3 SEKUNDE +
ISKLJUCENJE: stroj se ne moze povezati
s kuénom mrezom Wi-Fi ili se jo$ nije
povezao s aplikacijom.

-BRZO TREPERENJE 3 SEKUNDE +
ISKLUUCENJE NA 2 SEKUNDE:
ponovno postavljanje mreze Wi-Fi (tijekom
povezivanja s aplikacijom).

- UKLJUCENO NA 1 SEKUNDU,
ISKLJUCENO NA 3 SEKUNDE: vrata su
otvorena. Nije moguce aktivirati
upravljanje na daljinu.

® Za sve informacije o funkcijama i upute
za jednostavnu aktivaciju Wi-Fi
upravljanja, posjetite
go.he.services/htd-5d




Uputa za susenje Informacije za laboratorijske

. testove
Standardni ciklus COTTON DRY (SUSENJE

PAMUKA) ( <__) energetski je najucinkovitji EN 61121 - Programi za uporabu:
i najprikladniji za suSenje normalnog

2 ; - STANDARDNO SUSENJE PAMUKA ————» <:|
mokrog pamuénog rublja.

- SUSENJE PAMUKA ZA GLACANJE
. — — (BIJELO RUBLJE - Spremno za glac¢anje)
Maksimalna tezina susSenja - LAGANA NJEGA

Maksimalni (SINTETIKA - SuSenje za vjesalicu)
prijavljeni kapacitet

Sintetika ili Maksimalno 4 & UPOZORENJE

jetlji blj kil i - . - .
osjetilvo ruble “ograma Ocistite filter prije svakog ciklusa.

Pamuk

/\ UPOZORENJE

Pravo trajanje ciklusa susSenja ovisi o
pocetnom stupnju vlaznosti rublja
uslijed brzine vrtnje, vrsti i koli€ini
rublja, cistoé¢i filtera i temperaturi
okoline.




Tablica programa

Odabirne opcije E IéJ g
PROGRAM °% | 4 525
G e REE | 8
»
T BIJELO Vv Y v ¥ Pmi |
<« ECO PAMUK AV [T U R Puni *
16) VUNAWOOLMARK v/ - = - - 1 70
fu | OBNOVA xggE?IPORNOG v - v - 5 .
VAN SINTETIKA N VA VA RV RN 4 *
il MAJICE v - v v v 25 .
W TRAPER vi-1-1-]- 4 *
= FITNESS v - Y v - 4 *
) MEKANA NJEGA Vi-1vy]-]- 2 *
&7 SVJEZA NJEGA v - v - - 35 *
&) ALERGNSKANJEGA /| v/ - | - 4 Maks 220’
isso NJEGA 30-45-59 v v v - - 25 *
&7 ALL IN ONE v - v - - 6 »
AT | AUTOMATSKANJEGA | v/ - v v v 4 *

UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)

PoloZzaj koji je potrebno odabrati za aktivaciju upravljanja na daljinu putem aplikacije
(WI-F1).

>
~

* Pravo trajanje ciklusa su$enja ovisi o po¢etnom stupnju vlaznosti rublja uslijed brzine vrtnje, vrsti i
koli¢ini rublja, Cistodi filtera i temperaturi okoline.




Opis programa

Kako biste susili razli¢ite vrste tkanina i
boja, susilica za rublie ima posebne
programe kojima se udovoljava svakoj vrsti
susenja (pogledati tablicu programa).

UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi)
Polozaj koji je potrebno odabrati za
aktivaciju/ponistavanje upravljanja na
daljinu putem aplikacije (Wi-Fi funkcija).
U tom slu€aju, odabir programa ide putem
naredbi aplikacije. Vise detalja u poglavlju
UPRAVLJANJE NA DALJINU (Wi-Fi).

BIJELO
Pravi ciklus za suSenje pamucénog rublja,
spuzvi i ruénika.

Eco PAMUK <__|

Pamuéni program (suSenje za vjeSalicu)
najucinkovitiji je program u pogledu
potrosSnje energije. Prigodno za pamuk i
platneno rublje.

VUNA WOOLMARK

Vunena odje¢a: program se moze
upotrebljavati za suSenje do 1 kg rublja (oko
3 pulovera).

Preporu¢a se naopako izvrnuti odjecu prije
susenja.

Postavke vremena mogu se mijenjati zbog
dimenzija i debljine rublja i vrtnje koje se
odaberu tijekom pranja.

Na kraju ciklusa odjecu je moguce nositi, no
ako je od tezeg materijala, rubovi mogu jo$
uvijek biti vlazni, stoga se preporuCa
susenje na zraku.

Preporu¢a se izvaditi odjecu na samom
zavrSetku ciklusa.

Paznja: postupak je filcanja nepovratan:
iskljuivo susite odje¢u s oznakom "ok
tumble" (pogodno za susSilicu). Ovaj se
program ne preporu¢a za odjeéu od
akrilnog vlakna.

6.

APPAREL CARE

Ciklus suSenja vune u ovom stroju
odobrilo je poduzeée ,Woolmark
Company” za susenje proizvoda od
vune perivih u perilici pod uvjetom da
su proizvodi oprani i osusSeni u
skladu s uputama na etiketi i uputama
proizvodaca ovog stroja M1524.

U Ujedinjenom Kraljevstvu, Irskoj, Hong
Kongu i Indiji zasti¢eni zig Woolmark
jest certificirani zasti¢eni zig.

OBNOVA VODOOTPORNOG RUBLJA
Posebni nacin za obnavljanje vodootpornog
platnenog rublja.

SINTETIKA
Za suSenje sintetickih tkanina koje
zahtijevaju precizno i posebno rukovanje.

MAJICE

Ovaj je posebni program napravljen za
susenje majica uz smanjenje guzvanja i
nabora zahvaljuju¢i posebnim okretajima
bubnja. Preporu¢a se vadenje platnenog
rublja odmah nakon ciklusa su$enja.

TRAPER

Za ravnomjerno suSenje tkanina poput
trapera. Preporu¢a se da naopako izvrnete
odjecu prije susenja.

FITNESS

Program Fitness brine o va$oj odje¢i za
sport i rekreaciju: uredaj njezno susi, uz
posebnu njegu, kako bi se izbjeglo
skupljanje i uniStavanje elasti¢nih vlakana.

MEKANA NJEGA

Pomoc¢u programa za njegu osjetljive
tkanine i ubacivanjem male koli¢ine rublja,
uredaj ¢e se pobrinuti za vasu najosjetljiviju
odjecu.




SVJEZA NJEGA

Zahvaljujuéi ciklusu njege za svjezinu,
uredaj se moze odjednom pobrinuti za
razliCite vrste tkanina (pamuk i sintetiku),
ujednaceno ih suSeéi u 59 minuta. Ako je
koli¢ina rublja manja od preporucene ili
niskog stupnja preostale vlaznosti, ciklus se
skracuje kako se rublje ne bi presusilo.

ALERGIJSKA NJEGA

Jedan posebni ciklus koji susi i istovremeno
pomaze pri smanjenju glavnih alergena
poput grinja, zivotinjskih dlaka, peludi i
ostataka praskastih deterdzenata.

NJEGA 30°’/45’/59’

Brzi ciklus su$enja omogucuje vam brzo
susenje odje¢e; mozete odabrati program
od 30, 45 i 59 minuta.

ALL IN ONE

Novi inovativni ciklus za istodobno susenje
raznovrsnih tkanina.

Susilica javlja da je zavrSio ciklus su$enja
prozra¢nih tkanina i da se takvo rublje moze
izvaditi (na zaslonu trepere slova AlO na 3
minute i oglasava se zvucni signal).

Nakon tog koraka, potrebno je ponovno
pritisnuti gumb za pocetak kako bi se do
kraja osuSilo platneno rublje od tezih
tkanina.

AUTOMATSKA NJEGA

Novi ciklus za automatsku njegu ekskluzivni
je program koji moze automatski prilagoditi
tehnologiju suSenja kapacitetu i tipologiji
odjece.




8. TEHNICKA PODRSKA |
JAMSTVO

Sto bi mogao biti uzrok...

Kvarovi koje mozete popraviti sami

Prije pozivanja Korisnicke sluzbe vezano za
tehnicke savjete, prvo prodite sljedeci popis
provjera. Provest ¢e se naplata ako se
ustanovi da stroj radi ili da je neispravno
instaliran ili upotrebljavan. Ako se problem
nastavi i dalje nakon §&to dovrsite
preporuCene postupke provjere, nazovite
Korisni¢ku sluzbu, oni ¢e vam mozda moci
pomoci preko telefona.

Prikaz vremena do zavrSetka mogao bi
se promijeniti tijekom ciklusa. Vrijeme se
do zavrsSetka stalno provjerava tijekom
ciklusa susSenja te se vrijeme
prilagodava kako bi se pruzila najbolja
procjena vremena. Prikazano vrijeme
moze se povecati ili smanjiti tijekom
ciklusa i rije¢ je o normalnoj pojavi.

Vrijeme je susenja predugo/odje¢a nije

dovoljno suha...

® Jeste li odabrali ispravno vrijeme/program
susenja?

® Je li odje¢a bila premokra? Je li odje¢a
bila temeljito iscijedena ili osusena
centrifugalnom susilicom?

® Je li potrebno odistiti filter?
® Je li susilica preoptere¢ena?

Susilica ne radi...

®Je |i suSilica spojena na elektricno
napajanje? Provjerite uporabom drugog
uredaja poput stolne lampe.

®Je |i prikljucak
utiCnicu?

ispravno spojen na

® Je li nestalo struje?
® Je li pregorio osigurac?

® Jesu li vrata potpuno zatvorena?

® Je li susilica ukljuena, i na uti¢nici i na
strani stroja?

®Je li odabrano vrijeme ili
susenja?

program

® Je li stroj opet uklju¢en nakon otvaranja
vrata?

® Je li susilica prestala raditi jer je spremnik
za vodu pun i mora ga se isprazniti?

Susilica je buéna...

® |skljucite suSilicu i obratite se Korisnickoj
sluzbi za savjet.

Ukljuéena je lampica pokazivaca za
ciSéenje filtera...

® Je li potrebno odistiti filter?

Ukljuéena je lampica pokazivaca za
spremnik za vodu®...

®Je i
vodu?

potrebno isprazniti spremnik za

*Kod odredenih modela, ovo se ukazuje
porukom koja se prikazuje na zaslonu.

Korisnicka sluzba

Ako i dalje postoji problem s vasom
suSilicom nakon zavrSetka svih
preporu€enih postupaka provjere, nazovite
Korisni¢ku sluzbu za savjet. Oni ¢e vam
mozda moc¢i pomoci preko telefona ili
zakazati odgovarajuéi termin kada ¢e vas
inZenjer nazvati pod vasSim jamstvenim
uvjetima. Medutim, provest ¢e se naplata
ako se na va$ stroj odnosi iSta od
sljedeceg:

® Ustanovilo se da radi.

® Nije instaliran u skladu s uputama za
instalaciju.

® Upotrebljava se neispravno.




Rezervni dijelovi

Uvijek upotrebljavajte originalne rezervne
dijelove, dostupne izravno preko Korisnicke
sluzbe.

Servis

Kako bi se osigurao nastavak sigurnog i
ucinkovitog rada ovog uredaja,
preporuamo da servisiranje ili popravke
provodi samo ovlasteni servisni inZenjer.

Jamstvo

Jamstveni uvjeti priloZzeni su uz uredaj.
Jamstveni list mora biti pravilno ispunjen
te ga spremite, kako biste ga u slucaju
potrebe, mogli pokazati ovlastenom servisu.

Postavljanjem C € oznake, pod punom
odgovornoséu, potvrdujemo da je ovaj
uredaj u sukladnosti sa svim sigurnosnim,
zdravstvenim i ekoloskim zahtjevima
europskog zakonodavstva.

Za sigurno odlaganje uredaja, iskljucite
utika¢ iz utiCnice, presijecite glavni kabel i
unistite ga zajedno s utikatem. Uklonite
Sarke i odvojite vrata kako biste sprijecili da
se djeca zatvore unutar uredaja.

Proizvoda€ ne preuzima odgovornost za
eventualne tiskarske pogreske u knjizici
koju ste dobili s ovim proizvodom. Osim
toga, proizvodac takoder zadrzava pravo
da bez prethodne najave izvodi
promjene koje smatra korisnim za svoje
proizvode a bez mijenjanja njihovih
bitnih karakteristika.







Bedankt dat u voor dit product heeft
gekozen.We zijn er trots op dat we het
ideale product voor u en het beste complete
assortiment huishoudelijke apparaten voor
dagelijks gebruik kunnen bieden.

l!L!’ Lees deze instructies zorgvuldig

door en gebruik deze machine op basis van
deze aanwijzingen. Dit boekje geeft u naast
belangrijke richtlijnen voor het veilige
gebruik de veilige installatie en het veilige
onderhoud van de machine ook enkele
nuttige tips over hoe u de beste resultaten
bekomt wanneer u met deze machine wast.
Bewaar alle documentatie op een veilige
plek zodat u of de toekomstige eigenaars
van de machine ze in de toekomst opnieuw
kunnen raadplegen.

Controleer dat de volgende items samen
met de machine werden geleverd:

® Handleiding
® Garantiekaart
® Energiekeurmerk

Controleer of de machine geen schade
heeft opgelopen tijdens het transport. As
dat wel het geval is, neem dan contact op
met de klantenservice. Als u het
bovenstaande niet in acht neemt, kan dat
de veiligheid van het apparaat in gevaar
brengen. Een servicebezoek kan in
rekening worden gebracht als een probleem
met uw machine is veroorzaakt door
verkeerd gebruik of een onjuiste installatie.

Wanneer u contact opneemt met de
serviceafdeling, moet u de unieke code die
uit 16 tekens bestaat, ook wel
"serienummer" genoemd, bij de hand
hebben. Dit is een unieke code voor uw
product, die op de sticker staat vermeld die
in de deuropening is aangebracht.

Milieu voorschriften

hi¢

Dit apparaat is voorzien van het
merkteken volgens de Europese
richtlijn 2012/19/EU inzake Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten
(AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen
(die negatieve gevolgen voor het milieu
kunnen veroorzaken) en basiscomponenten
(die kunnen worden hergebruikt). Het is
belangrijk AEEA te onderwerpen aan
specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een
correcte wijze te verwijderen en alle andere
materialen te hergebruiken en recycleren.
Individuen kunnen een belangrijke rol spelen
bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue
wordt; het is essentieel om een aantal
basisregels te volgen:

® AEEA mag niet worden behandeld als
huishoudelijk afval;

® AEEA moet worden overgedragen aan de
desbetreffende inzamelpunten beheerd
door de gemeente of door geregistreerde
bedrijven. In veel landen, voor grote
AEEA, kan thuisophaling aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat
koopt, kunnen de oude worden
teruggegeven aan de dealer die het
kosteloos moet afhalen op een één-op-één-
basis, zolang het apparatuur een
gelijkwaardig type betreft en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.
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1. ALGEMENE VELIGHEIDS-
VOORSCHRIFTEN

eDeze apparaten zijn bedoeld
voor gebruik in huishoudelijke en

soortgelijke toepassingen zoals:
- Kantines voor medewerkers,

in  winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;
- Boerderijen;

— Door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle soort
omgevingen;

- Bed and breakfast omgevingen.
Een ander gebruik van dit toestel dan
binnen de huishoudelijke omgeving
of van de typische huishoudelike
functies, zoals commercieel gebruik
door deskundigen of ervaren
gebruikers, wordt uitgesloten, zelfs in
de bovenstaande toepassingen. Als
het apparaat wordt gebruikt op een
wijze die onverenigbaar is met deze
kan de levensduur van het apparaat
en de garante van de fabrikant
vervallen. Eventuele schade aan
het apparaat of andere schade of
verlies ontstaan door gebruik dat
niet in overeenstemming is met
huishoudelik gebruik (ook als ze
gelokaliseerd is in een huishoudelijk
milieu) worden niet geaccepteerd
door de fabrikant in de ruimste mate
toegestaan door de wet.

e Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder
en personen met verminderde
lichamelijke,  zintuiglijke  of

verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als
ze onder toezicht staan of
instructies krijgen over het gebruik
van het apparaat op een veilige
manier en de gevaren begrijpen.

Kinderen mogen niet met het @il
Reiniging en &2

apparaat spelen.
onderhoud door de gebruiker
wordt niet gedaan door kinderen
zonder toezicht.

e Kinderen moeten onder toezicht
staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

eKinderen jonger dan 3 jaar
moeten uit de buurt van het
toestel worden gehouden, tenzij
ze steeds onder toezicht staan.

/™ WAARSCHUWING
Misbruik van een droogtrommel
kan brand veroorzaken.

eDeze machine is alleen voor
huishoudelijk gebruik, m.a.w.
voor het drogen van huishoudelijk
textiel en kleding.

e Zorg ervoor dat u de installatie-
en gebruikshandleiding volledig
heeft begrepen voordat u het
apparaat begint te gebruiken.

e Raak de machine niet aan als
uw handen of voeten nat of
vochtig zijn.




el eun niet tegen de deur als u eHet

de machine laadt en gebruik
de deur niet om de machine op
te tillen of te verplaatsen.

o Blijf deze machine niet gebruiken
als ze een gebrek lijkt te hebben.

e De wasdroger mag niet worden
gebruikt als industriéle chemicalién
zijn gebruikt voor het reinigen.

AWAARSCHUWING
Gebruik het apparaat niet als
de pluizenfilter niet geplaatst
of beschadigd is; pluis kan
ontbranden.

e Pluizen of dons mogen zich niet
op de grond rondom de buitenkant
van de machine ophopen.

AWAARSCHUWING
Op de plaats van het symbool

voor warm opperviak & kan
de temperatuur tijdens het
drogen tot meer dan 60
graden C stijgen.

eNeem altijd de stekker eruit
voordat u het apparaat gaat
schoonmaken.

e De trommel kan vanbinnen erg
heet worden. Wacht altijd met
het uithalen van het wasgoed
tot de afkoelingsperiode van de
droger voorbij is.

laatste deel van een
droogcyclus verloopt zonder
warmte (koelcyclus) om ervoor
te zorgen dat de artikelen niet
worden beschadigd.

AWAARSCHUWING
Stop nooit een wasdroger voor
het einde van de droogcyclus,
tenzij alle artikelen snel verwijderd
en uitgehangen worden, zodat
de hitte wordt verdreven.




Installatie

e Installeer het apparaat niet in
een erg koude ruimte of in een
ruimte waar het kan vriezen.
Bij een temperatuur rond het
vriespunt kan de droger
mogelijk niet goed functioneren:
er is een kans op schade
indien het water gaat bevriezen
in het hydraulisch systeem
(leidingen,  kleppen, pomp).
Voor een betere prestatie van
het product moet de temperatuur
van de ruimte tussen +5°C en
+35°C graden zijn. Gelieve er
rekening mee te houden dat
werking van de droger in koude
omstandigheden (tussen +2°C
en +5°C) condenswater en
waterdruppels op de vloer kan
veroorzaken.

eWanneer de droogtrommel
bovenop een wasmachine
wordt geinstalleerd, moet een
geschikte stapelkit worden
gebruikt, in overeenstemming met
de configuratie van uw apparaat:

- Stapelkit "standaard grootte":
voor wasmachine met een
minimale diepte van 44 cm;

- Stapelkit "slim grootte": voor
wasmachine met minimale
diepte van 40 cm.

- Universele  stapelkit met
schuivende legplank: voor
wasmachine met een
minimale diepte van 47 cm.

U kunt deze stapelkit Dbij
onze dienst reserveonderdelen
verkrijgen. De instructies voor
het installeren en eventuele
bevestigingen worden samen bij
de stapelkit geleverd.

e nstalleer de droger NOOIT
dichtbij gordijnen.

e De machine mag niet worden
geinstalleerd achter een afsluitbare
deur, een schuifdeur of een
deur met scharnieren aan de
tegenovergestelde zijde als die
van de droogtrommel, zodanig
dat een volledige openstelling
van de deur van het apparaat
gegarandeerd blijft.

e\Voor uw veiligheid moet het
apparaat correct geinstalleerd
zijn. Bij twijfel over de installatie,
neem contact op met de
klantenservice voor advies.

e Als de machine is geplaatst,

moeten de voeten worden
versteld zodat de machine
waterpas staat.

J
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Elektrische aansluitingen en ®Als het voedingssnoer beschadigd

veiligheidsinstructies

e De technische details
(voedingsspanning en stroominvoer)
worden aangegeven op het
productplaatje.

e Zorg ervoor dat het elektrisch

is, moet het door de fabrikant,
diens onderhoudstechnicus of
gelijkaardig gekwalificeerd personeel
worden vervangen, om risico's
te vermijden.

Ventilatie

systeem geaard is, voldoet aan eDe kamer waarin de droger

alle toepasselijke wetgevingen
en dat het stopcontact
compatibel is met de stekker
van het apparaat. In andere
gevallen, zoek gekwalificeerde
professionele hulp.

AWAARSCHUWING

geplaatst wordt, moet voldoende
geventileerd worden om te
voorkomen dat gassen van
mechanismen die werken via
brandstofverbranding, zoals
een open haard, in de kamer
gezogen worden wanneer de
droger in werking is.

Het apparaat mag niet via ®De achterkant van het apparaat

een extern schakelsysteem,
bijvoorbeeld via een timer,
worden gevoed, of aangesloten
zijn op een circuit dat regelmatig
door een nutsvoorziening
wordt aan en uitgeschakeld.

e Gebruik geen adapters, meervoudige
stekkers en/of verlengsnoeren.

installeren dichtbij een muur of
een verticale oppervlakte.

e Er moet tenminste een ruimte

van 12 mm zijn tussen de
machine en welke obstakels
dan ook. De lucht inlaat en
uitlaat moeten vrij blijven van
obstakels.

eZorg ervoor dat tapijten of

e Na installatie van het apparaat
moet de stekker bereikbaar zijn
zodat het apparaat kan worden
losgekoppeld.

matten de onderkant of
eventuele ventilatieopeningen
niet afdichten.

eVoorkom dat artikelen achter

e Steek de stekker niet in het
stopcontact en zet de machine
niet aan voordat de installatie

de droger vallen of zich daar
ophopen omdat deze de
luchtaanvoer en afvoer kunnen
belemmeren.

is voltooid.



e Afzuiglucht mag niet in een via e Geen ongewassen wasgoed in

een afvoer waarlangs uitlaatstoffen
van mechanismen die gas of
andere brandstoffen verbranden,
worden afgevoerd.

e Controleer regelmatig of de
lucht rondom de droger vrij kan
circuleren en dat er zich geen
stof en pluizen ophopen.

eControleer regelmatig de
pluizenfilter na gebruik en
maak proper indien nodig.

* Luchtinlaat.
** Luchtuitlaat.

De Was

® Bekijk altijd de wasvoorschriften op
het wasgoed om te controleren of
u het in de droger mag drogen.

de droogtrommel drogen.

e Kleren moeten gecentrifugeerd of

grondig uitgewrongen worden,
voordat zij in de droogtrommel
gestopt worden.

-
e Druipnatte kleren mogen NIET &2

in de droger gestopt worden.

AWAARSCHUWING

Materialen uit schuimrubber
kunnen onder bepaalde
omstandigheden, wanneer
ze verhit worden, spontaan
ontbranden. Artikelen zoals
schuimrubber (latexschuim),
douchekapjes, waterproef
textiel, artikelen met een
rubberzijde en kleding of
kussens met schuimrubberen
pads MOGEN NIET in de
droogtrommel worden gedroogd.

AWAARSCHUWING:
Geen stoffen in de droogtrommel
doen die met chemische
reinigingsvloeistoffen  zijn
behandeld.

o Glasvezelgordijnen mogen NOOIT

e \Wasverzachters en vergelijkbare
producten moeten  worden
gebruikt volgens de Aanwijzingen
die op de wasverzachter staan

in dit apparaat worden gestopt.
Er kunnen zich huidirritaties
voordoen als andere kledingstukken
met de glasvezels in aanraking
geweest zijn.

vermeld.
a8




e \Wasgoed dat is verontreinigd eAanstekers en lucifers mogen
met substanties, zoals kookolie, niet in zakken blijven zitten en
aceton, alcohol, petroleum, kerosine,  gebruik NOOIT ontvlambare
vlekverwijderaars, terpetine, wax  vloeistoffen in de buurt van het
en waxverwijderaars, moeten  apparaat.
in heet water gewassen worden
met extra wasmiddel voordat
ze in de droogtrommel worden
gedroogd.

e Maximaal gewicht voor het
drogen: zie energielabel.

e Verwijder alle voorwerpen uit eOm de productfiche te raadplegen
zakken, bijv. aanstekers en verwijzen wij u door naar de
lucifers. fabrikant.




2. WATERBAKKEN

Het water dat tijdens het drogen uit het
wasgoed wordt gehaald, wordt opgevangen
in een bak. Wanneer de bak vol is, zal een
indicatielampje, of op sommige modellen
een bericht op de display, je laten weten dat
de bak geleegd MOET worden (wij raden
echter aan om deze na elke droogcyclus te
legen).

Er wordt zeer weinig water opgevangen
tijidens de eerste paar cycli van een
nieuwe machine omdat er eerst een
intern reservoir wordt gevuld.

De opvangbak in de deurlade
verwijderen *

1. Trek de wateropvangbak voorzichtig naar
buiten aan de handgreep (A).
Als de wateropvangbak vol is, weegt
hij ongeveer 6 kg.

2. Houd de wateropvangbak scheef om het
water weg te laten lopen door de tuit (B).
Als de wateropvangbak leeg is, plaats
hem dan terug zoals te zien is; (C) breng
eerst de basis van de opvangbak op zijn
plaats volgens de afbeelding (1) en duw
dan de bovenkant voorzichtig op zijn
plaats (2).

3. Druk op de programmastartknop om de
cyclus weer te starten.

* afhankelijk van model

ALLEEN VOOR MODELLEN MET
AFVOERSLANGENKIT

Als u water kunt afvoeren bij de droger,
kunt u de afvoerkit gebruiken om een
permanente afvoer te maken voor het
water dat in de opvangbak van de
droger komt. Dit betekent dat u de
wateropvangbak niet leeg hoeft te
maken.

De onderste wateropvangbak
verwijderen *

1. Trek zachtjes aan de bovenkant van de
dorpellijst, zodat deze loskomt van de
droger. Het onderste deel kan vervolgens
losgemaakt worden zodat de dorpellijst
volledig kan worden verwijderd (A).

2. Trek stevig aan de handgreep en schuif
de wateropvangbak uit de droger (B).
Houd de opvangbak met beide handen
vast (C). Als de wateropvangbak vol is,
weegt hij ongeveer 4 kg.

3. Open het deksel op de bovenkant van de
opvangbak en gooi het water weg na
afloop van elk programma en voordat u
het volgende start (D).

4. Plaats het deksel terug en schuif de
wateropvangbak terug (D). DUW STEVIG
OP ZIJN PLAATS.

5. Plaats de dorpellijst terug door de scharnieren

aan de bovenkant vast te haken en de

onderste clips op hun plaats te 'klikken'.

&

* afhankelijk van model

(=]
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3. DEUR, FILTER EN
CONDENSATOR

Deur

® Trek aan de handgreep om de deur te
openen.

® Om het programma weer te starten, sluit
u de deur en drukt u op de
programmastartknop.

/N WAARSCHUWING

Wanneer de droger in gebruik is,
kunnen de trommel en de deur ZEER
HEET zijn.

/N\ WAARSCHUWING

Als u de deur opent in het midden van
een cyclus, voordat de koelcyclus is
voltooid, kan de handgreep heet zijn.
Wees uiterst voorzichtig als u de
wateropvangbak probeert te legen
tijdens de cyclus.

Filter

Verstopte filters kunnen de droogtijd
verlengen en schade en een dure
reiniging veroorzaken.

Om de werking van de droger efficiént
te houden, controleert u of alle filters
schoon zijn voor iedere droogcyclus.

/N\ WAARSCHUWING

Gebruik de droger niet zonder de
filters.

Indicatielampje filter reinigen

Het gaat branden wanneer het filter moet
worden gereinigd: controleer het filter en
reinig het als dat nodig is.

Als het wasgoed niet droog wordt,
controleer dan of het filter niet verstopt zit.

Als u het filter met water reinigt,
vergeet dan niet om het droog te
maken.

/N\ WAARSCHUWING

Reinig het filter voor elke cyclus.

Het pluisfilter reinigen

1. Trek het filter omhoog.
2. Open het filter zoals afgebeeld.

3. Verwijder de pluizen voorzichtig uit het
filter met uw vingertoppen of een zachte
borstel, een doek of onder stromend
water.

4. Klik het filter in elkaar en duw het weer
op zijn plaats.




Het condensator reinigen

B)

1. Verwijder de dorpellijst.

2. Draai de vergrendelingshendels rechtsom
en trek de condensator uit.

3. Trek de condensatorunit uit het apparaat.

4. Verwijder stof of pluizen voorzichtig met Q‘J

een doek en spoel de unit dan af onder
de kraan en draai hem rond zodat er
water tussen de platen stroomt, om @
eventueel stof of pluizen te verwijderen.

5. Plaats de condensator weer terug, zorg o‘ \\\_//

ervoor dat hij op de juiste manier zit
(zoals aangegeven door de pijl) en duw
hem stevig vast.

C

®)

6. Vergrendel de hendels door ze linskom
te draaien. Zorg ervoor dat de condensator
goed op de basis is vastgemaakt.

7. Plaats de dorpellijst terug.




4. PRAKTISCHE TIPS

Voordat u de droger voor het eerst gaat
gebruiken:

® Lees dit instructieboekje aandachtig door.
® VVerwijder alle artikelen uit de trommel.

® Maak de binnenkant van de trommel
schoon met een vochtige doek om alle
stof te verwijderen dat zich tijdens het
vervoer kan hebben opgehoopt.

Voorbereiding kleding

Zorg ervoor dat de kleding die u gaat
drogen geschikt is voor het drogen in de
droogtrommel, te zien op de wassymbolen
op de labels. Controleer of alle sluitingen
gesloten zijn en of de zakken leeg zijn.
Draai de artikelen binnenstebuiten. Plaats
de kleding losjes in de trommel om ervoor
te zorgen dat ze niet in de knoop raken.

Niet in de droger drogen

Zijde, nylonkousen, delicaat borduurwerk,
stoffen met metalen decoraties, kledingstukken
met PVC- of lederen garnituren.

/\ WAARSCHUWING

Droog geen artikelen die zijn behandeld
met een droge reinigingsvloeistof of
rubberen kleding (gevaar voor brand
of explosie).

Gedurende de laatste 15 minuten
wordt de lading altijd in koele lucht
gedroogd.

Energiebesparing

Alleen was in de wasdroger doen die goed
is uitgewrongen of gecentrifugeerd. Hoe
droger de was, hoe korter de droogtijd, wat
elektriciteit bespaart.

ALTIJD

® \Voor elke droogcyclus controleren of het
filter schoon is.

NOOIT

® Druipend natte voorwerpen in de
wasdroger doen, dit kan het apparaat
beschadigen.

Sorteer de lading als volgt

® Op wassymbolen

Deze zijn te vinden in de kraag of de
binnennaad:

() Geschikt voor de wasdroger.

Nl

Q Drogen in de droogtrommel bij hoge
temperatuur.

Ej Drogen in de droogtrommel bij lage
temperatuur.

Als het artikel geen waslabel heeft, moet
ervan worden uitgegaan dat het niet
geschikt is om in de droogtrommel te
drogen.

Niet in de droger drogen.

® Per hoeveelheid en dikte

Wanneer de lading groter is dan de
capaciteit van de droger, scheidt u de
kleding op basis van de dikte (bijv.
handdoeken van dun ondergoed).

® Per type stof

Katoen/linnen: Handdoeken, katoenen trui,
bed- en tafellinnen.

Kunststof: Blouses, hemden, overalls, enz.
gemaakt van polyester of polyamide,
evenals voor katoen/kunststofmixen.

/\ WAARSCHUWING

Overbelast de trommel niet, grote
artikelen in natte toestand overschrijden
de maximaal toelaatbare waslading
(bijvoorbeeld: slaapzakken, dekbedden).




Reinigen van de droger

® Reinig het filter en maak het waterreservoir
na elke droogcyclus leeg.

® Reinig de condensator regelmatig.

®\Veeg na elke gebruiksperiode de
binnenkant van de trommel schoon en
laat de deur een tijdje open staan om de
luchtcirculatie te laten drogen.

®\eeg de buitenkant van de machine en
de deur af met een zachte doek.

® Gebruik GEEN
reinigingsmiddelen.

schuursponsjes  of

®Om te voorkomen dat de deur Dblijft
plakken of dat zich pluizen vormen, moet
u de binnendeur en de afdichting na elke
droogcyclus met een vochtige doek
schoonmaken.

/\ WAARSCHUWING

De trommel, deur en lading kunnen
heel heet zijn.

/\ WAARSCHUWING

Zet het apparaat altijd eerst uit en haal
de stekker uit het stopcontact voordat
u het schoonmaakt.

-
Z

/\ WAARSCHUWING

Voor elektrische gegevens zie het
typeplaatje op de voorkant van de
droger (met geopende deur).




5. BEDIENING OP AFSTAND (WI-FI)

Dit Apparaat is uitgerust met Wi-Fi
technologie die het mogelijk maakt het
apparaat te bedienen met een app.

APPARAATKOPPELING (OP APP)

® Download de hOn-app op je toestel door
de volgende QR code te scannen:

[m]}34[s]
AL

of via de link:
go.haier-europe.com/download-app

De app is beschikbaar voor apparaten
met Android en iOS, zowel voor tablets
als smartphones.

Leer alle details van de Wi-Fi
mogelijkheden door de App in DEMO
stand te gebruiken.

De frequentie van het Wi-Finetwerk in
uw huis moet op de 2,4 GHz-band
zijn ingesteld. Je kunt de machine
niet configureren als je thuisnetwerk
is ingesteld op de 5 GHz-band.

® Open de app, maak het gebruikersprofiel
aan (of log in als het al eerder is
aangemaakt) en koppel het apparaat
volgens de instructies op de display van
het apparaat.

OM DE BEDIENING OP AFSTAND AAN
TE ZETTEN

® Controleer of de router aan staat en
connected met internet heeft.

® Laadt de was in de machine en sliut de
deur.

®Draai de programmakeuzeknop op de
stand BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)

Q -
< : de knoppen op het bedieningspaneel
worden uitgeschakeld.

® Start de cyclus met gebruik van de app.
Wanneer de cyclus is voltooid, de
machine uitzetten door de programma
selectieknop op OFF (UIT).

OM DE BEDIENING OP AFSTAND UIT TE
ZETTEN

®Om de modus BEDIENING OP
AFSTAND te verlaten terwijl er een
programma bezig is, draai je de
programmakeuzeknop naar een
willekeurige  andere stand dan
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi),
zonder langs OFF (UIT) te gaan.

Het bedieningspaneel op het apparaat zal
weer in werking treden.

® Met de deur gesloten, de knop naar de
BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)-stand
draaien om het apparaat weer met de app
te gebruiken. Als er een cyclus in gang is,
wordt hiermee verder gegaan.

Als de deur open staat, is
AFSTANDSBEDIENING uitgeschakeld.
Om dit weer in te schakelen, sluit u de
deur, draait u de programmaselectieknop
op een willekeurige stand, behalve op
AFSTANDSBEDIENING, en selecteert u
het opnieuw.




6. GEBRUIKERSHANDLEIDING 7. BEDIENINGSELEMENTEN
1. Open de deur en laad wasgoed in de EN PROGRAMMA'S

trommel. Zorg ervoor dat er geen
kledingstukken voorkomen dat de deur
kan worden gesloten.
GFEDCB

2. Duw de deur voorzichtig en langzaam

dicht totdat u de deur dicht hoort klikken'. A H
z

3. Draai aan de programmaselectieknop
om het gewenste droogprogramma te
selecteren (zie de programmatabel).

4.Druk op de programmastartknop. De
droger start automatisch. A PROGRAMMAKEUZEKNOP

met UIT-positie
5. Als de deur wordt geopend tijdens het

programma om het wasgoed te B START/PAUZE-knop
controleren, moet u op programmastart C UITGESTELDE START knop
drukken om het drogen voort te zetten
nadat de deur is gesloten. D Knop SELECTIE CYCLUSTIJD/
SNEL

6. Als de cyclus bijna is afgelopen, start de
machine de afkoelfase. De kleding wordt E ACTIVE DRY-knop
rondgedraaid in koude lucht zodat d¢ F DROOGSELECTIE knop
lading kan afkoelen.

G Knop KREUKVRIJ
7. Na het voltooien van de cyclus draait de H DISPLAY

trommel met tussenpauzen om kreuken

te beperken. Dit gaat door totdat de F+G KINDERSLOT
machine wordt uitgeschakeld of de deur

wordt geopend.

Open de deur niet tijdens de
automatische programma's, om een
goed droogresultaat te krijgen.

Technische gegevens

Vermogen/Vermogen stroom zekering
amp/Voedingsspanning: zie typeplaatje.
Maximale lading: zie energielabel.
Energieklasse: zie energielabel.




/N\ WAARSCHUWING

Raak de knoppen niet aan tijdens
het insteken van de stekker omdat
de machine het systeem instelt tijdens
de eerste seconden van het opstarten:
als u het scherm aanraakt, kan de
machine niet naar behoren werken. In
dit geval verwijdert u de stekker, en
herhaalt u de handeling.

PROGRAMMAKEUZEKNOP met
UIT-positie

®Door de knop in beide richtingen te
draaien, kunt u het gewenste
droogprogramma kiezen.

®Om de selecties te annuleren of het
apparaat uit te schakelen, draait u de
programmakeuzeknop op UIT (vergeet
niet om de stekker van het apparaat uit
het stopcontact te halen).

Eerste maal starten

-Taal instellen

® Nadat de machine met het netwerk is
verbonden en is ingeschakeld, drukt u op
de knop "D" of "E" om de beschikbare
talen op het display te zien. ENGLISH is
altijd de eerste taal die wordt weergegeven.

® Selecteer de gewenste taal door op de
knop START/PAUZE te drukken.

- De taal veranderen

Als u de ingestelde taal wilt veranderen,
moet u de knoppen "D" en "E" tegelijkertijd
ongeveer 5 seconden ingedrukt houden.
ENGLISH verschijnt op het display en u
kunt een nieuwe taal kiezen.

START/PAUZE-knop

Sluit de deur VOORDAT u op de
START/PAUZE-knop drukt.

® Om de geselecteerde cyclus te starten
met de vooraf ingestelde parameters,
drukt u op START/PAUZE. Wanneer het
programma loopt, wordt de resterende tijd
aangegeven op het display.

®Als u het gekozen programma wilt
veranderen, drukt u op de knoppen van
de gewenste opties, verandert u de
standaardparameters  en drukt u
vervolgens op de START/PAUZE-knop
om de cyclus te starten.

Alleen de opties die compatibel zijn
met het ingestelde programma kunnen
worden geselecteerd.

® Na inschakeling van het apparaat moet u
enkele seconden wachten tot het
programma begint.

DUUR VAN HET PROGRAMMA

® \Wanneer  een programma wordt
geselecteerd, zal automatisch op het
display de cyclusduur verschijnen, die
kan variéren afhankelijk van de
geselecteerde opties.

® \Wanneer het programma is gestart, wordt
u voortdurend op de hoogte gehouden
van de resterende tijd tot het einde van
de droogcyclus.

® De toepassing berekent de tijd tot het
einde van het geselecteerde programma
op basis van een standaardlading, tijdens
de cyclus, de toepassing corrigeert de tijd
op basis van het vochtigheidsniveau van
de lading.

EINDE VAN HET PROGRAMMA

® "EINDE" ("End" op sommige modellen)
verschijnt op het display aan het einde
van het programma; dan is het mogelijk
om de deur te openen.

® Zet aan het einde van de cyclus het
apparaat uit door de programmakeuzeknop
op de stand UIT te draaien.




De programmaselectieknop moet
ALTIJD op UIT worden gezet aan het
einde van de droogcyclus voordat er
een nieuwe kan worden geselecteerd.

DE MACHINE PAUZEREN

® Houd de START/PAUZE-knop ongeveer
2 seconden ingedrukt (de naam van het
programma en de resterende tijd
knipperen op het display, om aan te
geven dat de machine is gepauzeerd).

® Druk opnieuw op de START/PAUZE-
knop om het programma weer te starten
vanaf het punt waarop het is gepauzeerd.

HET INGESTELDE
ANNULEREN

® Om het programma te annuleren, zet u
de programmaselectieknop in de stand
UIT.

PROGRAMMA

Als de stroom uitvalt wanneer de
machine in werking is, begint de
machine wanneer de knop START/
PAUZE wordt ingedrukt nadat de stroom
is hersteld, opnieuw bij het begin van de
fase waarin hij was wanneer de stroom
uitviel.

UITGESTELDE START knop

® Met deze knop kan de start van het
programma worden uitgesteld met 30
minuten (1 uur op sommige modellen)
tot 24 uur in intervallen van 30 minuten
(1 uur op sommige modellen). De
geselecteerde vertraging wordt
weergegeven op het display.

® Nadat u op de knop START/PAUZE heeft
gedrukt, vermindert de weergegeven tijd
minuut na minuut.

Openen van de deur van de droger
met een startuitstel ingesteld, druk na
het sluiten van de deur opnieuw op
start om het tellen te hervatten.

Knop SELECTIE CYCLUSTIJD/
SNEL

® Het is mogelik om een cyclus over te
schakelen van  automatisch naar
geprogrammeerd, tot 3 minuten na de
start van de cyclus.

® Bij elke druk op de knop wordt de tijd met
intervallen van 10 minuten verlengd. Om
de automatische droogfunctie na deze
selectie opnieuw in te stellen, moet de
droger uitgeschakeld worden.

®In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

® Als de programmakeuzeknop op de
snelprogramma's CARE (30'/45'/59")
staat, kun je met de progressieve druk
van de knop een van de drie aangegeven
looptijden kiezen.

ACTIVE DRY-knop

® ACTIVE DRY is het perfecte programma
om te gebruiken als je nare geurtjes uit
linnen wilt verwijderen en kreukels wilt
gladstrijken. Dit programma kan de
kledingstukken die je nodig hebt snel
opfrissen, waardoor het beste compromis
tussen tijd en droogtijd wordt bereikt.

® Als je deze optie wilt selecteren, drukt je
eenmaal op de knop ACTIVE DRY. Het is
alleen beschikbaar tijdens de
programmakeuze. Deze optie overschrijft
het geselecteerde programma met een
specifiek programma.

®Als je de ACTIVE DRY-optie wilt
deselecteren, druk je op de ACTIVE
DRY-knop. Wanneer je de optie

deselecteert, zal de machine de naam
van het oorspronkelijke programma weer
tonen.




DROOGSELECTIE knop

®Met deze knop kan het gewenste
droogniveau worden ingesteld tot 3
minuten na het starten van de cyclus:

Y= Strijkdroog: dit laat de kleding iets
nat om het strijken te
vergemakkelijken.

2 Kapstokdroog: om kleding klaar te

krijgen om op te hangen.

III Kastdroog: voor wasgoed dat direct
in de kast kan worden gelegd.

{} Extra-droog: om kleding volledig
droog te krijgen, ideaal voor een
volle lading.

® Dit toestel is uitgerust met de functie
Drying Manager. In automatische cycli
wordt elk niveau van tussentijds drogen
voorafgaand aan het bereiken van het
geselecteerde droogniveau, aangegeven
door het knipperen van het
indicatielampje dat overeenkomt met het
bereikte droogniveau.

In het geval van incompatibiliteit,
knipperen alle indicatielampjes drie keer
snel.

Knop KREUKVRIJ

® Tildens de cyclus stelt de optie
afwisselende bewegingen in van de
trommel om kreuken te verminderen en
wordt het droogniveau automatisch
ingesteld op "Strijkdroog". Met deze optie
kan bovendien een antikreukbeweging
van de trommel worden geactiveerd voor
de cyclus als de uitgestelde start is
ingeschakeld en aan het einde van de
droogcyclus. Deze antikreukbeweging
wordt elke 10 minuten geactiveerd, tot 6
uur na het einde van de droogcyclus.

® Om de bewegingen te stoppen, zet u de
programmaselectieknop op UIT. Nuttig
wanneer het niet mogelijk is om het
wasgoed onmiddellijk te verwijderen.

KINDERSLOT

® Door ongeveer 2 seconden tegelijkertijd
de knoppen "F" en "G" ingedrukt te
houden, kunt u de knoppen vergrendelen.
Zo kunt u voorkomen dat er per ongeluk
wijzigingen aan het programma worden
aangebracht tijdens het droogprogramma.

® De knoppenvergrendeling kan geannuleerd
worden door de twee knoppen opnieuw in
te drukken.

® Als de deur wordt geopend wanneer het
KINDERSLOT is ingeschakeld, stopt de
cyclus maar blijft de deur vergrendeld.
Om de cyclus te herstarten, moet het
kinderslot worden uitgeschakeld en moet
u opnieuw op START/PAUZE drukken.

® Het KINDERSLOT kan op elk moment
tijdens de cyclus worden gewijzigd.

Display
Op het display worden de resterende
droogtijd, de uitgestelde tijd bij een

uitgestelde start en andere meldingsinstellingen
weergegeven.

432 1

1) INDICATIELAMPJES DROOGSELECTIE

De indicatielampjes geven het droogniveau
weer dat kan worden geselecteerd met de
daarvoor bedoelde knop.

2) INDICATIELAMPJE KREUKVRIJ

Het lampje geeft de selectie aan van de
toepasselijke optie.




3) INDICATIELAMPJE FILTER REINIGEN
Het gaat branden wanneer het filter moet
worden gereinigd.

4) Wi-Fi INDICATORLAMPJE

® Op modellen uitgerust met Wi-Fi wordt de
status van de verbinding weergegeven.
Deze kan zijn:

- BRANDT ZONDER KNIPPEREN:
bediening op afstand is ingeschakeld.

KNIPPERT TRAAG:
afstand is uitgeschakeld.

bediening op

KNIPPERT 3 SECONDEN SNEL EN
GAAT DAN UIT: het apparaat kan geen
verbinding maken met het Wi-Finetwerk
in huis of is nog niet gekoppeld aan de

app.

KNIPPERT 3 KEER LANGZAAM EN
GAAT DAN 2 SECONDEN UIT: reset
van het Wi-Finetwerk (tijdens koppeling
met de app).

BRANDT 1 SECONDE EN GAAT DAN
3 SECONDEN UIT: de deur staat open.
De bediening op afstand kan niet
worden geactiveerd.

® Raadpleeg voor alle informatie over de
functionaliteit en de instructies voor een
eenvoudige configuratie van de Wi-Fi:
go.he.services/htd-5d

Drooggids

De standaard cyclus KATOEN DROOG

( <:| ) is de meest energie efficiénte cyclus
en het best geschikt voor het drogen van
normaal, nat katoenen wasgoed.

Max. te drogen gewicht
Max. opgegeven
Katoen capaciteit
Synthetisch of fijn
wasgoed Max. 4 kg

Informatie voor testlaboratorium

EN 61121 - Te gebruiken programma:

- STANDAARD DROOG KATOEN ———» <:|
- STRIJKDROOG KATOEN

(WITTE WAS - Strijkdroog)

- EASY-CARE TEXTIEL

(SYNTHETISCH WEEFSEL - Kapstokdroog)

/\ WAARSCHUWING

Reinig het filter voor elke cyclus.

/N\ WAARSCHUWING

De werkelijke duur van een droog-
cyclus hangt af van het startvochtig-
heidsniveau van het wasgoed omwille
van centrifugeersnelheid, type en
hoeveelheid lading, properheid van
filters en omgevingstemperatuur.

-
Z



Programma tabel

= S
Selecteerbare opties i =
= —_
oo Z S
PROGRAMMA <= (u; £
o £
8
C & ®®T E L
i wiT N RNV ‘
<« KATOEN N - - - Vol *
16) woL V|- -1-1- 1 70
o WATERDICHT .
& REVITALISEREN v Y- - 2
7\ SYNTHETISCH N RV RVAREVE VS 4 *
il HEMDEN vV - v v v 25 X
W DENIM - JEANS v | - - - - 4 *
= FITNESS v -y v - 4 *
N SOFT CARE v - Y - - 2 *
&7 FRESH CARE v -y - - 35 *
&) ALLERGY CARE NEIRVAIRVA - - 4 Max 220’
3045159 CARE 30-45-59 VA EVARRVAN I - 2,5 *
57 ALLES IN EEN v - - - 6 .
B R AUTO CARE v - v v Y 4 *

e BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
- Positie selecteren om de afstandsbediening via de App te activeren (via WIFI).

* De werkelijke duur van een droogcyclus hangt af van het startvochtigheidsniveau van het wasgoed
omwille van centrifugeersnelheid, type en hoeveelheid lading, properheid van filters en
omgevingstemperatuur.




Programmabeschrijving

Om verschillende soorten stoffen en
kleuren te kunnen drogen, heeft de droger
diverse specifieke droogprogramma's (zie
de programmatabel).

BEDIENING OP AFSTAND (Wi-Fi)
Selecteer deze functie wanneer u de
bediening op afstand via de app, met
behulp van Wi-Fi, wilt in- of uitschakelen. In
dit geval kan een cyclus worden gestart via
de opdrachten in de app. Meer informatie
vindt u in het gedeelte BEDIENING OP
AFSTAND (Wi-Fi).

WIT
De juiste cyclus voor het drogen van
katoen, sponsweefsels en handdoeken.

KATOEN <__|

Het katoenprogramma (kapstokdroog) is
het meest efficiénte programma inzake
energieverbruik. Geschikt voor katoen en
linnen.

WOL

Wollen kleding: het programma kan worden
gebruikt om tot 1 kg wasgoed (ongeveer 3
truien) te drogen.

Het is aanbevolen om alle kleding
binnenste buiten te keren véo6r het
drogen.

De timing kan veranderen omwille van
afmetingen en dikte van de lading en
omwille van de centrifugeersnelheid die
tijdens het wassen werd gekozen.

Aan het einde van de cyclus zijn de kleren
klaar om gedragen te worden, maar als ze
zwaarder zijn, kunnen de randen nog wat
nat zijn.

Er wordt aanbevolen om die aan de lucht te
laten drogen.

Het is aanbevolen om de kleding aan het
einde van de cyclus uit de droger te halen.
Aandacht: het vervilten van wol is
onomkeerbaar, droog uitsluitend kleding
met het droogsymbool "OK drogen". Dit
programma is niet aangewezen voor
synthetische kleding.

6.

APPAREL CARE

De woldroogcyclus van deze machine
is goed-gekeurd door "The Woolmark
Company" voor het drogen van machine
wasbare wollen producten op
voorwaarde dat de producten worden
gewassen en gedroogd volgens de
instructies op het kledinglabel en
geschikt bevonden door de fabrikant
van deze machine M1524.

In het Verenigd Koninkrijk, lerland,
Hongkong en India is het Woolmark
handelsmerk gecertificeerd.

WATERDICHT REVITALISEREN
Een speciale cyclus om de waterdichte
behandeling van het linnen te revitaliseren.

SYNTHETISCH
Om synthetische stoffen te drogen.

HEMDEN

Deze speciale cyclus werd ontworpen om
hemden te drogen en knopen en vouwen te
minimaliseren  dankzij de specifieke
bewegingen van de trommel. Het s
aanbevolen om het linnen onmiddellijk na
de droogcyclus uit de machine te halen.

DENIM - JEANS
Voor het drogen van jeans of denim. Er
wordt aanbevolen de kleding

binnenstebuiten te draaien vooraleer te
drogen.

FITNESS

Het Fitness-programma  verzorgt uw
technische kledingstukken voor sport en
fitness: de machine droogt voorzichtig met
speciale zorg om krimpen en aantasting
van elastische vezels te voorkomen.

SOFT CARE

Met het Soft Care-programma en een kleine
lading verzorgt de machine uw meest
delicate kledingstukken.




FRESH CARE

Dankzij de Fresh Care-cyclus kan de
machine uw verschillende stoffen bij elkaar
verzorgen (katoen en synthetisch), door ze
zelfs in 59 min te drogen. Als de lading
kleiner is dan de aanbevolen lading met
een lager niveau aan restvochtigheid, wordt
de cyclus ingekort om de kleding niet te
sterk te drogen.

ALLERGY CARE

Eén specifieke cyclus die droogt en
tegelijkertijd de belangrijkste allergenen
helpt te verminderen, zoals huisstofmijt,
haar van huisdieren, pollen en waspoederresten.

CARE 30°/45’/59’

Met deze droogcyclus kunt u artikelen klaar
hebben in korte tijd, u kunt ervoor kiezen
om ze te drogen in 30, 45, 59 minuten.

ALLES IN EEN

Een nieuwe vernieuwende cyclus om
verschillende soorten weefsels tegelijkertijd
te drogen. De droger laat een alarm horen
wanneer de lichtgewicht weefsels droog zijn
en uit de machine gehaald kunnen worden
(op de display knippert gedurende 3
minuten te tekst AIO en is een geluid te
horen). Na deze stap is het nodig om
opnieuw op start te drukken om de
droogcyclus voor het zwaardere resterende
linnen te voltooien.

AUTO CARE

De nieuwe Auto Care-cyclus is het nieuwe
exclusieve programma dat zijn
droogtechnologie automatisch kan

aanpassen aan de capaciteit en het soort
kleding.




8. PROBLEEM OPLOSSEN
EN GARANTIE

Wat kan de oorzaak zijn van....

Gebreken die u zelf kunt verhelpen
Voordat u de technische dienst belt voor
advies, kijk dan eerst de volgende checklist
na. Er worden kosten in rekening gebracht
als blijkt dat de machine verkeerd werkt of
verkeerd is geinstalleerd of verkeerd wordt
gebruikt. Als het probleem aanhoudt na het
uitvoeren van de aanbevolen controles,
neem dan contact op met de technische
dienst, zij kunnen u mogelijk telefonisch
helpen.

De tijdsaanduiding kan tijdens de
droogcyclus veranderen. De tijdsaanduiding
wordt voortdurend gecontroleerd tijdens
de droogcyclus en de tijd wordt
aangepast om de beste ingeschatte tijd
te geven. De weergegeven tijd kan
toenemen of afnemen tijdens de cyclus
en dit is normaal.

Droogtijd is te lang/kleding is niet droog
genoeg...

® Heeft u de correcte droogtijd/programma
gekozen?

® Waren de kledingstukken te nat? Waren
de kledingstukken goed uitgewrongen of
gecentrifugeerd?

® Moet het filter gereinigd worden?
® |s de droger overbeladen?

De droger doet het niet...

®|s er een werkende energievoorziening
naar de droger? Probeer een ander
apparaat in het stopcontact te steken,
zoals een tafellamp.

®|s de stekker goed aangesloten op het
lichtnet?

® |s er een stroomstoring?

® |s de zekering doorgebrand?

® |s de deur goed gesloten?

® Staat de droger aan, zowel aangesloten
op het lichtnet en ingeschakeld apparaat?

®|s de droogtijd of het
geselecteerd?

programma

®|s de machine opnieuw ingeschakeld
nadat de deur geopend werd?

® Werkt de machine niet meer omdat de
waterbak vol is en moet worden geleegd?

De droger maakt lawaai...

® Schakel de droger uit en neem contact op
met de technische dienst voor advies.

Het indicatielampije filterreiniging brandt...

® Moet het filter gereinigd worden?

Het indicatielampje van het waterreservoir
brandt*...

® Moet het waterreservoir geleegd worden?

*Bij sommige modellen wordt dit
aangegeven met een melding op het
display.

Klantenservice

Mocht er nog steeds een probleem zijn met
uw droger nadat alle aanbevolen controles
zijn verricht, neem dan contact op met de
technische dienst voor advies. Zij kunnen u
eventueel telefonisch assisteren of een
passende afspraak maken voor het bellen
van een technicus in het kader van uw
garantie. Er kunnen echter kosten in
rekening worden gebracht als een van de
volgende zaken van toepassing is op uw
apparaat:

® Als het normaal blijkt te werken.

®Als het niet geinstalleerd is in
overeenstemming met de installatie-
instructies.

® Als het verkeerd wordt gebruikt.




Reserve-onderdelen

Gebruik  altijd de
onderdelen, direct
Technische dienst.

reserve-
via de

originele
beschikbaar

Service

Om een veilige en efficiénte werking van dit
apparaat te blijven garanderen, adviseren
wij om onderhoud of reparaties alleen door
een erkend servicetechnicus uit te laten
voeren.

Garantie

De garantie voor dit product is geldig
onder de voorwaarden die op het
certificaat staan dat bij dit product
geleverd is. Het garantiecertificaat moet
goed ingevuld en bewaard worden, zodat
het getoond kan worden bij officiéle
servicecentra indien nodig.

Door het plaatsen van de C €
markering op dit product, verklaren wij,
op onze eigen verantwoordelijkheid, alle
Europese veiligheids-, gezondheids- en
milieu-eisen na te leven opgesteld in de
regelgeving geldig voor dit product.

Wanneer u een oude machine van de hand
doet, moet u voor alle veiligheid de stekker
uit het stopcontact halen, het stroomsnoer
afknippen en dit samen met de stekker
vernietigen. Om te voorkomen dat kinderen
zichzelf in de machine opsluiten, breekt u
de scharnieren of het slot van de deur.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor
eventuele drukfouten in het boekje dat
bij dit product hoort. Bovendien behoudt
hij zich eveneens het recht om eventuele
wijzigingen nuttig geacht door te voeren
aan haar producten zonder wijziging van
hun essentiéle kenmerken.







Obrigado por escolher este produto.

Temos orgulho em |he oferecer o produto
ideal e a melhor gama completa de
eletrodomésticos para a sua rotina diaria.

l!L!’ Por favor leia e siga estas instru¢des

cuidadosamente antes de pdr a maquina a
funcionar. Este manual fornece-lhe instrugbes
importantes para proceder em seguranga a
utilizagdo, instalagdo e manutengdo, assim
como conselhos Uteis para obter melhores
resultados da utilizagdo da maquina. Guarde
todos os documentos num lugar seguro para
referéncia futura ou para ceder aos eventuais
futuros proprietarios.

Verifique se os seguintes artigos estdo
incluidos na maquina:

® Manual de instrugbes
® Cartdo de garantia

® Etiqueta de energia

Verifique se n&o ocorreram danos na
maquina durante o transporte. Caso isso
tenha ocorrido, solicite assisténcia junto do
Centro de Assisténcia ao Cliente. O néo
cumprimento do acima disposto pode
comprometer a seguranga do aparelho.
Podera ter de pagar um servigo realizado se o
problema da sua maquina tiver sido
provocado por ma utilizagdo ou instalagao
incorreta. Para contactar a Assisténcia,
certifigue-se de que tem disponivel o cédigo
unico de 16 caracteres, também denominado
“‘numero de série”. Este codigo é exclusivo
para o seu produto e estd impresso no
autocolante que se encontra dentro da
abertura da porta.

Questdes ambientais
Este aparelho esta classificado de
acordo com a Directiva Europeia
2012/19/UE relativa aos Residuos
mmm Je Equipamentos Eléctricos e
Electronicos (REEE).

REEE contém substancias poluentes (que
podem trazer consequéncias negativas para o
meio ambiente) e componentes basicos (que
podem ser reutilizados). E importante ter os
REEE submetidos a tratamentos especificos, a
fim de remover e eliminar adequadamente todos
0s componentes poluentes e recuperar e reciclar
todos os materiais. Os consumidores podem
desempenhar um papel importante no sentido
de garantir que os REEE nZo se tornem num
problema ambiental. Para isso é essencial seguir
algumas regras basicas:

® REEE nao devem ser tratadas como lixo
doméstico.

® REEE devem ser entregues nos pontos
de coleta proprios geridos pelo municipio
Oou por empresas especializadas para o
efeito. Em alguns paises a recolha de
REEE de grandes dimensbes podem ser
alvo de recolha ao domicilio.

Em muitos paises, quando se adquire um novo
aparelho, o antigo pode ser devolvido na loja ou
recolhido pelo retalhista sem custos para o
consumidor, desde que o equipamento seja de
um género semelhante.

Indice

. REGRAS DE SEGURANGA GERAIS
. RESERVATORIOS DE AGUA

. PORTA, FILTRO E CONDENSADOR
. DICAS PRATICAS

. CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

. GUIA RAPIDO DE UTILIZAGAO

. CONTROLOS E PROGRAMAS

. AVARIAS E GARANTIA

0 N O O A W N =




1. REGRAS DE
SEGURANCA GERAIS

e Este electrodoméstico foi concebido
para ser utiizado apenas em
ambientes domésticos ou similares,
tais como:

- Pequenas cozinhas de staff
em lojas, escritorios e outros
ambientes de trabalho;

— Turismo rural ou de habitacao;

- Por clientes alojados em
hotéis, motéis ou outro género
de residenciais e afins;

- Alojamento tipo “cama e pequeno-
almogo” (bed and breakfast).

Uma utilizagdo diferente deste
electrodoméstico em situacoes
que nao sejam as tarefas
domésticas para que foi concebido,
tal como utilizagbes comerciais ou
profissionais, estdo excluidas das
utilizacbes explictadas e em
conformidade. Se o aparelho for
utilizado para além das situagoes
previstas, isso pode reduzir a vida
util do electrodoméstico e anular a
garantia do fabricante, dado que as
utilizagcbes nao foram as previstas
em conformidade com o uso a que
o aparelho se destina. Qualquer
dano no equipamento que seja
devido a utilizagbes ndo conformes
com o0 que € suposto com a
utlizagdo doméstica e familiar
(mesmo que o aparelho esteja
localizado em casa), ndo sao
cobertas pela garantia dada por lei.

o Este electrodoméstico ndo deve ser
usado por criangas com menos de 8
anos nem por pessoas com
reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou pessoas
que tenham falta de experiéncia e
nao saibam operar com o aparelho,
a menos sejam supervisionadas por
alguém com experiéncia e que

supervisione a sua seguranga e que ¥

entenda os riscos envolvidos. As
criancas nao devem brincar com o
electrodoméstico. A limpeza e
manutencdo também nio devem
ser feitas por criangas.

®eAs criancas devem  ser
supervisionadas para que se
garanta que nao brincam com
o electrodoméstico.

eCriancas com menos de 3
anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho a
menos que tenham supervisao
constante de um adulto.

AATENQAO
A ma utilizagao de uma
maquina de secar pode criar
risco de incéndio.

eEsta maquina destina se
apenas a uso doméstico ou
seja para secar téxteis e
vestuario domésticos.




e Certifique-se de que as
instrucdes para instalagdo e
utilizacado estdo completamente
entendidas antes de operar o
aparelho.

e N3do toque na maquina com as
maos ou pés humidos ou
molhados.

eNao se apoie na porta ao
carregar a maquina ou utilize a
porta para erguer ou mover a
maquina.

eNao insista em utilizar a
maquina se |he parecer que
existe qualquer avaria.

e O secador de roupa nao deve
ser utilizado para secar roupas
que tenham sido limpas com
produtos quimicos industriais.

AATENQAO

Nao utilize o produto se o
filtro de cotao nao estiver
bem posicionado ou se
estiver danificado; o cotao é
inflamavel.

eNao deixe que se acumulem
particulas de fibras e cotdo em
torno da maquina.

ZQSATENQAO

O aumento de temperatura
durante o funcionamento da
maquina de secar pode exceder
os 60°C, onde exista o simbolo

de superficie quente A\,

e Remova sempre a ficha antes
de limpar o aparelho.

e O interior do tambor pode estar
muito quente Antes de retirar a
roupa deixe sempre a maquina
de secar completar o periodo
de arrefecimento.

oA parte final de um ciclo de
secagem ocorre sem calor (é o
ciclo de arrefecimento) para
assegurar que as pecgas ficam
a uma temperatura que assegure
que nao sao danificadas.

ZQSATENQAO

Nunca pare uma maquina de
secar roupa antes do fim do
ciclo de secagem, a menos
que todas as pegas de roupa
sejam rapidamente removidas
e espalhadas para que o
calor se dissipe.




Instalacdo - Kit de empilhamento universal

eNzo instale o produto numa com prateleira deslizante:

sala com baixas temperaturas
ou onde exista o risco de
ocorréncia de congelagdo. Com
temperaturas em torno do
pontos de congelagao, o produto
pode nao ser capaz de
funcionar correctamente: ha o
risco de danos no aparelho se
a agua congelar no circuito
hidraulico (valvulas, mangueiras,
tubos). Para um melhor desempenho
do produto a temperatura ambiente
da sala onde este esta instalado
deve estar entre os 5°C e os
35°C. Por favor tome em
consideragdo que o funcionamento
em condicdes de temperaturas
mais baixas (entre os 2°C e os
5°C) pode gerar alguma
condensagao de agua e pode
acontecer que alguma agua
escorra para o chao.

e Nos casos em que a maquina

de secar é instalada em cima

de uma maquina de lavar,
pode utilizar-se um kit de
empilhamento de acordo com

a configuragao do seu aparelho:

- Kit de empilhamento "tamanho
standard": para maquina de
lavar com profundidade
minima de 44 cm;

- Kit de empilhamento "tamanho
fino": para maquina de lavar
com profundidade minima de
40 cm.

para maquina de lavar com
profundidade minima de 47 cm.

O kit de empilhamento deve ser
obtido a partir do nosso servico
de pecas sobresselentes. As
instrucbes de instalacdo e 0s I
acessorios de fixagcdo necessarios
sdo fornecidos com o kit de
empilhamento.

e NUNCA instale o secador
perto de cortinas.

o0 aparelho ndao pode ser
instalado por tras de uma porta
com tranca, porta de correr ou
porta com dobradigas do lado
oposto ao da maquina de tal
forma que alguma destas
situagdes restrinja ou dificulte
a abertura conveniente do
oculo.

e Para sua seguranga, o aparelho
tem de estar corretamente instalado.
Se houver alguma duvida sobre
a instalagao, contacte a Assisténcia
para obter conselho.

eDepois de a maquina estar
devidamente posicionada, os
pés devem ser ajustados para
assegurar que a maquina esta
nivelada.




J

Ligacoes elétricas e
instrucoes de seguranga

e Os detalhes técnicos (voltagem de
alimentagao e entrada de poténcia)
estdo indicados na placa das
caracteristicas do produto.

e Certifique-se de que o sistema
elétrico esta ligado a terra, que
cumpre todas as leis aplicaveis
e que a tomada (elétrica) é
compativel com a ficha do
aparelho. Caso contrario, procure
assisténcia profissional qualificada.

AATEN(_;AO

O aparelho nao deve ser
ligado a um dispositivo
externo, temporizador ou
circuito que seja ligado e
desligado com frequéncia.

e N3o utilize adaptadores, varios
conectores e/ou extensoes.

e A tomada deve estar acessivel
para ser ligada e desligada
apos a instalacao do aparelho.

eN3o insira a ficha da maquina

na tomada de rede até a
instalacdo estar concluida.

e Se o0 cabo de alimentacao estiver

danificado, ele deve ser
substituido pelo fabricante, pelo
servico de assisténcia técnica
ou profissionais qualificados a
fim de evitar acidentes.

Ventilagcao

e A sala onde esta localizada a

maquina de secar deve possuir
uma ventilacdo adequada para
evitar que os gases provenientes
dos electrodomésticos queimem
outros combustiveis, incluindo
chamas vivas, que sejam atraidos
a sala durante o funcionamento
da maquina de secar.

e Instale a maquina com a parte

traseira do aparelho perto de
uma parede.

eDevera haver uma folga de,

pelo menos 12 mm entre a
maquina e quaisquer obstrucdes.
O ar de entrada e saida deve
ser mantido longe das obstrucdes.

e Certifique-se de que carpetes

ou tapetes ndo tapam a base
ou qualquer uma das aberturas
de ventilacao.




e Evite que caiam e se acumulem
objectos atras e ao lado da
maquina, uma vez que podem
obstruir a entrada e saida de
ar.

e O ar de exaust o ndo pode ser
eliminado pelo tubo de chaminé
que é utilizado para os fumos
de exaustdode electrodomésticos
gque queimem gas ou outros
combustiveis.

e Verifique regularmente se o
fluxo de ar em torno do secador
nao esta obstruido, evitando a
acumulagao de sujidade e fios.

e \Verifique frequentemente o filtro
de cotédo apds utilizagao e limpe,
se for necessario.

* Entrada de ar.
** Saida de ar.

Tipos de roupa

e Consulte sempre as indicacdes
das etiquetas de lavagem e
secagem.

e Amaciadores de roupas ou
produtos similares dever o ser
usados como especificado nas
instrucdes do amaciador.

eNao seque itens nao lavados
no secador.

e A roupa deve ser centrifugada

ou bem torcida antes de sera

colocada na maquina de secar.

eNAO deve pdér na maquina
roupa ensopada e a pingar.

ZQSATENQAO

Os materiais de borracha
esponjosa podem, em certas
circunstancias ser inflamaveis
por combustio espontanea
quando aquecidos. Itens como
borracha esponjosa (borracha
latex), toucas de banho, tecidos a
prova de agua, artigos compostos
por borracha e roupas ou
almofadas enchidas com borracha
esponjosa NAO PODEM ser
secados no secador.

ZQSATENQAO

Nao por na maquina de secar
roupa tecidos tratados com
produtos de limpeza a seco.




o NUNCA dever utilizar se esta antes de serem secos no
maquina para secar cortinas  secador de tambor.

de fibra de vidro Se outras
roupas forem contaminadas
com estas fibras, podem
provocar irritacdes na pele.

e Remova todos os objetos dos
bolsos, como isqueiros ou fosforos.

e N3o deixe isqueiros e fosforos
nos bolsos e NUNCA utilize
liquidos inflamaveis perto da
maquina.

eltens que foram sujos com
subst ncias tais como leo de
cozinha acetona, alcool, gasolina,

querosene, produtos para a epeso maximo de carga de
remocao de nodoas, terebintina, secagem: consulte a etiqueta

ceras e produtos para a remogao (e eficiéncia energética.
de cera deverao ser lavados
em agua quente com uma @®Para consultar a ficha de produto,

quantidade extra de detergente  por favor veja o site da marca.




2. RESERVATORIOS DE SOMENTE PARA MODELOS COM KIT

AGUA DE MANGUEIRA DE DRENAGEM

Se houver a opgao de drenagem perto
A agua removida da roupa durante o ciclo da maquina de secar, pode utilizar o
de secagem é recolhida num recipiente. kit de descarga para instalar uma
Quando o recipiente esta cheio, uma luz  drenagem permanente da agua recolhida
indicadora, ou em alguns modelos uma  no depésito da maquina. Isso significa
mensagem no ecr, irdo avisa-lo de que  que n3o sera mais necessario esvaziar
este TEM DE ser esvaziado (contudo, o depésito de agua.
recomendamos esvaziar apds cada ciclo de
secagem).

Para remover a gaveta de agua (il
Durante os primeiros ciclos duma inferior do depésito * o

maquina nova, sera recolhida pouca
agua, pois enche-se primeiro um
depésito interno.

1. Puxe delicadamente o topo para fora da
placa para que se solte da maquina de
secar. A secgéo inferior pode entdo ser
desprendida permitindo que a placa seja

Para remover o tanque de completamente removida (A).
recolha na gaveta da porta * 2. Puxe firmemente o punho e deslize o
depdsito de agua para fora da maquina de
1. Remova delicadamente o depdsito da secar (B).
agua segurando na pega (A). Segure o depdsito com as duas méos (C).
Quando cheio, o depésito da agua Quando cheio, o depésito da agua pesa
pesa aproximadamente 6 kg. aproximadamente 4 kg.

3. Abra a tampa situada na parte superior
do reservatério e esvazie a agua no final
de cada ciclo de secagem e antes de
iniciar o ciclo seguinte (D).

4. Reponha a tampa e deslize o depésito da
agua de volta no lugar (D). EMPURRE
BEM NO LUGAR.

i B L 5. Reponha a placa de protegédo acoplando as

3. Prima o botédo de inicio de programa para dobradicas na parte superior e encaixando

reiniciar o ciclo. 0s grampos inferiores no lugar.

=

2. Incline o depdésito da agua para esvaziar
a agua através do bico de descarga (B).
Quando estiver vazio, reponha o depdsito
da agua no lugar como mostrado; (C)
primeiro, insira a base do depodsito na
posi¢cdo como mostrado (1), depois, empurre
delicadamente a parte superior no lugar (2).

* dependendo do modelo * dependendo do modelo




3. PORTA, FILTRO E
CONDENSADOR

Porta

® Puxe a pega para abrir a porta.

® Para reiniciar o equipamento, feche a
porta e prima o botdo de inicio de
programa.

/\ ATENCAO

Quando o secador estiver em uso, o
tambor e a porta podem estar MUITO
QUENTES.

/\ ATENCAO

Se abrir a porta no meio do ciclo,
antes que o ciclo de arrefecimento
esteja concluido, a pega pode estar
quente. Tome muito cuidado quando
tentar esvaziar o depédsito de agua
durante o ciclo.

Filtro

Filtros obstruidos podem aumentar o
tempo de secagem, causar danos e
procedimentos de limpeza caros.

Para manter a eficiéncia da maquina
de secar, verifique se todos os filtros
estao limpos antes de cada ciclo de
secagem.

/\ ATENCAO

Nao use a maquina de secar sem os
filtros.

Luz indicadora de limpeza dos filtros

Acende quando é solicitada a limpeza do
filtro: verifique o filtro e, se necessario,
limpe-o.

Se a roupa néo ficar enxuta, verifique se o
filtro n&o est4 obstruido.

Se limpar o filtro na agua corrente,
lembre-se de o enxugar.

/\ ATENCAO

Limpe o filtro antes de cada ciclo.

Para limpar o filtro de cotao
1. Puxe o filtro para cima.
2. Abra o filtro como mostrado.

3. Remova suavemente o cotdo do filtro
utilizando as pontas dos dedos ou uma
escova macia, um pano ou agua corrente.

4. Encaixe o filtro e empurre de volta no
lugar.




Para limpar o condensador

]

1. Remova a placa de protecao.

2. Rode as alavancas de bloqueio no
sentido dos ponteiros do relégioe puxe o
condensador para fora.

3. Remova a unidade do condensador.

C

4. Delicadamente, remova todo p6 ou cotdo
com um pano e, depois, lave a unidade
segurando-a sob agua corrente de
maneira que a agua flua entre as placas, @
para remover todos os residuos de p6 ou
cotéo.

®)

5. Reponha o condensador, verificando se
estd na posigédo correta (como indicado
pela seta) e bem encaixado no lugar.

6. Bloqueie as alavancas rodando-as no @ @
sentido contrario ao dos ponteiros do
relogio. Certifique-se de que a unidade
de condensador fica fixada na base
firmemente.

7. Reponha a placa de protegéo.




4. DICAS PRATICAS

Antes de usar a maquina de secar pela
primeira vez:

®Lecia este manual de instrugdes muito
bem.

®Remova todos os itens que estdo
embalados dentro do tambor.

® Limpe o lado de dentro do tambor e da
porta com um pano humido para remover
qualquer pé que se tenha acumulado
durante o transporte.

Preparagao da roupa

Certifique-se de que a roupa que vai secar
é adequada para secagem numa maquina
de secar conforme ilustrado pelos simbolos
de cuidado em cada peca. Verificar se
todos os fechos estdo fechados e de que
os bolsos estdo vazios. Vire as pegas de
roupa do avesso. Ponha as pegas de roupa
soltas dentro do tambor para ter a certeza
de que nao ficam emaranhadas.

Nao secar na maquina

Seda, meias de nylon, bordados delicados,
tecidos com decoragbes metalicas, pecgas
com PVC ou aplicagbes em couro.

/\ ATENGAO

Nao seque pecas que tenham sido
tratadas com um produto de limpeza a
seco (perigo de incéndio ou explosao).

Durante os ultimos 15 minutos a carga
é sempre seca em ar frio.

Economia de energia

Ponha apenas na maquina de secar roupa
que tenha sido bem torcida ou centrifugada.
Quanto mais seca a roupa mais curto € o
tempo de secagem e assim poupa-se
eletricidade.

SEMPRE

® Verifique se o filtro esta limpo antes de
cada ciclo de secagem.

NUNCA

® Ponha pecas de roupa a pingar dentro da
maquina de secar pois pode danificar o
aparelho.

Separar a carga como se segue

® Ter cuidado com os simbolos

Estes encontram-se na gola ou na costura
interna:

() Adequado para maquina de secar.

Nl

@) Secar na maquina a alta temperatura.

0  Secar na maquina a baixa temperatura

apenas.
|

Se a pega ndo tiver uma etiqueta com
indicagbes de cuidado deve assumir-se que
nao é adequada para secar na maquina.

N&o secar na maquina.

® Por quantidade e espessura

Sempre que a carga € maior do que a
capacidade da maquina de secar, separe
as pegas de acordo com a espessura (por
exemplo as toalhas da roupa interior).

® Por tipo de tecido

Algodées/linho: Toalhas de banho,
camisolas de algodao, lencgois e toalhas de
mesa.

Sintéticos: Blusas, camisas, fatos-macaco,
etc. feitos de poliéster ou poliamida, bem
como misturas de algodao/sintéticos.

/\ ATENGAO

Nao sobrecarregue o tambor, pegas
grandes quando molhadas excedem a
carga maxima permissivel de roupa
(por exemplo, sacos-cama, edredoes).




Limpar a maquina de secar

®Limpe o filtro e esvazie o depdsito de
agua apos cada ciclo de secagem.

® Limpe regularmente o condensador.

® Apos cada periodo de utilizagéo, limpe o
interior do tambor e deixe a porta aberta
durante algum tempo para permitir a
circulagéo de ar e a secar.

® Limpe o exterior da maquina e a porta
com um pano macio.

® NAO use esfregdes abrasivos ou agentes
de limpeza.

® Para impedir que a porta fique presa ou
que se acumule cotdo limpe o interior da
porta e a junta com um pano humido
apos cada ciclo de secagem.

/\ ATENGAO

O tambor, a porta e a carga podem
estar muito quentes.

/\ ATENGAO

Desligue sempre e remova a ficha da
tomada de eletricidade antes de limpar
este eletrodoméstico.

/\ ATENGAO

Relativamente aos dados elétricos
consulte a etiqueta de classificagao na
parte da frente da maquina de secar
(com a porta aberta).




5. CONTROLO REMOTO (WI-FI)

Esta maquina esta equipada com tecnologia
Wi-Fi, o que lhe permite, a si, controla-la
através da App.

EMPARELHAMENTO DO ELETRODOMESTICO
(NA APLICAGAO)

® Descarregue a aplicagao hOn para o seu
dispositivo lendo o seguinte cddigo QR:

[=]}5H =]
O~y

ou pela ligagao:
go.haier-europe.com/download-app

A App esta disponivel para dispositivos
com o sistema Android e iOS, tanto
para tablets como para smartphones.

Obtenha todos os detalhes sobre as
fungdes Wi-Fi navegando na App no
Modo DEMO.

A frequéncia da sua rede Wi-Fi
domeéstica deve ser de 2.4 GHz. Nao
consegue configurar a maquina se a
sua rede doméstica estiver definida
para 5 GHz.

® Abra a aplicagéao, crie o perfil de utilizador
(ou entre em sessdo se ja tiver criado
anteriormente) e emparelhe o]
eletrodoméstico seguindo as instrugdes
no ecra do dispositivo.

PARA ATIVAR O CONTROLO REMOTO

® Verifique se o router esta ligado e
também se esta ligado a Internet.

® Carregue a maquina e feche a porta.

® Rode o selector de programas para a

. N
posicdo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi) = :
os controlos no painel de controlo serdo
desativados.

® Inicie o ciclo utilizando a aplicagéo.
Quando o ciclo estiver concluido, desligue
a maquina rodando o selector de
programas para a posicdo OFF.

PARA DESATIVAR O CONTROLO REMOTO

®Para sair do modo CONTROLO
REMOTO enquanto um ciclo esta em
curso, rode o seletor de programas para
qualquer posicao além de CONTROLO
REMOTO (Wi-Fi), sem ir para OFF.
O painel de controlo no eletrodoméstico
fica novamente operacional.

® Com a porta fechada, rode o botdo para
a posicdo CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)
para controlar o aparelho utilizando
novamente a aplicagdo. Se estiver um
ciclo em curso, este continua.

Com a porta aberta o CONTROLO
REMOTO fica desativado. Para o
ativar novamente, feche a porta, rode
o seletor de programas para
qualquer posigao menos CONTROLO
REMOTO e depois selecione
novamente.




6. GUIA RAPIDO DE
UTILIZAGAO

. Abra a porta e carregue o tambor com a
roupa. Verifigue se as pegas néo
impedem o fechamento da porta.

. Feche delicadamente a porta empurrando-a
devagar até ouvir o clique de fechamento.

. Gire o botdo do Seletor de programas
para selecionar o programa de secagem
desejado (veja a tabela de programas).

. Pressione o botéo de inicio do programa.
O secador comegara a funcionar
automaticamente.

. Se a porta é aberta durante o programa
para verificar a roupa, € necessario premir
o inicio do programa para recomegar a
secar depois que a porta for fechada.

. Quando o ciclo estiver proximo ao fim, a
maquina entrara na fase de arrefecimento,
as roupas serao secadas com ar frio
permitindo que a carga se arrefecga.

.Ap6s a conclusdo do ciclo, o tambor
rodara de forma intermitente para
minimizar a formagdo de vincos. Isso
continuara até que a maquina seja
desligada ou a porta seja aberta.

Niao abra a porta durante os
programas automaticos para obter
uma secagem adequada.

Dados técnicos

Entrada de energia / Amperagem do
fusivel da corrente de alimentagao /
Tensao de alimentagao: veja a placa dos

dados de funcionamento.
Carga maxima: veja o rotulo energético.
Classe de energia: veja o rétulo energético.

7. CONTROLOS E
PROGRAMAS

GFEDCB

A SELETOR DE PROGRAMAS
com posicao OFF

Botio INICIO/PAUSA
Botido ATRASAR INICIO

Botio SELECAO DE CICLO
DE TEMPO/RAPIDOS

Botdo ACTIVE DRY

Botdo SELEGAO DE SECAGEM
Botdo ANTIVINCOS

ECRA

F+G TRANCA PARA CRIANCAS

OO0 w

I O M m

o



/\ ATENCAO

Nao toque nos botées sem ter a ficha
na tomada porque a maquina calibra o
sistema durante os primeiros
segundos: se tocar nos botdes a
maquina nao conseguira trabalhar em
condicoes. Nesse caso, remova a
ficha e repita a operagao.

SELETOR DE PROGRAMAS
com posi¢cao OFF

®E possivel selecionar o programa de
secagem pretendido rodando o seletor de
programas nas duas diregdes.

® Para cancelar as selegdes ou desligar o
aparelho, rode o seletor de programas
para OFF (lembre-se de tirar a ficha da
maquina da tomada).

Primeira ativagao

- Definigdo do idioma

® Apos ligar a maquina a rede elétrica e
ativa-la, prima o botdo "D" ou "E" para
ver no ecrd os idiomas disponiveis.
ENGLISH ¢é sempre o primeiro idioma
mostrado.

® Selecione o idioma desejado, premindo o
botao INICIO/PAUSA.

- Alteragao do idioma

Se quiser alterar o idioma de programacéo,
tera de premir simultaneamente os botbes
"D" e "E" por cerca de 5 segundos.
ENGLISH aparecera no ecra e, depois,
podera escolher um novo idioma.

Botio INICIO/PAUSA

Feche a porta ANTES de premir o
botao INICIO/PAUSA.

® Para iniciar o ciclo selecionado com os
parametros predefinidos, prima INICIO/
PAUSA. Quando o programa estiver a
rodar, o ecra mostrara o tempo restante.

® Além disso, se quiser alterar o programa
escolhido, prima os botdes de opgdes
pretendidas, altere os parémetros
predefinidos e, depois, prima o botao
INICIO/PAUSA para iniciar o ciclo.

Somente as opgdes compativeis com
o programa definidko podem ser
selecionadas.

® Depois de ligar o aparelho, aguarde
alguns segundos até que o programa
comece a funcionar.

DURAGAO DO PROGRAMA

® Quando um programa é selecionado, o
ecra apresenta automaticamente a
duragdo do ciclo, que pode variar,
dependendo das opgbes selecionadas.

® Assim que o programa tiver iniciado, sera
mantido informado constantemente sobre
o tempo restante até ao fim do ciclo de
secagem.

® O aparelho calcula o tempo até ao final
do programa selecionado com base
numa carga padréo; durante o ciclo, o
aparelho corrige o tempo para o nivel de
humidade da carga.

FIM DO PROGRAMA

®"FIM" ("End" em alguns modelos)
aparecera no ecra no final do programa,
sendo, agora, possivel abrir a porta.

® No final do ciclo, desligue o aparelho
rodando o seletor de programas para a
posicao OFF.

O seletor de programas deve ser
SEMPRE posto na posi¢gao OFF no
final do ciclo de secagem antes de
poder selecionar um novo ciclo.




FAZER PAUSA NA MAQUINA

®Mantenha o botdo INICIO/PAUSA
premido durante cerca de 2 segundos (0
nome do programa e o visor de tempo
restante piscam, mostrando que a
maquina esta em pausa).

® Prima o bot&o INICIO/PAUSA novamente
para reiniciar o programa a partir do
ponto onde parou.

CANCELAMENTO
DEFINIDO

® Para cancelar o programa, gire o seletor
de programas para a posi¢do OFF.

Se houver uma interrup¢gdo no
fornecimento de energia enquanto a
maquina esta a funcionar, quando a
energia é reestabelecida, premindo o
botao INICIO/PAUSA a médquina comega
do principio da fase em que estava
quando se perdeu a energia.

DO PROGRAMA

Botido ATRASAR INICIO

® Este botdo permite adiar o inicio do
programa de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos) para 24 horas em
intervalos de 30 minutos (1 hora em
alguns modelos). O atraso selecionado é
mostrado no ecra.

® Ap6s pressionar o botdo INICIO/PAUSA,
o tempo apresentado diminui de minuto
em minuto.

Ao abrir a porta com o inicio adiado
definido, depois de voltar a fechar a
porta, pressione o botdo de iniciar
novamente para continuar a contagem.

Botio SELECAO DE CICLO DE
TEMPO/RAPIDOS

®E possivel transformar um ciclo de
automatico para programado, até 3
minutos apés o inicio do ciclo.

® A pressao progressiva aumenta o tempo
em intervalos de 10 minutos. Apds esta
selegdo, é necessario desligar a maquina
de secar para restabelecer o funcionamento
de secagem automatica.

® Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

® Se o seletor de programas estiver posicionado
nos programas rapidos CUIDADO
(30°/45'/59"), premir progressivamente o
botdo permite-lhe selecionar uma das
trés duragdes indicadas.

Botdo ACTIVE DRY

® ACTIVE DRY ¢ o ciclo perfeito a usar se
quiser remover maus odores de pegas de
linho suavizando os vincos. Este ciclo
consegue refrescar rapidamente as
pecas de roupa de que precisa,
garantindo o melhor compromisso entre
tempo e desempenho de secagem.

® Se desejar selecionar esta opgéo, prima
uma vez o botdo ACTIVE DRY. Esta
disponivel apenas durante a selegdo do
programa. Esta opgdo substitui o
programa selecionado por um dedicado.

® Se desejar selecionar a opgao ACTIVE
DRY, prima o botdo ACTIVE DRY.
Quando desmarca a op¢ao, a maquina
volta a exibir o nome do programa
original.

Botio SELECAO DE SECAGEM

® Este botdo permite definir a opgao
editavel do nivel de secagem pretendido
até 3 minutos apo6s o inicio do ciclo:

= Pronto a engomar: deixa as pecas
de roupa ligeiramente humidas para
facilitar o engomar.

2 Secar em cabide: para obter uma

peca de roupa pronta a pendurar.

Secar no guarda-roupa: para roupa
lavada que pode ser guardada
imediatamente.

[1]
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{} Extra-seco: para obter pecgas de
roupa completamente secas, ideal
para carga completa.

® Este aparelho esta equipado com uma
funcdo de Gestdao de secagem. Em
ciclos automaticos, cada nivel de
secagem intermédio, antes de alcangar o
nivel selecionado, é indicado pela exibigao
intermitente do indicador correspondente
ao nivel de secagem atingido.

Em caso de incompatibilidade, todas as
luzes indicadoras piscam rapidamente 3
vezes.

Botdo ANTIVINCOS

®Durante o ciclo, a opgédo define
movimentos alternados do tambor para
reduzir vincos e automaticamente ajusta
o0 nivel de secagem para "Pronto a
engomar"”. Além disso, esta opgéo
permite ativar um movimento antivincos
do pré-ciclo do tambor em caso de ativagéo
do adiamento e no final do ciclo de
secagem. E ativado a cada 10 minutos,
até 6 horas apdés o fim do ciclo de
secagem.

® Para parar os movimentos, coloque o
seletor de programas na posi¢cao OFF.
Util quando n3o é possivel remover
imediatamente a roupa lavada.

TRANCA PARA CRIANCAS

® Pressionar simultaneamente os botdes
"F" e "G" durante cerca de 2 segundos,
a maquina permite bloquear as teclas.
Desta forma, pode evitar fazer alteragdes
acidentais ou indesejadas se um botéo
na tela for pressionado acidentalmente
durante um ciclo.

® O bloqueio da tranca pode ser cancelado
pressionando os dois botdes
simultaneamente novamente.

® Na eventualidade de abertura da porta
com a TRANCA PARA CRIANGCAS ativada,
o ciclo para, mas o bloqueio é mantido:
para reiniciar o ciclo, tem de remover o
bloqueio e premir INICIO/PAUSA novamente.

® TRANCA PARA CRIANGAS pode ser
alterado a qualquer altura do ciclo.

Ecra

O visor apresenta o tempo restante para a
secagem, o tempo adiado em caso de
selecdo de inicio adiado e o ajuste de
outras notificagbes.
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1) LUZES INDICADORAS DA SELECAO
DE SECAGEM

As luzes indicadoras apresentam os graus
de secagem que podem ser selecionados
pelo respetivo botéo.

2) LUZ INDICADORA DE ANTIVINCOS

A luz indicadora mostra a selegédo da opgao
correspondente.

3) LUZ INDICADORA DE LIMPEZA DO
FILTRO

Acende quando é solicitada a limpeza do
filtro.

4) INDICADOR LUMINOSO Wi-Fi

® Nos modelos equipados com Wi-Fi, é
indicado o estado da ligagdo. Pode ser:

- SEMPRE ON (LIGADA):
controlo remoto.

-A PISCAR LENTAMENTE: desativada
por controlo remoto.

ativada por




- A PISCAR RAPIDAMENTE DURANTE
3 SEGUNDOS, E DEPOIS DESLIGADA:
a maquina nado consegue realizar a
ligacdo a rede Wi-Fi doméstica ou ainda
nao foi associada a aplicagéo.

- PISCA LENTAMENTE 3 VEZES, E DEPOIS
DESLIGADA DURANTE 2 SEGUNDOS:
reposicdo da rede Wi-Fi (durante a
associagao com a aplicagao).

- LIGADA DURANTE 1 SEGUNDO, E
DEPOIS DESLIGADA DURANTE
3 SEGUNDOS: a porta esta aberta. O
controlo remoto nédo pode ser ativado.

e Para mais informagdes sobre o
funcionamento e instru¢des sobre a
configuragao facil da rede Wi-Fi, aceda a:
go.he.services/htd-5d

Guia de secagem

O ciclo padrao ALGODAO SECO (<__1)e
o ciclo mais eficiente em termos energéticos
e 0 mais apropriado para secar roupa de
algodao molhada em secagem normal.

Peso maximo de secagem

Capacidade max.

Algoddes declarada

Roupa delicada ou

sintética Max. 4 kg

Informagdo para laboratérios de
teste

EN 61121 - Programa a usar:

- ALGODAO SECO PADRAQ —» <:|
- ALGODAO SECO PARA ENGOMAR

(BRANCOS - Pronto a engomar)

- TEXTIL DE FACIL CUIDADO

(SINTETICOS - Secar em cabide)

/N ATENCAO

Limpe o filtro antes de cada ciclo.

/N ATENCAO

A verdadeira duragdo do ciclo de
secagem depende do nivel de
humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacado, tipo e
volume de carga, limpeza dos filtros e
temperatura ambiente.




Tabela de programas

w
~ . P o 1]
Opc¢oes selecionaveis < a E .
a ) 00 ¢
PROGRAMA O x o < £
) <= =0E
& © R 2w § BB
2 BRANCOS v v ¥ ¥ v | Cheio -
<« ALGODAO N - - - Cheio *
16) LAsS V|- -1-1- 1 70
) TECIDOS *
) IMPERMEAVEIS Yo - Y- - 2
7\ SINTETICOS N VAR RVAR RV VS 4 *
il CAMISAS vV - v v v 25 X
W CALGASDE GANGA = / - - - - 4 *
= FITNESS v -y v - 4 *
N CUIDADO SUAVIDADE = v/ - /| - | - 2 *
&7 CUIDADOFRESCURA =/ - - - 35 *
&) CUIDADO ALERGIAS | /" v/ - - 4 Max. 220’
N7 CUIDADO 30-45-59 v v - - 25 *
57 TUDO EM UM v -y - - 6 *
B R CUIDADO AUTO v - v v Y 4 *

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

Posicdo que tem de selecionar quando pretende ativar o controlo remoto através da
App (via Wi-Fi).

>
~

* A verdadeira duragado do ciclo de secagem depende do nivel de humidade inicial da roupa devido a
velocidade de centrifugacéo, tipo e volume de carga, limpeza dos filtros e temperatura ambiente.




Descrigao dos programas

Para secar tipos diferentes de tecidos e
cores, a secadora tem programas especificos
para satisfazer todas as necessidades de
secagem (ver tabela de programas).

CONTROLO REMOTO (Wi-Fi)

Posicao que tem de selecionar quando
pretende ativar/desativar o controlo remoto
através da App, via Wi-Fi.

Neste caso, o inicio do ciclo é ativado pelos
comandos da App.

Mais informag¢des na secgdo CONTROLO
REMOTO (Wi-Fi).

BRANCOS
O ciclo certo para secar algodao, esponjas
e toalhas.

ALGoDAO <]

O programa de algoddao (seco para
guardar) é o programa mais eficiente em
termos de consumo energético. Adequado
para algoddes e linhos.

LAS

Roupa de la: o programa pode ser usado
para secar até 1 kg de roupa de |a (cerca
de 3 camisolas).

Sugere-se que volte toda a roupa do
avesso antes de a secar.

O tempo pode mudar devido as dimensdes
e a espessura da carga e a rotagao
escolhida durante a lavagem.

No final do ciclo, a roupa esta pronta a ser
usada, mas se for mais pesada, as
extremidades podem estar um pouco

molhadas: sugerimos que as seque
naturalmente.
Recomendamos que retire a roupa

exatamente no final do ciclo.

Atencéao: o processo de feltragem da la é
irreversivel; seque apenas roupas com o
simbolo "uso em secador". Este programa
nao é indicado para roupa acrilica.

6.

APPAREL CARE

O ciclo de secagem de la desta
maquina foi aprovado pela Woolmark
Company para secagem de produtos
em |a lavaveis a maquina desde que
os produtos sejam lavados e secos
de acordo com as instrugées na
etiqueta da peca de roupa e as
emitidas pelo fabricante desta
maquina M1524.

No Reino Unido, Irlanda, Hong Kong
e india a marca comercial Woolmark
é uma marca de certificagao registada.

TECIDOS IMPERMEAVEIS
Um servigo especial para revitalizar o
tratamento a prova de agua dos linhos.

SINTETICOS
Para secar gentilmente tecidos sintéticos.

CAMISAS

Este ciclo especifico foi concebido para
secar camisas minimizando o emaranhamento
e as dobras gragas a movimentos especificos
do tambor. Recomendamos que retire os
linhos imediatamente apds o ciclo de
secagem.

CALGCAS DE GANGA

Dedicado a secar tecidos como jeans e
gangas de forma uniforme. E recomendado
virar as pegas de roupa do avesso antes de
secar.

FITNESS

O programa Fitness cuida das suas pegas
de roupa técnicas usadas para desporto e
fitness: a maquina seca suavemente com
um cuidado especial para evitar que as
fibras elasticas encolham e se deteriorem.

CUIDADO SUAVIDADE

Com o programa Cuidado Suavidade e
uma carga reduzida, a maquina cuida das
suas pegas de roupa mais delicadas.

o



CUIDADO FRESCURA

Gragas ao ciclo Cuidado Frescura, a
maquina cuida dos seus diferentes tecidos
ao mesmo tempo (algodéo e sintéticos),
secando-os mesmo em 59'. Se a carga for
inferior a recomendada ou tiver um baixo
nivel de humidade residual, o ciclo é
encurtado para ndo secar os tecidos em
excesso.

CUIDADO ALERGIAS

Um ciclo especial que seca e ao mesmo
tempo ajuda a reduzir os principais
alergénios tais como acaros do po, pelo de
animais de estimagao, podlen e residuos de
detergentes em po.

CUIDADO 30'/45’/59’

Este ciclo de secagem permite-lhe ter
artigos prontos num curto espaco de
tempo, sendo que pode escolher entre 30,
45 e 59 minutos.

TUDO EM UM

Um ciclo inovador novo para secar
diferentes tipos de tecidos ao mesmo
tempo.

O secador de roupa emite um alerta
quando tecidos leves estiverem secos e
prontos a retirar (o texto "AlO" pisca no
visor durante 3 minutos e é emitido um
sinal sonoro).

ApOs este passo € necessario pressionar o
botao de inicio novamente para completar a
secagem dos linhos mais pesados
restantes.

CUIDADO AUTO
O novo ciclo de Cuidado Auto é o novo
programa exclusivo que é capaz de adaptar
a sua tecnologia de secagem a capacidade
e tipologia das pegcas de roupa
automaticamente.




8. AVARIAS E GARANTIA

O que pode ser a causa de...

Problemas que pode resolver por si
Antes de chamar a Assisténcia técnica
percorra a seguinte lista de verificagéo.
Sera cobrada uma taxa se a maquina
estiver a funcionar em boas condigbes ou
se tiver sido instalada ou utilizada de forma
incorreta. Se o problema persistir depois de
concluidas as verificagdes recomendadas,
ligue para Assisténcia onde podera receber
assisténcia por telefone.

A exibigdo do tempo até terminar pode
alterar-se durante o ciclo de secagem. O
tempo até terminar é continuamente
verificado durante o ciclo de secagem e
vai sendo ajustado para indicar a melhor
estimativa de tempo. O tempo exibido
pode aumentar ou diminuir durante o
ciclo e isto é normal.

O tempo de secagem é demasiado
longo/a roupa nao fica suficientemente
seca...

® Selecionou o
secagem correto?

tempo/programa  de

® A roupa estava demasiado molhada? A
roupa estava bem torcida ou centrifugada?

® O filtro precisa de ser limpo?

® A maquina de secar estava sobrecarregada?

A maquina de secar nao funciona...

® Existe corrente elétrica na tomada da
maquina de secar? Verifique utilizando
outro eletrodoméstico como, por exemplo,
um candeeiro de mesa.

® A ficha estd adequadamente ligada a
tomada?

® Existe uma falha de energia?
® O fusivel esta fundido?

® A porta esta bem fechada?

® A maquina de secar esta ligada, na
tomada e na maquina?

®0O tempo de secagem ou O programa
foram selecionados?

® A maquina voltou a ser ligada depois de
se abrir a porta?

® A maquina deixou de funcionar devido ao
depdsito de agua estar cheio e precisar
de ser esvaziado?

A maquina de secar faz barulho...

®Desligue a maquina e contacte a
Assisténcia.

A luz indicadora de limpeza do filtro esta
acesa...

® O filtro precisa de ser limpo?

A luz indicadora do depédsito de agua
esta acesa™...

® 0O depodsito de agua precisa de ser
esvaziado?

* . s . .
Em alguns modelos, isso sera indicado
com uma mensagem que aparece no
visor.

Assisténcia ao Cliente

Se continuar a existir um problema com a
sua maquina de secar depois de concluir

todas as verificagbes recomendadas,
contacte a Assisténcia. Os técnicos
poderdo fornecer-lhe assisténcia pelo

telefone ou marcar uma visita de um
técnico ao abrigo dos termos da sua
garantia. Contudo, pode ser cobrada uma
taxa se alguma das seguintes situagbes se
aplicar a sua maquina:

® Esta a funcionar bem.

®Nao foi instalada de acordo com as
instrugdes de instalagao.

® Foi utilizada de forma incorreta.




Peca sobresselentes

Utilize sempre pecas sobresselentes
genuinas, disponiveis diretamente da
Assisténcia.

Assisténcia

Para garantir uma operagéo continuamente
segura e eficiente deste aparelho
recomendamos que qualquer assisténcia
ou reparagdes apenas sejam efetuadas por
um técnico de Servigo Autorizado.

Garantia

O produto é garantido nos termos e
condi¢cbes estabelecidas no certificado
fornecido com o produto. O certificado de
garantia deve ser devidamente preenchido
e guardado, de modo a ser mostrado ao
Centro de Assisténcia Autorizada ao
Cliente, em caso de necessidade.

Ao colocar o simbolo CE neste
produto declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade com
todas as exigéncias de seguranga
europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na
legislagao em relagao a este produto.

Para garantir as condigbes de seguranca,
quando se desfizer de uma maquina de
secar velha, retire a ficha eléctrica da
tomada de corrente, corte o cabo de
alimentacéo e destrua ambos. Para evitar a
eventualidade de alguma crianga ficar
fechada dentro da maquina, parta as
dobradigas ou o fecho da porta.

(0] fabricante declina qualquer
responsabilidade por erros de
impressao no folheto e manual que
acompanham este produto. Além disso,
reserve-se o direito de fazer alteragées
consideradas uteis para os produtos
sem mudar o essencial das suas
principais caracteristicas.




Zahvaljuiemo se vam, ker ste izbrali ta
izdelek.S ponosom vam ponujamo idealen
izdelekin najboljso celovito
ponudbogospodinjskih aparatov za vas
vsakdan.

l!L!’ Prosimo vas, da ta navodila

pozorno preberete in stroj uporabljate v
skladu z njimi. Ta knjizica vsebuje
pomembna navodila za varno uporabo,
namestitev in vzdrzevanje vasega stroja ter
tudi uporabne napotke za doseganje
najboljsih rezultatov. Vso dokumentacijo, ki
ste jo dobili s strojem, skrbno shranite, saj
jo boste morda Se potrebovali ali pa jo
boste Predali drugemu lastniku.

Prosimo, preverite, ali ste s strojem dobili
tudi naslednje:

® navodila za uporabo
® garancijski list

® nalepko o energijski varénosti

Preverite, da med prevozom ni priSlo do
poskodb na stroju. Ce je temu tako, pokligite
servisni  center. NeupoStevanje zgoraj
navedenega lahko ogrozi varnost aparata. V
kolikor je do tezave z vaSim strojem prislo
zaradi napacne uporabe ali nepravilne
namestitve, boste morali obisk serviserja
placati.Preden boste stopili v stik s servisnim
centrom, se prepriajte, da imate edinstveno
16-mestno kodo, imenovano tudi »serijska
Stevilka«. Ta koda je edinstvena koda za va$
izdelek, natisnjena pa je na nalepki, ki se
nahaja ob robu vrat.

Varstvo okolja

A

Izdelek je oznaCen skladno z
evropsko uredbo 2012/19/EU o
odpadni elektricni in elektronski
opremi (OEEO).

OEEO vsebuje tako snovi, ki onesnazujejo
okolje (in ki lahko negativno vplivajo na okolje)
kot tudi osnovne komponente (ki jih je mogoce
ponovno uporabiti). Zato je pomembna pravilna
obravnava OEEO, ki omogoc¢a odstranjevanje
in ustrezno odlaganje vseh onesnaZzeval ter
pridobivanje in recikliranje vseh materialov.

Posamezniki lahko igrajo pomembno viogo pri ]

prepre€evanju onesnhazevanja okolja zaradi
OEEO; pri tem morajo upostevati nekaj
osnovnih pravil:

®z OEEO ne ravnamo kot z obi¢ajnimi
odpadki iz gospodinjstva;

® OEEO je treba odpeljati na ustrezno
zbiralis¢e odpadkov, upravljano s strani
obcine ali registrirane druzbe. V Stevilnih
drzavah je za veCje kose OEEO
organizirano tudi zbiranje po domovih.

V S&tevilnih drzavah lahko ob nakupu novega
aparata starega oddate prodajalcu, ki ga je
dolzan prevzeti brezplatno po naCelu eden za
enega; to vela v primeru, da gre opremo
enakovrednega tipa z enakimi funkcijami kot
dobavljeni aparat.

Kazalo

. SPLOSNI VARNOSTNI UKREPI

. POSODE ZA VODO

. VRATA, FILTER IN KONDENZATOR
. PRAKTICNI NASVETI

. DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)
. HITRI VODNIK

. STIKALNA PLOSCA IN PROGRAMI

. ODPRAVLJANJE NEPRAVILNOSTI V
DELOVANJU IN GARANCIJA

©© N O O A W N =




1. SPLOSNI VARNOSTNI
UKREPI

e Aparat je namenjen samo uporabi
v gospodinjstvih in  podobnih
okoljih:

—kuhinjah za osebje v pisarnah,
delavnicah ali drugih delovnih
okoljih;

—na kmetijah;

-za stranke v hotelih, motelih
in drugih bivalnih okoljih;

-V penzionih.

Za drugacno uporabo v okoljih, ki
se razlikujejo od uporabe Vv
gospodinjstvih, kot na primer
uporaba komercialne namene s
strani strokovnjakov ali izu¢enih
uporabnikov, ta aparat ni
namenjen. Nenamenska uporaba
aparata lahko skrajSa njegovo
Zivljenjsko dobo in iznici
veljavnost garancije. Proizvajalec
ne prevzema nikak$rne odgovornosti,
skladno z veljavnimi zakoni, za
morebitno Skodo na aparatu ali
poskodbe ali izgubo zaradi
nenamenske uporabe, tudi Ce je
bil aparat uporabljan v gospodinjstvu.

e Aparat lahko uporabljajo otroci,
starej§i od 8 let, in osebe
Zz zmanjSanimi fiziCnimi, zaznavnimi
ali  umskimi sposobnosti  ali
s pomanjkljivimi izkuSnjami in
predznanjem, vendar le pod nadzorom
in ¢e so jim bila razloZzena navodila
za vamo uporabo aparata in e se
zavedajo s tem povezanih tvegan;.

eTa

Otroci se ne smejo igrati z
aparatom, prav tako otroci ne
smejo Cistiti in vzdrzevati aparata
brez nadzora.

e Otrokom ne smete dovoliti, da

se igrajo z aparati.

e Otroci, mlajsi od 3 let, se stroju

ne smejo priblizevati, razen Ce
so pod stalnim nadzorom.

A OPOZORILO

Napaéna uporaba susSilnega
stroja lahko povzroc€i pozar.

naprava je namenjena
izkljuéno uporabiv gospodinjstvih,
Z njo lahko susite le gospodinjski
tekstil in oblacila.

ePreden stroj namestite in ga

zacnete uporabljati, morate v
celoti razumeti navodila za
uporabo.

e Stroja se ne dotikajte, ¢e imate

vlazne oziroma mokre roke ali
noge.

eMed polnjenjem stroja se ne

naslanjajte na njegova vrata in
jih nikoli ne uporabljajte za
dviganje ali premikanje stroja.




eCe se vam zdi, da stroj ne eZadnja faza programa susenja
deluje pravilno, ga prenehajte  poteka brez segrevanja (faza
uporabljati. ohlajanja). S tem dosezemo,

da je perilo po koncu suSenja
eV stroju ni dovolieno susiti  teke temperature, da ni nevarnosti
perila, ki je bilo &&eno z Zaposkodbe tkanine.
industrijskimi kemikalijami.

AOPOZORlLO
AOPOZORILO Ce je ze nujno potrebno

. .. . prekiniti program susenja
Stroja ne _upor_abljajte,”ce pred koncem, kar odsvetujemo,
filter za puh ni pravilno namesc¢en

. x - . takoj poberite perilo iz
ali Ce je poSkodovan; puh se bobna in ga razgrnite, da se
lahko vZge. ’

toplota razgubi.

eNa tleh v okolici stroja se ne
smejo nabirati nitke ali puh.

AOPOZORILO

Na mestih, kjer je simbol za
vroc¢o povrsino &, se | ahko
temperatura med delovanjem
suSilnega stroja dvigne na
vec kot 60 stopinj Celzija.

ePred CiSCenjem stroj vedno
izkljuCite iz elektricne napetosti.

eBoben v stroju se lahko zelo
segreje. Preden zacCnete perilo
jemati iz stroja, vedno pocakajte,
da susSilni stroj konfa fazo

hlajenja.




Namestitev

e Aparata ne smete namestiti v
prostoru, kjer je nizka temperatura
oziroma obstaja tveganje za
pojav zmrzali. Pri temperaturah
okoli ledis€a aparat morda ne
bo pravilno deloval: obstaja
tveganje za poskodbe, saj bi
lahko voda v hidravlicnem
tokokrogu zamrznila (ventili, cevi,
Crpalke). Za uCinkovito delovanje
mora biti temperatura v prostoru
med 5-35°C. Upostevajte, da
lahko med delovanjem pri nizkih
temperaturah (med +2 in +5°C)
pride do kondenzacije vode in
posledi¢no kapljic vode na tleh.

eCe susilni stroj montirate na

pralnega, uporabite primeren
komplet za montazo, ki je v
skladu s konfiguracijo vasega
aparata:

- Vezni del "standardne velikosti":
za pralni stroj z minimalno
globino 44 cm;

- Vezni del "manjSe velikosti": za

pralni stroj z minimalno
globino 40 cm.
- Univerzalni vezni del =z

izvle€no polico: za pralni stroj
z minimalno globino 47 cm.

Komplet za montazo stroja na
stroj je na voljo pri servisu z
nadomestnimi deli. Navodila za
montazo in dodatki za pritrditev

so prilozeni kompletu za
montaZzo stroja na stroj.

oNIKOLI suSilnega stroja ne
namestite v bliZini zaves.

e Naprave ne smete namestiti za
vrati, ki se dajo zakleniti,
drsnimi vrati ali vrati, ki imajo
teCaje na nasprotni strani kot
susilni stroj, saj bi lahko ta
onemogocila, da bi se vrata
stroja do konca odprla.

e Zaradi varnosti mora biti stroj
pravilno nameséen. Ce imate o
namestitvi kakrdnakoli vprasanja,
se za nasvet obrnite na sluzbo
za pomoc.

eKo boste stroj postavili na
Zeleno mesto, je treba nastaviti
Se nivelirne noge, da stroj stoji
vodoravno. Nastavite vse Stiri
nivelirne noge tako, da stroj
stoji trdno in vodoravno.

J

Priklju€itev na elektri€no
omrezje in navodila za varno
uporabo

e Tehni¢ni podatki (napajalna
napetost in vhodna mo¢) so
navedeni na tablici s podatki
na aparatu.




e PrepriCajte se, da je elektri¢ni
sistem ozemljen, skladen z
vsemi veljavnimi predpisi in da
elektri¢na vti¢nica ustreza vtikacu
aparata. V nasprotnem primeru
se posvetujte s strokovno
usposobljeno osebo.

AOPOZORILO

Aparat se ne sme napajati
preko zunanje stikalne naprave,
kot je na primer programska
ura, niti ne sme biti prikljuéen
na omrezje, ki ga ponudnik
energije nenehno vklaplja in
izklaplja.

eNe uporabljajte adapterjev,
razdelilcev in/ali podaljSkov.

e Vti€ mora biti dostopen, da ga
lahko po namestitvi kadarkoli
izkljucite.

e Stroja ne prikljucite na elektri¢no
omrezje in ga ne vklopite,
dokler ni v celoti namescen.

o Ce je elektriéni kabel poskodovan,
ga mora zamenjati proizvajalec,
serviser ali podobno kvalificirana
oseba, da preprecite obstojeCe
nevarnosti.

Pretok zraka

e\ prostoru, kjer stoji susilni
stroj, je treba zagotoviti zadostno
zraCenje, zato da stroj med
delovanjem v prostor ne bi
potegnil plinov, ki jih pri

izgorevanju izlo¢ajo nekatere
naprave, na primer kamini.

e Susilni stroj postavite s hrbtno
stranjo ob zid ali drugo
vertikalno povrsino.

e Med strojem in drugim predmetom
mora biti najmanj 12 mm
prostora. Vhod in izhod zraka
morata biti prosta in neovirana.

e PrepriCajte se, da preproge ne
ovirajo podnoZzja ali prezracevalnih
odprtin.

e PreprecCite, da bi predmeti
padali za stroj ali se nabirali za
njim, saj bi lahko ovirali pretok
zraka (vhode in izhode za zrak).

e Zrak, ki izhaja iz stroja, ne sme
biti speljan v dimnik, na katerega
so priklju¢ene naprave, ki za
zgorevanje uporabljajo plin ali
druga goriva.

e Preverite, da pretok zraka ni
oviran, zagotovite, da se ne
bodo nabirali prah in kosmi.

e Redno po vsaki uporabi preverjajte
stanje filtra za delce tkanine in
ga po potrebi oCistite.

* Dovod zraka.
** |zhod zraka.

-
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Perilo

eDa izveste, ali je material
primeren za su$enje, vedno
poglejte etiketo na tekstilu.

e MehcCalce perila in podobne
izdelke uporabite, kot je navedeno
v navodilih za uporabo Meh¢alca.

e\ susilnem stroju ne suSite
kosov, ki niso bili oprani.

e Preden daste oblacila v suSilni
stroj, morajo biti ozeta ro¢no ali
s centrifugo v pralnemstroju.

eV susilni stroj se NE SME
dajati oblacil, iz katerih 3Se
kaplja.

AOPOZORILO
Materiali iz penaste gume
lahko v€asih pri segrevanju
(pod posebnimi  pogoji)
zagorijo zaradi samovziga.
Predmetov iz penaste gume
(lateks pena), kap za
prhanje, proti vodi odpornih
tkanin, izdelkov in oblacil z
gumijasto podlogo in blazin
z vlozki iz penaste gume NE
SMETE susiti v suSilniku za
perilo.

AOPOZORILO
Nikoli ne susSite tkanin,
obdelanih s tekocinami za
kemicéno ¢€iS€enje.

oV stroju NIKOLI ne smete susiti
zaves iz steklenih vlaken. Ce
steklena vlakna pridejo na druga
oblacila, lahko pride do draZzenja
kozZe.

eKose, ki so se umazali s
snovmi, kot so na primer jedilno
olje, aceton, alkohol, bencin,
kerozin, odstranjevalec madezeyv,
terpentin, vosek ali odstranjevalec
voska, morate najprej oprati v
vroCi vodi z nekaj ve¢ detergenta,
preden jih zacCnete suSiti v
susilnem stroju.

elz Zepov odstranite vse
predmete, kot so na primer
vzigalniki in vzigalice.

e Pazite, da v Zepih ni vZigalnikov
ali vzigalic, in v blizini susilnega
stroja NIKOLI ne uporabljajte
gorljivih tekocin.

eNajvecCja dovolijena koli€ina
perila: glej energijsko oznako.

e TehniCni podatki o izdelku so
dostopni na proizvajalCevi spletni
strani.




2. POSODE ZA VODO

Voda, ki med ciklom suSenja odteCe iz
oblacil, se zbira v posodi. Ko se posoda
napolni, vas lu¢ka ali na nekaterih modelih
sporocilo na zaslonu opozori, da MORATE
izprazniti posodo (priporoamo pa, da jo
izpraznite po vsakem ciklu susenja).

V prvih ciklusih novega stroja se bo
zbralo zelo malo vode, saj se mora
najprej napolniti notranji rezervoar.

Odstranitev posode v predalu
vrat *

1. Nezno izvlecite posodo za vodo, ki je
povezana z roCajem (A).
Polna posoda tehta priblizno 6 kg.

2. Posodo za vodo nagnite in izpraznite
vodo skozi odprtino (B).
Ko posodo za vodo izpraznite jo
namestite nazaj, kot je prikazano; (C)
najprej vstavite dno posode v prikazan
polozaj (1) in jo nato nezno potisnite v
zgornji polozaj (2).

3. Pritisnite gumb za zagon programa, da
znova zazenete ciklus.

* .
odvisno od modela

SAMO ZA MODELE SKOMPLETOM ZA
ODVOD VODE

Ce je na voljo moznost odvajanja
vode v blizini susilnega stroja, lahko
uporabite komplet odvod vode, da
zagotovite trajno odvajanje vode, ki se
zbita v posodi susSilnega stroja. To
pomeni, da vam ni treba izprazniti
posode za vodo.

Odstranitev posodice z vodo iz
spodnje strani posode *

1. Previdno potegnite zgornjo stran vratc,
da se sname s suSilnega stroja. Spodnji
del lahko nato odvijete in vratca
popolnoma odstranite (A).

2. Trdno potegnite rocaj in posodo za vodo
povlecite iz suSilnega stroja (B).
Posodo podprite z obema rokama (C).
Polna posoda tehta priblizno 4 kg.

3. Odprite  pokrov na vrhu posode in
izpraznite vodo po koncu vsakega cikla
suSenja in pred zacetkom naslednjega (D).

4. Ponovno namestite pokrov in potisnite
posodo za vodo nazaj v polozaj (D).
MOCNO POTISNITE NAZAJ NA MESTO.

5. Vratca ponovno namestite tako, da na
zgornji strani pritrdite teCaje in spodnje
sponke »pritrdite« na svoje mesto.

* .
odvisno od modela




3. VRATA, FILTERIIN
KONDENZATOR

Vrata
® Potegnite ro€aj, da odprete vrata.

® Za ponovni zagon aparata zaprite vrata in
pritisnite gumb za zagon programa.

/\ OPOZORILO

V casu uporabe susilnega stroja, sta
lahko boben in vrata ZELO VROCA.

/\ OPOZORILO

Ce vrata odprete med ciklusom, pred
zakljuékom ciklusa ohlajanja, je lahko
ro¢aj vro¢. Bodite zelo previdni med
praznjenjem rezervoarja za vodo med
samim ciklusom.

Filter

Zamaseni filtri lahko podaljSajo cas
suSenja in povzrocijo Skodo ter drago
ciS€enje.

Za vzdrzevanje ucinkovitosti susilnega
stroja pred vsakim susenjem preverite,
ali so vsi filtri Cisti.

/\ OPOZORILO

SusSilnega stroja ne uporabljajte brez
filtrov.

Kontrolne lu¢ke za ¢iS€enje filtra

Zasveti, ko je treba odistiti filter: preverite
filter in ga odistite.

Ce se perilo ne susi, preverite, &e je filter
zamasen.

Ce filter G&istite pod vodo, ga ne
pozabite osusiti.

/\ OPOZORILO

Pred vsakim ciklusom filter ocCistite.

Ciséenje filtra za kosme
1. Filter potegnite navzgor.
2. Filter odprite, kot je prikazano.

3. S konicami prstov ali mehko krtaco, krpo
ali pod tekoCo vodo nezno odstranite
vlakna iz filtra.

4. Filter spnite skupaj in ga potisnite nazaj
na svoje mesto.




iS€enje kondenzatorja

1. Odstranite vratca.

2. Rodice za zaklepanje obrnite v smeri
urinega kazalca in izvlecite kondenzator.

3. lzvlecite enoto kondenzatorja.

4. S krpo nezno odstranite prah ali mucke,
enoto nato sperite pod teko¢o vodo tako,
da voda steCe med ploscice in odstrani
prah ali mucke.

5. Kondenzator pravilno namestite (kot kaze
puscica) in ga potisnite na svoje mesto.

6. Rocice zaklenite z vrtenjem v nasprotni
smeri urinega kazalca. PrepriCajte se, da
je kondenzator tesno pritrjen na dno.

7. Ponovno namestite vratca.




4. PRAKTICNI NASVETI

Pred prvo uporabo susilnega stroja:

® Prosimo, temeljito preberite ta navodila
za uporabo.

® Odstranite vse predmete, ki se nahajajo v
bobnu.

® Notranjost bobna in vrat obriSite z vlazno
krpo, da odstranite prah, ki se je morda
nabral med prevozom.

Priprava oblacil

Preverite, ali je perilo, ki ga Zzelite susiti
primerno za suSenje v susSilnem stroju, kot
je navedeno na simbolu za nego na
posameznem oblacilu. Poskrbite, da so vse
zadrge zapete in zZepi izpraznjeni. Oblacila
obrnite navzven. Oblacila razporedite po
bobnu in se pazite, da se ne zapletajo.

V susilnem stroju ne susite

Svile, najlonskih  nogavic, obcutljivin
vezenin, tkanin s kovinskim okrasjem,
oblacil s PVC-jem ali usnjenimi obrobami.

/\ OPOZORILO

lzdelkov, ki so bili obdelani s suho
Cistilno teko€ino ali gumijastimi
oblacili, ne susite v susSilnem stroju
(nevarnost pozara ali eksplozije).

Zadnjih 15 minut se oblacila vedno
vrtijo v hladnem zraku.

Varéevanje z energijo

V boben vstavite samo v perilo, ki je bilo
temeljito ozeto. Bolj suho kot je perilo, krajsi
je Cas susenja in vedji prihranek elektrine
energije.

VEDNO

® Pred vsakim suSenjem preverite, e je
filter Cist.

NIKOLI

®\V susilni stroj ne nalagajte oblacil, iz
katerih kaplja voda, saj to lahko
poskoduje aparat.

Oblacila razvrstite, kot sledi

® Po simbolih za nego

Le-ti se nahajajo na ovratniku ali notranjem
Sivu:

(0 Primerno za suSenje v suSilnem
stroju.

Q Su$enje na visoki temperaturi.

Ej SuSenje samo na nizki temperaturi.

K

Ce na izdelku ni oznake za nego, se
predpostavlja, da ni primerna za suSenje v
susilnem stroju.

Ne susite v suSilnem stroju.

® Po koli¢ini in debelini

Kadar je nalozena koliCina ve€ja od
zmogljivosti susilnega stroja, loCite oblacila
glede na debelino (npr. brisate od
spodnjega perila).

® Po vrsti tkanine

Bombaz/posteljnina: BrisaCe, obladila iz
dZersija, posteljnina in prti.

Sintetika: Bluze, srajce, jakne itd., izdelane
iz poliestra ali poliamida, kot tudi za
mesanice bombaza/sintetike.

/\ OPOZORILO

V boben ne nalagajte prevelikih kolicin,
mokri vecji predmeti namre¢ presegajo
najvecjo dovoljeno obremenitev (na
primer: spalne vrece, odeje).




Ciséenje susilnega stroja
® Ogistite filter in izpraznite posodo za vodo
po vsakem susenju.

® Redno dCistite kondenzator.

®Po vsaki uporabi obriSite notranjost
bobna in pustite vrata odprta, da se zrak
lahko kroZi.

® Z mehko krpo obriSite zunanjost stroja in
vrata.

® NE uporabljajte abrazivnih gobic ali
Cistilnih sredstev.

® Da bi prepredili zatikanje vrat ali nabiranje
muck, po vsakem suSenju odcistite
notranja vrata in tesnilo z vlazno krpo.

/\ OPOZORILO

Boben, vrata in perilo so lahko zelo
vroci.

/\ OPOZORILO

Pred ¢iS¢enjem aparata vedno izklopite
in izvlecite vtic iz elektricnega omrezja.

/\ OPOZORILO

Za elektricne podatke si oglejte
nalepko na sprednji strani omarice
(odprta vrata).




5. DALJINSKO UPRAVLJANJE (WI-FI)

Stroj ima tehnologijo za brezzi€no ® Obrnite stikalo za izbiranje programov na

povezovanje, ki vam omogota, da ga  paj JINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi) = :

upravljate na daljavo prek aplikacije. stkala na upravijaini plod& bodo
onemogocena.

ZDRUZEVANJE APARATOV (Z APLIKACIJO) ® Zazenite ciklus z aplikacijo. Ko je ciklus
kon€an, stroj izklopite tako, da stikalo za
izbiranje programov obrnete v polozaj
OFF (IZKLOP).

® Prenesite aplikacijo hOn na svojo napravo
tako, da okvirite to kodo QR:

[m]}34[s]

E t ® Med ciklusom lahko izklopite DALJINSKO

UPRAVLJANJE tako, da obrnete gumb
za izbiro funkcij v katerikoli drug polozaj
kot DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi),
ne da bi pri tem izvrsSili OFF (IZKLOP).
Kontrolna plo$€a na aparatu bo tako spet
delovala.

IZKLOP DALJINSKEGA UPRAVLJANJA

ali prek povezave:
go.haier-europe.com/download-app

Aplikacija je na voljo za tablicne
rac¢unalnike in pametne telefone =z
operacijskim sistemom Android ali ®Ko so vrata zaprta, obrnite gumb v
iOs. polozaj DALJINSKO UPRAVLJANJE

(Wi-Fi), C¢e zelite aparat ponovno

upravljati z aplikacijo. Ce je ciklus v teku,
Podrobnosti o funkcijah, ki so na voljo z se bo nadaljeval.
brezziéno povezavo, si lahko ogledate v

dstavit Ci likacije.
predstavitvenem nacinu aplikacije Ko so vrata odprta, se funkcija

DALJINSKO UPRAVLJANJE onemogog€i.
Ce jo zelite ponovno omogociti, zaprite

Frekvenco domacega omrezja Wi-Fi
morate nastaviti na 2,4 GHz. Svoje
naprave ne boste mogli konfigurirati,
¢e je vase domace omrezje na

vrata, obrnite gumb za izbiro funkcij v
katerikoli drug polozaj ko DALJINSKO
UPRAVLJANJE in ga ponovno izberite.

frekvenci 5 GHz.

® Odprite aplikacijo, ustvarite uporabniski
ratun (ali se prijavite, Ce ste ga ze
ustvarili) in zdruzujte aparate tako, da
sledite navodilom na zaslonu naprave.

VKLOP DALJINSKEGA UPRAVLJANJA

® PrepriCajte  se, da je usmerjevalnik
vklopljen in povezan z internetom.

® Zlozite perilo v stroj in zaprite vrata.




6. HITRI VODNIK

1. Odprite vrata in v boben nalozite perilo.
Poskrbite, da oblacdila ne ovirajo
zapiranja vrat.

2. Previdno zaprite vrata in jih pocasi
potisnite, da zasliSite "klik".

3. Obrnite izbirnik programa, da izberete
zeleni program susenja (glejte tabelo
programov).

4. Pritisnite gumb za zagon programa.
SusSilni stroj se bo samodejno zagnal.

5. Ce boste med programom sudenja odprli
vrata, da bi preverili perilo, morate, po
tem, ko ste vrata ponovno zaprli, pritisniti
zaCetek programa, da se suSenje lahko
nadaljuje.

6. Ko se ciklus priblizuje koncu, bo stroj
vstopil v fazo ohlajanja, oblacila se bodo
vrtela v hladnem zraku, kar bo omogocilo,
da se ohladijo.

7. Po zakljuCku ciklusa se bo boben Se
vedno ob&asno zavrtel in tako zmanjsal
meckanje obladil. Vrtenje nadaljuje, dokler
se stroja ne izklopite ali odprete vrat.

Da bi dosegli pravilno susenje, med
samodejnimi programi ne odpirajte
vrat.

Tehniéni podatki

Vhodna napetost Inapajalni tok
varovalke/napetost napajanja: glejte
tipsko ploscico.

Najvecja koli¢ina: glejte  energijsko
nalepko.

Energetski razred: glejte energijsko
oznako.

7. STIKALNA PLOSCA IN
PROGRAMI

GFEDCB

S

-
A IZBIRNIK PROGRAMOV s -

polozajem IZKLOP
Gumb START/PREMOR
Gumb ZAKASNITEV VKLOPA

Gumb IZBIRA TRAJANJA
CIKLUSA/HITRO SUSENJE

Gumb ACTIVE DRY

Gumb IZBIRA SUSENJA
Gumb PROTI GUBAM
ZASLON

F+G VARNOSTNO ZAKLEPANJE

OO0 w

I ¢ M m




/\ OPOZORILO

Med potiskanje vtikaca v vti¢nico se
ne dotikajte gumbov, ker tekom prvih
sekund stroj kalibrira sistem. Ce se
boste dotikali gumbov, stroj ne bo
mogel pravilno delovati. V tem
primeru potegnite vtikac€ iz vti€nice in
postopek ponovite.

IZBIRNIK PROGRAMOV s
polozajem IZKLOP

® Z obraCanjem izbirnika programov v obe
smeri lahko izberete Zelen program
susenja.

® Za preklic izbire ali izklop aparata obrnite
izbirnik programov na IZKLOP (aparata
ne pozabite izklopiti).

Prvi zagon

- Nastavitev jezika

® Ko stroj prikljucite na omrezje in ga
vklopite, pritisnite gumb "D" ali "E", da se
na zaslonu prikaze seznam jezikov, ki so
na voljo. ENGLISH je vedno prikazana
kot prvi jezik.

® |zberite Zeleni jezik s pritiskom na gumb
START/PREMOR.

- Spremenite jezik

Ce Zelite spremeniti nastavljeni jezik,
soCasno pritisnite gumba "D"™ in "E" za
priblizno 5 sekund. Na zaslonu se bo
prikazala ENGLISH in nato boste lahko
izberali nov jezik.

Gumb START/PREMOR

Vrata zaprite PRED pritiskom na gumb
START/PREMOR.

®Za zaCetek izbranega ciklusa s
prednastavljenimi  parametri  pritisnite
START/PREMOR. Ko se program
zazene, se na zaslonu prikaze c&as

njegovega trajanja.

® Poleg tega, Ce zelite spremeniti izbrani
program, pritisnite  Zelene  opcijske
gumbe, spremenite privzete parametre in
nato pritisnite gumb START/PREMOR za
zagon ciklusa.

Izberete lahko samo opcije, ki so
zdruzljive z nastavljenim programom.

® Ko stroj vklopite, po¢akajte nekaj sekund,
da se program zazene.

CAS TRAJANJA PROGRAMA

® Ko izberete program, zaslon samodejno
prikaze trajanje ciklusa, ki se lahko
razlikuje glede na izbrane moznosti.

® Ko se program zazene, vas bo nenehno
obvescal o preostalem Casu do konca
susilnega ciklusa.

® Aparat izraCuna ¢as do konca izbranega
programa na podlagi standardne koliine
perila in med ciklom uravnava ¢as glede
na vlaznost perila.

KONEC PROGRAMA

®Na koncu programa se na zaslonu
prikaze "KONEC" ("End" na nekaterih
modelih), nakar boste lahko odprli vrata.

® Po koncu ciklusa aparat izklopite, tako da
izbirnik programa obrnete v polozaj
IZKLOP.

Stikalo mora biti na koncu ciklusa
suSenja VEDNO v polozaju IZKLOP,
Sele nato lahko izberete nov ciklus
susenja.




PREMOR DELOVANJA STROJA

® Pritisnite gumb START/PREMOR in ga
drzite priblizno 2 sekundi (ime programa
in prikaz preostalega €asa utripajo, kar
pomeni, da je izbran premor delovanja
aparata).

® Ponovno pritisnite gumb START/PREMOR
za ponovni zagon programa na tocki, kjer je
bil aktiviran premor.

PREKLIC NASTAVLJENEGA PROGRAMA

®Ce Zelite program preklicati,
izbirnik programa obrniti v
IZKLOP.

morate
polozaj

Ce med delovanjem stroja pride do
prekinitve napajanja, se bo stroj ob
ponovnem vklopu s pritiskom na gumb
START/PREMOR ponovno zagnal od
zacetka faze, v kateri je bil, ko je bilo
napajanje prekinjeno.

Gumb ZAKASNITEV VKLOPA

®S tem gumbom lahko odlozite zacetek
programa s 30 minut (pri nekaterih
modelih 1 ure) na 24 ur v 30-minutnih
intervalih (pri nekaterih modelih 1-urnih).
Izbrana zakasnitev se prikaZze na zaslonu.

® Ko pritisnete gumb START/PREMOR se
prikazan €as krajSa po minutah.

Ce ste izbrali zakasnitev zadetka
delovanja in odprete vrata stroja, jih
ponovno zaprite in nato ponovno
pritisnite start (zaCetek), da se
odstevanje nadaljuje.

Gumb IZBIRA TRAJANJA
CIKLUSA/HITRO SUSENJE

® Samodejni ciklus lahko spremenite v
programiranega in sicer 3 minute po
zacetku ciklusa.

® Ce pritisnete gumb veckrat zapored, se
Cas podaljSuje v 10-minutnih intervalih. V
tem primeru morate samodejno suSenje
ponastaviti, Ce Zelite izklopiti susilnik.

® \/ primeru nekompatibilnosti vse kontrolne
lu€ke hitro 3-krat zasvetijo in ugasnejo.

® Ce je gumb za izbiro funkcij nastavljen na
hitre programe NEGA (30'/45'/59'), vam
zaporedni pritiski gumba omogoc&ajo, da
izberete eno od treh navedenih moznosti
trajanja.

Gumb ACTIVE DRY

® Cikel ACTIVE DRY je kot nalas¢ za
odstranjevanje neprijetnih vonjav iz perila
ter hkratno glajenje gub na tkanini. Ta
cikel hitro osvezi vasa oblacila in pri tem
zagotavlja najboljSe razmerje med
porabljenim ¢&asom in udinkovitostjo
susenja.

®Ce zelite izbrati to moznost, enkrat
pritisnite gumb ACTIVE DRY. Na voljo le
je med izbiro programa. Ta moznost
pomeni prevlado namenskega programa
nad izbranim.

®Ce Zelite preklicati izbiro moZnosti
ACTIVE DRY, pritisnite gumb ACTIVE
DRY. Ko prekli¢ete izbiro moznosti, stroj
ponovno prikaze ime prvotnega
programa.

Gumb IZBIRA SUSENJA

® Z njim lahko izberete Zelen nivo suSenja
in sicer 3 minut po zacetku ciklusa
susenja:

Y= Za likanje: obladila bodo za lazje
likanje Se malo vlazna.

A Za na obesalnik: obla¢ila bodo
pripravliena, da jih obesite na
obesalnik.

Za v omaro: obladila bodo

pripravljena, da jih shranite v omaro.

Zelo suho: Obladila bodo popolnoma
suha, idealno za poln stroj.

-
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® Stroj ima tudi funkcijo upravljanja
susenj. Pri samodejnih ciklusih suSenja
stroj javi vsak zaklju€en nivo suSenja pred
izbranim konénim nivojem z utripajoco
kontrolno lu¢ko stopnje  trenutno
zakljuenega susenja.

V primeru nekompatibilnosti vse kontrolne
lucke hitro 3-krat zasvetijo in ugasnejo.

Gumb PROTI GUBAM

® Med ciklusom se vklopi izmeni¢no
premikanje bobna za zmanj$anje gub,
susenja pa se samodejno nastavi na "Za
likanje". Poleg tega lahko s to opcijo
aktiviramo premikanje bobna stroja pred
zaCetkom ciklusa, d&e ste izbrali
zakasnitev zacCetka, in po konanem
ciklusu su$enja. Aktivira se vsakih 10
minut in sicer Se 6 ur po kon&anem
ciklusu suSenja.

® Premikanje bobna izklju€ite, €e izbirnik
programov nastavite na IZKLOP. Ta
funkcija je zelo koristna, €e perila ne
morete takoj vzeti iz stroja.

VARNOSTNO ZAKLEPANJE

® Stroj omogoca tudi zaklepanje tipk; to
storite tako, da priblizno 2 sekunde hkrati
pritiskate na tipko za "F" in "G": Tako
preprecite sluajno ali nezeleno spreminjanje
nastavitev, ¢e se med izvajanjem
programa kdo slu€ajno dotakne tipke na
prikazovalniku.

® Zaklepanje tipk enostavno preklicete
tako, da znova pritiskate na isti tipki.

® Ce odprete vrata z aktiviranin VARNOSTNIM
ZAKLEPANJEM, se ciklus zaustavi in
zaklep ohrani: za ponovni zaCetek ciklusa

morate izklju€iti zaklep in ponovno
pritisniti START/PREMOR.
O® VARNOSTNO ZAKLEPANJE lahko

spreminjate kadarkoli med ciklusom.

Zaslon

Na zaslonu je prikazan preostal cas
susenja, €as zakasnitve zacetka susenja in
druge nastavitve.

1) KONTROLNE LUCKE ZA
SUSENJA

Kontrolne lu¢ke prikazujejo stopnjo suhosti,
ki jo lahko izberete z ustreznim gumbom.

IZBIRO

2) KONTROLNE LUCKE PROGRAMA
PROTI GUBAM

Kontrolna lu€ka opozarja na izbrano opcijo.

3) KONTROLNE LUCKE ZA CISCENJE
FILTRA

Zasveti, ko je treba odistiti filter.

4) KONTROLNA LUCKA Wi-Fi (BREZZICNA
POVEZAVA)

® Pri modelih, ki jih lahko uporabljate z
brezzitno povezavo, prikazuje stanje
povezave. Lahko:

- SVETI:  daljinsko
omogoceno.

upravljanje je

- POCASI UTRIPA: daljinsko upravljanje
je onemogoceno.

-HITRO UTRIPA 3 SEKUNDE IN
UGASNE: stroj se ne more povezati z
domacim Wi-Fi omrezjem, ali pa se Se
ni povezal z aplikacijo.




-POCASI TRIKRAT UTRIPNE IN
UGASNE ZA 2 SEKUNDI: prekinite in
ponovno vzpostavite povezavo z Wi-Fi
omrezjem (med povezovanjem z
aplikacijo).

- SVETI 1 SEKUNDO IN UGASNE ZA
3 SEKUNDE: vrata so odprta. Daljinskega
upravljanja ni mogoce vklopiti.

® Informacije o funkciji in navodila za
preprosto konfiguracijo brezzi¢ne povezave
s0 na voljo na naslovu:
go.he.services/htd-5d

Navodila za susenje

Standardni ciklus suSenja bombaznih tkanin
coTtoN DRY ( <] ) je energisko
najucinkovitejSi in najprimernejSi za susenje
srednje mokrega bombaznega perila.

Maksimalna teza perila za susenje
Doloé¢ena
Bombazne tkanine maksimalna
koli¢ina
Sinteti¢ne ali
ob¢utljive tkanine maks. 4 kg

Informacije za testni laboratorij

EN 61121 - Izbira primernega programa:

- STANDARDNO SUSENJE BOMBAZA ———» <:|

- BOMBAZ ZA LIKANJE
(BELO PERILO - Za likanje)

- NEZAHTEVNE TKANINE
(SINTETIKA - Za na obesalnik)

/\ OPOZORILO

Pred vsakim ciklusom filter ocCistite.

|
/\ OPOZORILO

Dejanski ¢as ciklusa susenja je odvisen
tudi od zacetne vlaznosti perila, hitrosti
ozemanja, vrste in koli¢ine perila,
Cistosti filtrov in temperature okolja.




Razpredelnica s programi

= <
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Mozne opcije S 5; -
PROGRAM 38  2F
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Yy Y
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<&] BOMBAZ v - - - - Polno *
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W vopotesnmosLacL. ¥ - Y - - 2
7\ SINTETIKA N VAR RVAR RV VS 4 *
gl SRAJCE v - Y Y Y25 *
W JEANS v | - - - - 4 *
= FITNESS v -y v - 4 *
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&7 NEGAZASVEZNO | / - - - 35 .
NEGA PROTI :
® ALERGIJAM Yooy - 4 Maks. 220
3045159 NEGA 30-45-59 VA EVARRVAN I - 2,5 *
57 VSE V ENEM v - v - - 6 *
DA | SAMODEINANEGA /| - v v Y 4 *

DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)

Polozaj, ki ga morate izbrati, ¢e Zelite stroj upravljati na daljavo prek aplikacije (prek
brezzi¢nega omrezja).

>
~

* Dejanski ¢as ciklusa su$enja je odvisen tudi od zacetne vlaznosti perila, hitrosti ozemanja, vrste in
koli¢ine perila, Cistosti filtrov in temperature okolja.

[



Opis programa

Za suSenje razli¢nih vrst tkanin in barv ima
susilni  stroj posebne programe, ki
izpolnjujejo vse potrebe suSenja (glejte
razpredelnico programov).

DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi)

Polozaj, ki ga morate izbrati, Ce Zzelite
omogociti’lonemogoditi upravljanje stroja na
daljavo prek aplikacije (prek brezzi¢nega
omrezja). V tem primeru program zazenete
iz aplikacije. Ve¢ informacij najdete v
razdelku DALJINSKO UPRAVLJANJE (Wi-Fi).

BELO PERILO
Prava izbira za su$enje bombaza, brisac in
gobe.

BomBAZ |

Program za su$enje bombaznih tkanin (za
na obesSalnik) je naju€inkovitejsi program
glede porabe energije. Program je primeren
za bombazno in posteljno perilo.

WOOLMARK

Volnena oblacgila: program se lahko
uporablja za su$enje do 1 kg volnenih
oblacil (priblizno 3 puloveriji).

Priporo€amo, da pred suSenjem oblacila
obrnite.

Cas susenja se lahko spreminja glede na
velikost in debelino perila in glede na
centrifugo med pranjem.

Ob koncu su$enja so obladila pripravljena,
da jih obleCete, ¢e pa so oblacila debelejsa,
so lahko robovi 3Se nekoliko vlazni:
priporo€amo, da jih posusite naravno na
zraku.

Priporo€amo, da obladila vzamete iz stroja
takoj po koncu susenja.

Pozor: muckanje volne je nepopravljivo;
suSite samo obladila s simbolom
"dovoljeno susenje v stroju”. Ta program
ni primeren za oblacila iz akrila.

6.

APPAREL CARE

Ciklus susSenja za volno na tem stroju
je potrdila druzba Woolmark za
susSenje oblacil iz volne, ki jih lahko
peremo v stroju, ¢e so oblacila
oprana in suSena ob uposStevanju
navodil na etiketi oblacila in navodil,
ki jih je pripravil proizvajalec suSilnega
stroja M1524.

V Veliki Britaniji, na Irskem, v Hong
Kongu in Indiji je blagovnha znamka
Woolmark certificirana blagovna
znamka.

REVITALIZACIJA VODOTESNIH OBLACIL
Poseben program za revitalizacijo
vodootesnosti perila.

SINTETIKA
Ciklus za suS$enje sintetitnih tkanin, ki
potrebujejo skrbno in posebno nego.

SRAJCE

Poseben program je namenjen suSenju
srajc in zmanjSuje moznost prepletanja in
gubanja zaradi posebnih premikov bobna.
Priporoamo, da iz stroja vzamete posteljno
perilo takoj po zakljuéenem ciklusu suSenja.

JEANS

Program za suSenje tkanin kot sta jeans ali
denim. Priporoamo, da oblacila pred
susenjem obrnete.

FITNESS

Program Fitness poskrbi za vaSa tehni¢na
oblacila, ki jih nosite pri Sportnih in drugih
telesnih aktivnostih: stroj jih susi Se posebej
skrbno, da ne pride do kréenja ali poSkodb
elasti¢nih viaken.

NEGA ZA MEHKOBO

Pri izbiri programa Nega Za Mehkobo in
man;jSi koli¢ini perila bo stroj zagotovil
brezhibno nego vasih najobcutljivejsih obladil.

(19
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NEGA ZA SVEZINO

Zahvaljujo¢ programu Nega Za Svezino
lahko stroj brez tezav skupaj susi razli¢ne
vrste tkanin (bombaznih in sinteti¢nih) in jih
posusi Ze pri temperaturi 59'. Ce je perila
manj od priporo€ene koli¢ine, ali ¢e je vlaga
perila manjSa od pri€akovane, se €as suSenja
skraj$a, da se perilo ne izsusi prekomerno.

NEGA PROTI ALERGIJAM

Specifiéni ciklus, ki tkanine posusi in hkrati
pomaga zmanjSati prisotnost glavnih
alergenov, kot so prsice, dlaka, cvetni prah
in ostanki detergentov.

NEGA 30°/45°/59’

S hitrim programom susSenja so oblacila
kmalu na voljo, izbirate lahko med
susenjem v 30, 45, ali 59 minutah.

VSE V ENEM

Nov inovativni program za susenje razliCnih
vrst tkanin hkrati.

Susilni stroj javi, ko so lazja oblacila
posuSena in pripravljena, da jih vzamete iz
stroja (na zaslonu 3 minute utripa napis AlO
in sprozi se zvoc¢ni signal).

Nato je treba ponovno pritisniti gumb start,
da se posusijo tudi preostale tezje tkanine.

SAMODEJNA NEGA
Novi cikel Samodejna Nega predstavlja
edinstven novi program, ki lahko svojo
tehnologijo susenja samodejno prilagaja
koli€ini in vrsti oblagil.




8. ODPRAVLJANJE
NEPRAVILNOSTI V
DELOVANJU IN GARANCIJA

Kaj je lahko vzrok za ...

Napake, ki jih lahko odpravite sami
Preden pokliCete center za tehni¢no
svetovanje, preglejte naslednji kontrolni
seznam. V kolikor se ugotovi, da naprava
deluje ali da je bila nameS¢ena nepravilno
ali je bila nepravilno uporabljena, bomo
obisk serviserja zaradunali. Ce se po
priporoCenem pregledu tezava ponovi,
pokli¢ite servisno sluzbo, ki vam bo
pomagala po telefonu.

Prikaz ¢asa do konca se lahko med

ciklusom susenja spremeni. Cas do
konca se med ciklusom susSenja
nenehno preverja in prilagaja za

najboljsi predvideni ¢as. Prikazani ¢as
se lahko med ciklusom podaljsa ali
skrajsa, kar je obic¢ajno.

Cas susenja je predolg/obladila niso
dovolj suha ...

® Ste izbrali
susenja?

ustrezen  Cas/program

®So oblaCila preve¢ mokra? So bila
oblacila temeljito ozeta?

® Ali je treba o istiti filter?

® Je susilni stroj prekomerno napolnjen?

Susilni stroj ne deluje ...

® Ali je susilni stroj priklopljen na elektricno
napajanje z delujo¢im prikljuckom?
Preverite pri drugem aparatu, kot je
namizna svetilka.

® Ali je vti€ pravilno priklju€en na elektricno
omrezje?

® Ali je zmanjkalo elektri€ne energije?

® Ali je pregorela varovalka?

® Ali so vrata popolnoma zaprta?

®Ali je suSilni stroj vkloplien tako pri
elektri¢cnem napajanju kot pri stroju?

® Ali je bil €as susenja ali program izbran?

® Ali je bila suSilni stroj po tem, ko so bila
vrata odprta, ponovno vklopljen?

® Ali se je stroj zaustavil, ker je posoda z
vodo polna in jo je treba izprazniti?

Susilni stroj je hrupen ...

® |zklopite susilni stroj in se obrnite na
servis.

Kontrolna
prizgana ...

® Ali je treba odistiti filter?

lucka za ciséenje filtra je

Kontrolna lu¢éka za posodo za vodo je
priigana*

® Ali je treba izprazniti posodo za vodo?

* . . ) »
Pri nekaterih modelih je to oznaceno s
sporocilom, ki se prikaZe na zaslonu.

Servisni center

Ce se po opravljenih priporogenih pregledih
Se vedno pojavljajo tezave z vasim suSilnim
strojem, pokliCite servis za nasvet. Morda
vam bodo lahko pomagali po telefonu ali se
dogovorili za obisk tehnika, ki bo poklical v
skladu z vaSo garancijo. Vendar pa se v
naslednjih primerih lahko obisk zaracuna:

® Stroj deluje pravilno.

® Stroj ni bil namesc&en v skladu z navodili
za namestitev.

® Stroj se ne uporablja na pravilen nacin.

(9
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Rezervni deli

Vedno uporabljajte originalne rezervne
dele, ki jih dobite neposredno od servisnega
centra.

Servisiranje

Da bi zagotovili stalno in ucinkovito
delovanje tega aparata, priporo€amo, da
servisiranje ali popravila opravlja samo
pooblas&eni serviser.

Garancija

Garancijski pogoji za proizvod so
navedeni na garancijskem listu, ki je
proizvodu prilozen. Garancijski list mora
biti pravilno izpolnjen. Shranite ga, da ga

boste lahko predlozili serviserjem
pooblas€enega servisa, €e bo to
potrebno.

Z oznako C € na tem proizvodu
izjavljamo, na lastno odgovornost, da je
proizvod skladen z vsemi evropskimi
zahtevami o varnosti, zdravju in varstvu
okolja, ki se v zakonodaji nanasajo na ta
izdelek.

Ko boste susilni stroj odvrgli, varnost
zagotovite tako, da stroj izkljucite iz vti¢nice
ter nato prerezete elektricni kabel in ga
skupaj z vtiCem unicite. Da preprecite, da bi
se otroci zaprli v stroj, odlomite teaje vrat
ali klju¢avnico na vratih.

Proizvajalec ne prevzema odgovornosti
za morebitne tiskarske napake v tej
si tudi pravico do morebitnih sprememb
na aparatih, ¢e oceni, da so te koristne
za izdelke, ne da bi to vplivalo na njihove
osnovne znadcilnosti.
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